

Diário Oficial



REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL - IMPRENSA NACIONAL

Ano XLI Nº 189-E Brasília - DF, sexta-feira, 29 de setembro de 2000 R\$ 0,34

NAO PODE SER VENDIDO

Aviso

Esta edição é composta de um total de 36 páginas, incluindo o Caderno Eletrônico com 20 páginas e o Convencional

Sumário

	PÁGINA
Ministério da Justiça	1
Ministério da Defesa	2
Ministério da Fazenda	2
Ministério dos Transportes	5
Ministério da Educação	5
Ministério da Cultura	7
Ministério do Trabalho e Emprego	7
Ministério da Previdência e Assistência Social	7
Ministério da Saúde	7
Ministério da Saude Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio	
Exterior	14
Ministério de Minas e Energia	
Ministério de Planejamento, Orçamento e Gestão	15
Ministerio do Planejamento, Organiento e Gestao	
Ministério das Comunicações	15
Ministério da Ciência e Tecnologia	
Ministério do Meio Ambiente	
Ministério do Desenvolvimento Agrário	. 16
Ministério Público da União	
Tribunal de Contas da União	. 17
Poder Judiciário	. 17
Editais e Avisos	. 17

Ministério da Justiça

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 28 DE SETEMBRO DE 2000

O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA, de acordo com o art, 1º, inciso I, do Decreto nº 3.035, de 27 de abril de 1999, art. 117, incisos IX e XII, art. 132, inciso IV, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, art. 11, inciso I, da Lei nº 8.429, de 2 de junho de 1992, e tendo em vista o que consta do Processo nº 08657.011,424/00-89 resolve:

Nº 876 - Demitir WILLAMY RIBEIRO DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº 1.068.790, do cargo de Policial Rodoviário Federal, do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Rodoviária Federal do Ministério da Justiça, por se valer do cargo para lograr proveito pessoal, em detrimento da dignidade da função pública, recebimento de propina em razão de suas atribuições e improbidade administrativa, observando-se, em conseqüência, as disposições do art. 137, parágrafo único, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA, de acordo com o art. 1º, inciso I, do Decreto nº 3.035, de 27 de abril de 1999, art. 117, inciso IX; art. 132, incisos IV e XI, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, c.c art. 11, inciso I da Lei nº 8.429, de 2 de junho de 1992, e tendo em vista o que consta do Processo nº 08658.004.079/97-11, resolve:

Nº 877 - Demitir JESSE BEZERRA DA ROCHA, matrícula SIAPE nº 1.069.308, do cargo de Policial Rodoviário Federal do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Rodoviária Federal do Ministério da Justiça, por valer-se do cargo para lograr proveito pessoal, em detrimento da dignidade da função pública, improbidade administrativa e corrupção, observando-se, em conseqüência, as disposições do parágrafo único do art. 137, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA, usando da competência atribuída pelo inciso I, do art. 1º, do Decreto nº 3.362, de 10 de fevereiro de 2000, resolve:

Nº 878 - Nomear MYRNA MARY MENDES FRAGA para exercer o cargo de Coordenador, código DAS-101.3, da Coordenação-Geral de Justiça, Classificação, Títulos e Qualificação da Secretaria Nacional de Justiça, ficando exonerada do que atualmente ocupa.

Nº 879 - Nomear LUCINDA LEMOS DOS SANTOS ROCHA para exercer o cargo de Chefe de Divisão, código DAS-101.2, da Coordenação-Geral de Justiça, Classificação, Títulos e Qualificação da Secretaria Nacional de Justiça, ficando exonerada do que atualmente

Nº 880 - Designar LUCINDA LEMOS DOS SANTOS ROCHA para substituir o Coordenador de Títulos e Qualificação, código DAS-101.3, da Coordenação-Geral de Justiça, Classificação, Títulos e Qualificação da Secretaria Nacional de Justiça, em seus impedimentos eventuais.

(Of. El. nº 316/2000)

O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA, usando da competência atribuída pelo inciso I, do art. 1º, do Decreto nº 3.362, de 10 de fevereiro de 2000, resolve:

Nº 882 - Nomear JOSÉ DIRCEU GALÃO para exercer o cargo de Chefe de Gabinete, código DAS-101.4, da Secretaria Nacional de Segurança Pública, ficando exonerado do que atualmente ocupa.

JOSÉ GREGORI

(Of. El. nº 318/2000)

DESPACHOS DO MINISTRO Em 28 de setembro de 2000

O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos nºs 2.349, de 15 de outubro de 1997, e 3.025, de 12 de abril de 1999, autoriza o afastamento do País ao Delegado de Polícia Federal HERBERT GASPARINI DE MAGALHAES, lotado na Divisão de Repressão ao Crime Organizado e Inquéritos Especiais do Departamento de Polícia Federal - DPF, para participar da "Conferência Internacional sobre Lavagem de Dinheiro e Crimes Financeiros na Área do Pacífico", na cidade de

Vancouver, Canadá, no período de 18 a 26 de outubro de 2000, incluindo o trânsito, com ônus limitado. (Processo nº 08200.031953/2000-83).

O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos nºs 2.349, de 15 de outubro de 1997, e 3.025, de 12 de abril de 1999, autoriza o afastamento do País ao Delegado de Polícia Federal HELBIO AFONSO DIAS LEITE, lotado na Superintendência Regional do Departamento de Polícia Federal no Estado de Minas Gerais, para participar do "Curso e Seminário Internacionál de Análise de Informação Criminal", na cidade de Lisboa, Portugal, no período de 21 de outubro a 12 de novembro de 2000, incluindo o trânsito, com ônus limitado. (Processo nº 08200.011099/00-77).

(Of. El. nº 140/2000)

petência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos nºs 2.349, de 15 de outubro de 1997, e 3.025, de 12 de abril de 1999, autoriza o afastamento do País à servidora CARMELINA DOS SANTOS ROSA, Coordenadora-Geral de Cooperação com Organismos Internacionais da Secretaria de Estado dos Direitos Humanos, para finalizar as negociações em torno do "Instrumento Jurídico Internacional Adicional Contra o Tráfico de Pessoas, especialmente Mulheres e Crianças", na cidade de Viena, Austria, no período de 30 de setembro à 7 de outubro de 2000, incluindo o trânsito, com ônus. (Processo nº 08004.001155/2000-43).

(Of. El. nº 107/2000)

Nº 95 – Ref.: PROCESSO nº 08657.011.424/00-89. INTERESSADO: MINISTERIO DA JUSTIÇA/Departamento de Polícia Rodoviária Federal. ASSUNTO: Processo Administrativo Disciplinar. DECISÃO: ISENTO de responsabilidade o policial rodoviário federal RENATO RICHA, com base no parágrafo único do art. 168, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 e pelas razões de fato e fundamentos de direito aduzidos no Parecer nº 175/00, da Consultoria Jurídica.

Nº 96 - Ref.: PROCESSO nº 08285.000.594/00-68. INTERESSADO: CLAUDIA DO ROSARIO OLIVEIRA. ASSUNTO: Pedido de Revisão. DECISÃO: Indefiro o pedido da interessada pelas razões de fato e fundamentos de direito aduzidos no Parecer nº 145/00, da Consultoria Jurídica.

Nº 97 - Ref.: PROCESSO nº 08007.000619/00-74. INTERESSADO: ALDIR SEBASTIÃO RABELLO. ASSUNTO: Pedido de Reconsideração. DECISÃO: Indefiro o pedido do interessado pelas razões de fato e fundamentos de direito aduzidos no Parecer nº 174/00, da Consultoria Jurídica.

Nº 98 – Ref.: PROCESSO nº 08001.004.591/00-04. INTERESSADO: CLEMENTINO IBANEZ DO AMARAL. ASSUNTO: Recurso Hierárquico. DECISAO: Não conheço do recurso, pelas razões de fato e fundamentos de direito aduzidos no Parecer CJ nº 141/00, da Consultoria Jurídica.

Nº 99 – Ref.: PROCESSO nº 08001.004.611/00-10. INTERESSADO: CARLOS ALBERTO DE QUEIROZ BARRETO. ASSUNTO: Pedido de Reconsideração. DECISÃO: Indefiro o pedido do interessado pelas razões de fato e fundamentos de direito aduzidos no Parecer nº 146/00, da Consultoria Jurídica.

Nº 100 - Ref.: PROCESSO nº 08004.000.945/00-10. INTERESSA-DA: CLAUDETTE DA COSTA FIGUEIREDO. ASSUNTO: Pedido de Reconsideração. DECISÃO: Indefiro o pedido da interessada pelas razões de fato e fundamentos de direito aduzidos no Parecer nº 173/00, da Consultoria Jurídica.

JOSÉ GREGORI

(Of. El. nº 316/2000)



Interessados em adquirir o Suplemento que trata do

Plano Plurianual — PPA-2000/2003

entrar em contato com a Imprensa Nacional através dos telefones (0xx61) 313-9614 e 313-9615.

ISSN 1415-1545

Ministério da Defesa

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHOS DO MINISTRO

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos nºs 2.349, de 15 de outubro de 1997 e 3.025, de 12 de abril de 1999, autoriza o afastamento do País da senhora MÁRCIA GONÇALVES CHAVES, Chefe do Departamento Comercial da INFRAERO, para participar, como representante da INFRAERO, da 9th Annual Conference and Exhibition, promovida pelo ACI/NA - Airports Council International/North America, a ser realizada em Nova Iorque – EUA, no período de 29 de setembro a 6 de outubro de 2000, com ônus para a INFRAERO.

Em 28 de setembro de 2000

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi delegada peto Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos nºs 2.349, de 15 de outubro de 1997 e 3.025, de 12 de abril de 1999, autoriza o afastamento do País da advogada ANA LÚCIA GONÇALVES MUNHOZ, Chefe da Assessoria Jurídica do Departamento de Aviação Civil - DAC, para participar, das "XXX Jornadas Del Instituto Iberoamericano de Derecho Aeronáutico y Del Espacio y de La Aviación Comercial", a serem realizadas em Málaga, Espanha, no período de 7 a 13 de outubro de 2000, com diárias e o transporte no trecho Madrid/Má-laga/Madrid por conta da INFRAERO e o transporte no trecho Rio de Janeiro/Madrid/Rio de Janeiro por conta do DAC.

GERALDO MAGELA DA CRUZ QUINTÃO

(Of. El. nº 60/2000)

COMANDO DO EXÉRCITO

Departamento-Geral do Pessoal

PORTARIA Nº 194-DGP/CPC, DE 28 DE SETEMBRO DE 2000

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 149, de 12 de março de 1999, combinada com o art 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve:

Art. 1º Dispensar das Funções Gratificadas da Escola de Administração do Exército/Colégio Militar de Salvador, os servidores abaixo relacionados, ocupantes do cargo de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, do Quadro de Pessoal do Comando do Exército:

CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA Imprensa Nacional

http://www.in.gov.br e-tnail:in@in.gov.br SIG, Quadra 6, Lote 800, CEP 70610-460, Brasilia — CGC/MF: 00394494/0016-12 Fone: 0800-619900

> **FERNANDO HENRIQUE CARDOSO** Presidente da República

> > PEDRO PARENTE Chefe da Casa Civil

ANTÔNIO EUSTÁQUIO CORRÊA DA COSTA Diretor-Geral

DIÁRIO OFICIAL — SEÇÃO 2

Publicação de atos de interesse dos servidores da Administração Pública Federal ISSN 1415-1545

MAURÍCIO AUGUSTO COELHO Coordenador de Produção Industrial

CATARINA ACIOLI DE FIGUEIREDO Editora-Chefe da Divisão de Jornais Oficiais Reg. Profissional nº 1.160/07/23/DF

HELENA LÚCIA COCHLAR DA SILVA ARAÚJO Chefe da Divisão Comercial

Função Gratificada, FG.3 MARIA LUÍZA NUNES DE ARAÚJO, matrícula SIAPE 1220816. Função Gratificada, FG.4

DEBORAH SANTANA ALVES, matrícula SIAPE 1266483; CLÁUDIO SOARES VIVAS, matrícula SIAPE 1284786; MARGARETE RODRIGUES NEVES OLIVEIRA, matrícula SIAPE 1220829; SÔNIA HELENA BEMMUYAL DOS SANTOS, matrícula SIAPE

1207041.

Art. 2º Designar os servidores abaixo relacionados, ocupantes do cargo de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, do Quadro de Pessoal do Comando do Exército, para exercer as funções gratificadas da Escola de Administração do Exército/Colégio Militar de Salvador.

Função Gratificada, FG.3 DEBORAH SANTANA ALVES, matrícula SIAPE 1266483.

Função Gratificada, FG.4 MARIA LUÍZA NUNES DE ARAÚJO, matrícula SIAPE 1220816; ANA TELMA MIRANDA DO ESPÍRITO SANTO, matrícula SIAPE

AUGUSTO CESAR BRAGA MASCARENHAS, matrícula SIAPE 1209919; CLOTILDES MARIA DE JESUS OLIVEIRA CAZÉ, matrícula SIA-

MARCELO TICKS GOMES, matrícula SIAPE 1223276;

Art. 3º Estabelecer que esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação.

Gen Ex VALDESIO GUILHERME DE FIGUEIREDO

(Of. El. nº 114/2000)

COMANDO DA AERONÁUTICA

Gabinete do Comandante

PORTARIAS GC1 DE 28 DE SETEMBRO DE 2000

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o art. 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, e o art. 1º, inciso II, do Decreto nº 2.790, de 29 de setembro de 1998, e o que consta do Proc. 14-01/003493/00, resolve:

Nº 616 - Considerar reformado, a contar de 15 de outubro de 1980, de acordo com os arts. 108, inciso II; 110, inciso I, letra "b", e Parágrafo único do art. 111 da Lei nº 5.774, de 23 de dezembro de 1971, vigente à época, o Major IG HÉLIO DO AMARAL VALENTIM, falecido em 26 de julho de 1993.

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o art. 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, e o que preceitua o nº 1 do artigo 5º da Portaria nº R-390/GM3, de 9 de dezembro de 1980, e o que consta do Processo nº 24-01/R-589/00,

Nº 617 - Excluir o Coronel-Aviador WEBER LUIZ KÜMMEL da categoria de Extranumerário, em face do parecer médico da Junta Superior de Saúde da Aeronáutica.

CARLOS DE ALMEIDA BAPTISTA

(Of. El. nº 138/2000)

Ministério da Fazenda

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHOS DO MINISTRO Em 28 de setembro de 2000

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, INTERINO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza o servidor ADEMIR GERALDO VIEIRA, do Banco do Brasil S.A., a afastar-se do País, na forma do disposto no art. 1º, inciso IV, do citado Decreto, para realizar auditoria no sistema MKI-Midas, adotado para automação das agências na Europa e Ásia, em Londres - Inglaterra, no período de 7 a 27 de outubro de 2000, com ônus.

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, INTERINO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza o servidor FERNANDO ANTONIO GOMES, do Banco Central do Brasil, a afastar-se do País, na forma do disposto no art. 1º, inciso IV, do citado Decreto, a fim de participar da VIII Reunião do Grupo de Negociações sobre Investimentos da Área de Livre Comércio das Américas (ALCA) e da Reunião de Coordenação com o Mercosul, em Miami(EUA), no período de 7 a 12 de outubro de 2000, com ônus.

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, INTERINO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza ITAMAR JOSÉ BARBALHO, da Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional, a afastar-se do País, na forma do disposto no art. 1º, inciso IV, do citado Decreto, para participar de Reuniões do Grupo de Negociações sobre Investimentos da ALCA e de Coordenação do MERCOSUL, em Miami, E.U.A. no período de 6 a 12 de outubro de 2000, incluindo trânsito, com

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA INTERINO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza a servidora Márcia Ester Moutinho Rocha Rogério, do Serviço Federal de Processamento de Dados - SERPRO, a afastar-se do País, na forma do disposto no art. 1°, inciso IV, do citado Decreto, para participar do "Taller técnico sobre captura de datos para la Base de Datos Hemisférica del ALCA", em Montevidéu/Uruguai, no período de 04 a 06 de outubro de 2000, trânsito incluído e com ônus.

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA INTERINO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza o servidor LUIZ DIAS MARTINS FILHO, da Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional, a afastar-se do País, na forma do disposto no art. 1º, inciso VI, do citado Decreto, para participar de curso de Mestrado em Direito Tributário, na University of Cambridge, Inglaterra, Reino Unido, no período de 02 de outubro de 2000 a 30 de junho de 2001, com ônus limitado, cabendo ao Conselho Britânico o custeio das despesas com o curso e estada, e ao servidor, as despesas com passagens aéreas.

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, INTERINO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza os servidores LUIZ FERNANDO DE AZEVEDO BOMFIM e OSANAN LIMA BARROS FILHO, do Banco do Brasil S.A., a afastarem-se do País, na forma do disposto no art. 1º, inciso IV, do citado Decreto, para participarem de evento patrocinado pelo BB Amsterdã, com empresários brasileiros e banqueiros holandeses, bem como representar o Banco do Brasil junto ao Financial Service Authorities - FSA, em Amsterda - Holanda e Londres - Inglaterra, no período de 8 a 14 de outubro de 2000, com

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, INTERINO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza o servidor MARCELLUS SAMIR SALLES, da Secretaria do Tesouro Nacional, a afastar-se do País, na forma do disposto no art. 1º, inciso IV, do citado Decreto, para participar de encontros com representantes de bancos privados para-discussões técnicas relativas à dívida pública, em Nova Iorque, E.U.A., no período de 02 a 07 de outubro de 2000, com ônus.

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, INTERINO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza os servidores EDUARDO MANHĀES RIBEIRO GOMES e CARLOS EDUARDO PECEGO SUS-SEKIND, da Comissão de Valores Mobiliários, a afastarem-se do País, na forma do disposto no art. 1º, inciso IV, do citado Decreto, para participarem de reunião do "Enlarged Contact Group on the Supervision of Collective Investment Schemes" - ECG, da Organização para Cooperação Econômica e Desenvolvimento - OECD, bem como do Grupo de Trabalho sobre Regulação de Mecanismos Coletivos de Investimento do Comitê Técnico da Organização Internacional das Comissões de Valores - OICV/IOSCO, em Amsterdan, Holanda, Paris, França, e Jersey, Reino Unido, no período de 2 a 14 de outubro de 2000, com ônus.

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, INTERINO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza o servidor HENRIQUE DE REZENDE VERGARA, da Comissão de Valores Mobiliários, a afastarse do País, na forma do disposto no art. 1º, inciso IV, do citado Decreto, para participar de reunião da Força-Tarefa em Liquidação e Custódia, em Caracas, Venezuela, no período de 2 a 4 de outubro de 2000, com ônus,

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA INTERINO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza o servidor HELIO OLIVEIRA PORTOCARRERO DE CASTRO, da Superintendência de Seguros Privados - SUSEP, a afastar-se do País, na forma do disposto no art. 1°, inciso IV, do citado Decreto, para participar da Reunião da Federação Mundial de Intermediários de Seguros - WFII e da VII Conferência Anual da Associação Internacional de Supervisores de Seguros IAIS, na Cidade do Cabo, África do Sul, no período de 05 a 12 de outubro de 2000, com ônus.

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, INTERINO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza os servidores JOSÉ ANTÔNIO DE CASTRO, JOÃO ANTÔNIO FLEURY TEIXEIRA e HÉLIO JOSÉ FERREIRA, do Banco Central do Brasil, a afastarem-se do País, na forma do disposto no art. 1º, inciso V, do citado Decreto, a fim de participarem do Seminário Internacional "ExpoManagement 2000", a realizar-se em Buenos Aires, Argentina, no período de 8 a 12 de outubro de 2000, com ônus.

AMAURY GUILHERME BIER

(Of. El. nº 296/2000)



SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL

PORTARIAS CONJUNTAS DE 28 DE SETEMBRO DE 2000

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL E A DIRETORA-GERAL DA ESCOLA DE ADMINISTRAÇÃO FAZENDÁRIA, no uso das atribuições que lhes confere o inciso IV do art. 6º do Decreto nº 3.390, de 23 de março de 2.000, com a redação dada pelo Decreto nº 3610, de 27 de setembro de 2000, resolvem:

Nº 1 - Art. 1º Os servidores da Carreira Auditoria da Receita Federal relacionados no Anexo Único a esta Portaria, em exercício na Escola de Administração Fazendária-ESAF, para execução de treinamentos relacionados com a competência da Secretaria da Receita Federal - SRF, submeter-se-ão à regra de apuração da Gratificação de Desempenho de Atividade Tributária - GDAT estabelecida no art. 6,º inciso IV, do Decreto nº 3.390, de 23 de março de 2000.

Parágrafo único. As parcelas individual e institucional da GDAT dos servidores de que trata esta Portaria serão calculadas com base nas mesmas regras válidas para aqueles que estão em exercício na ISPE

SRF.

Art. 2º O retorno do servidor à SRF ocorrerá a pedido, por meio de requerimento à Coordenação-Geral de Programação e Logística - COPOL da SRF, ou de ofício, mediante ato do Secretário
da Receita Federal ou da Diretora-Geral da ESAF.

Art. 3º O disposto nesta Portaria aplica-se a partir da avaliação da GDAT correspondente ao
período de julho a setembro de 2.000.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

EVERARDO MACIEL. Secretário da Receita Federal

MARIA DE FÁTIMA MELLO CARTAXO Diretora-Geral da Escola de Administração Fazendária

[ANEXO ÚNICO		
	CA	RREIRA AUDITORIA DA RECEITA FED	DERAL - AR	F
	Servidore	s em exercício na Escola de Administração	Fazendária	- ESAF
ORDEM	SIPE	NOME	<u>CARGO</u>	EXERCICIO
1	26763	GLORIA MARIA DE AGUIAR GUEDES	AFRF	CENTRES AF/PE
2	601	ERICO POZENATO	AFRF	CENTRESAF/PR
3	4189	NORMA ISABEL CORREA DE AN- DRADE AVILA	AFRF	ESAF/DF
4	24819	ROSA MOURAO MARGARINOS TOR- RES	AFRF	ESAF/DF
5	3724	TANIA STAERKE DE REZENDE	AFRF	ESAF/DF
6	5329	JOSEMAR RODRIGUES GOMES	TRF	CENTRES AF/DF
7	18990	JANETE GRYNBERG	TRF	CENTRES AF/MG
8	7835	JORGE LUIZ DA SILVA	TRF	CENTRES AF/RS
9	8126	SILVIA REGINA DIAS DE SIQUEIRA	TRF	CENTRESAF/RS
10	10534	ANTONIO ALBINO PEREIRA	TRF	ESAF/DF
11	14807	ANTONIO ZACARIAS BARROS	TRF	ESAF/DF
12	7169	AVELINO BATISTA LEITE NETO	TRF	ESAF/DF
13	9676	ELOISA MEIRELES SANTOS	TRF	ESAF/DF -
14	4240	JOAO GONCALVES DE ALMEIDA	TRF	ESAF/DF
15	6570	MARIA APARECIDA PORTILHO	TRF	ESAF/DF
16	6567	MARIA DO CARMO PORTILHO	TRF	ESAF/DF
17	11172	MARIA ESTHER LOPES DE MIRANDA	TRF	ESAF/DF
18	27334	MILTON PEREIRA	TRF	ESAF/DF
19	10260	PAULO TEIXEIRA BRAGA	TRF	ESAF/DF
20	16150	ROSANE BUENO MAFRA	TRF	ESAF/DF
21	7281	SERGIO MASSAYOSHI SUGAWARA	TRF	ESAF/DF
22	5352	WALDEMAR LOPES FERREIRA	TRF	ESAF/DF

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL E O PROCURADOR-GERAL DA FAZENDA NACIONAL, no uso das atribuições que lhes confere o inciso IV do art. 6º do Decreto nº 3.390, de 23 de março de 2.000, com a redação dada pelo Decreto nº 3.610, de 27 de setembro de 2000, resolvem:

Nº 3 - Art. 1º Os servidores da Carreira Auditoria da Receita Federal relacionados no Anexo Único a esta Portaria, em exercício na Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional-PGFN, para a execução de atividades de cobrança e defesa relativa a tributos e contribuições federais, submeter-se-ão à regra de apuração da Gratificação de Desempenho de Atividade Tributária - GDAT estabelecida no art. 6º, inciso IV, do Decreto nº 3.390, de 23 de março de 2000.

Parágrafo único. As parcelas individual e institucional da GDAT dos servidores de que trata esta Portaria serão calculadas com base nas mesmas regras válidas para aqueles que estão em exercício na Secretaria da Receita Federal - SRF.

Art. 2º O retorno do servidor à SRF ocorrerá a pedido, por meio de requerimento à Coordenação-Geral de Programação e Logística - COPOL de SPF ou de Ofício, mediente eta de Secretário

Art. 2º O retorno do servidor à SRF ocorrerá a pedido, por meio de requerimento à Co-ordenação-Geral de Programação e Logística - COPOL da SRF, ou de ofício, mediante ato do Secretário da Receita Federal ou do Procurador-Geral da Fazenda Nacional.

Art. 3º O disposto nesta Portaria aplica-se a partir da avaliação da GDAT correspondente ao período de julho a setembro de 2.000.
Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

EVERARDO MACIEL Secretário da Receita Federal

ALMIR MARTINS BASTOS Procurador-Geral da Fazenda Nacional

		ANEXO ÚNICO	nnnn:	
	CA	RREIRA AUDITORIA DA RECEITA	<u>FEDERA</u>	L - ARF
	Servidores	em exercício na Procuradoria Geral da	Fazenda I	Nacional - PGFN
ORDEM	SIPE	NOME	CARGO	EXERCICIO
1	18591	JOSE SERGIO GOMES	AFRF	PSFN/UBERABA/MG
2	25210	BENEDITA EDNA DE VASCON- CELOS MESQUITA	TRF	PFN/CE
3	26384	HILDA TAVARES DE ARRUDA	TRF	PFN/CE
4	8303	MARIA JOSELICE FELIX JACOB	TRF	PFN/CE
5	7660	MARIA VANDA TEIXEIRA DE ARRUDA FURTADO	TRF	PFN/CE
	26816	DIVINO CLAUDINO DA SILVA	TRF	PFN/DF
7	* 26818	DOMINGOS RIBEIRO DE CAS-	TRF	PFN/DF
,		TRO		
8	27518	GERDA LEONOR SEABRA REIS	TRF	PFN/DF
9	5779	JOSE NAZARENO FAGUNDES	TRF	PFN/DF
10	2915	NEILA ROSA DA SILVA FERNAN- DES	TRF	PFN/DF
11	24089	ARMANDO EVANGELISTA VIEIRA	TRF	PFN/MA
12	18802	MARIA DE LOURDES PINHEIRO	TRF	PFN/MG
13	6823	IVANETE DA CUNHA MIRANDA DE SOUZA	TRF	PFN/MS
14	10878	JANETE MAKIKO TSUGE NAKA- ZATO	TRF	PFN/MS
15	24599	MARIA DO CEU DIAS MONTE CANEDO	TRF	PFN/MS
16	23782	ANTONIO HONORATO DE OLI- VEIRA	TRF	PFN/MT
17	7034	JONATAN BATISTA DE ASSIS	TRF	PFN/MT
18	7211	ELIANE SA E PADUA NOGUEIRA	TRF	PFN/PI
19	13372	ANTONIO ROBERTO COELHO DE MELO	TRF	PFN/RJ
20	15235	LUIZ FERNANDO BESTETTI	TRF	PFN/RS
21	13045	CAMEL MANSUR GODINHO	TRF	PFN/SC
22	24397	ZELI BIANCO	TRF	PFN/SC
23	23908	CRISTIANE SAAD NETTO	TRF	PFN/SP .
24	4464	ELIAS BAUAB	TRF	PFN/SP
25	19420	ONEIDE SILVESTRE DE SOUZA	TRF	PFN/SP
26	22313	JESUS SILVIA CECILIA COUTO KNOLL	TRF	PFN/SP
26		EDNA LUIZA BARBOSA SEVERO	TRF	PFN/TO
27	12833	ADELAIDE TAVARES COSTA	TRF	PGFN
28	5924	ALVARO DE SOUZA	TRF	PGFN
29 30	4438 24830	ELZA DE SOUZA GUT	TRF	PGFN
31	26279	FRANCISCO DE ASSIS BISPO	TRF	PGFN
	6072	SANTOS	TRF	PGFN
32	5973	JOSE ALVES DE SOUZA NETO	TRF	PGFN
33	5669	NAZARE ELENA FELIX CLAUDINO	TRF	PRFN/DF
34	5733	IRACEMA COSTA HORMIDAS	TRF	PRFN/DF
35	6211	MARLENE SILVERIA RIBEIRO	TRF	PSFN/CAMPINAS/SP
36	24786	BENEDITA ROSANY JUQUITA	TRF	PSFN/FOZ IGUACU/PR
37	1186	JOSE ALEXANDRE SARAIVA	TRF	PSFN/GUARAPUAVA/PF
38	1678_	GILMAR CARLOS DE RE	TEL	PSFN/GUARULHOS/SP
39	21497	ARISTIDES APARECIDO SAN- CHES FRANCO	TRF	
40	12653	SONIA LUCIA LIMA DE SOUZA	TRF	PSFN/JUIZ FORA/MG
41	12869	ROMI GUEZ VARGAS	TRF	PSFN/PELOTAS/RS
42	3863	JONAS VAGULA	TRF	PSFN/PIRACICABA/SP
43	22608	MARIA LUIZA PERUSSI CORTEZ	TRF	PSFN/RIB_PRETO/SP
44	22538	EDSON DOS SANTOS PIRES	TRF	PSFN/SANTOS/SP
45	8955	JANICE MARGARETE RUARO RADAELLI	TRF	PSFN/STO ANGELO/RS
46	23550	MARIA VALDEREI SILVA CAMPOS	` TRF	PSFN/TAUBATE/SP
47	16039	CARLA MARIA VIDAL ABREU	TRF	PSFN/VARGINHA/MG

(Of. El. nº 1.385/2000)

PORTARIA Nº 1.391, DE 27 DE SETEMBRO DE 2000

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o inciso XII do art. 190 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, tendo em vista o disposto no art.6º da Portaria nº 625, de 13 de abril de 2000, e ainda o Ofício nº 350/MP/SE, de 18 de agosto de 2000, da Secretaria Executiva do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, resolve:

Art. 1º Excluir os nomes das servidoras Maria de Fátima Martins Aguiar e Marly Furtado de Assunção da relação constante do Anexo VI da Portaria nº 1000, de 27 de junho de 2000, publicada no DOU-E de 28 de junho de 2000, seção 2, páginas 2 a 4.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL, no uso das

EVERARDO MACIEL

(Of. El. nº 1.384/2000)

Coordenação-Geral de Programação e Logística

PORTARIA Nº 1.392, DE 28 DE SETEMBRO DE 2000

O COORDENADOR-GERAL DE PROGRAMAÇÃO E LO-GÍSTICA DA SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo inciso VII do artigo 204, do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, aprovado pela Portaria MF nº 227, de 03 de setembro de 1998, resolve: Art. 1°- Designar JOSIAS RODRIGUES DE AGUIAR, AFRF Mat. nº 1.303.644, SÉRGIO MARQUES SCHEIDT, AFRF Mat. nº 3.016.343-9, PEDRO AVELINO SADOSKI TRINDADE, O COORDENADOR-GERAL DE PROGRAMAÇÃO E LO-

TRF Mat. nº 3.005.588-1, ERNANI SOARES MAIA, TRF Mat. nº 0.107.325, e DANIELLA GÓES DE ARAÚJO, TRF Mat. nº 0.147.888, para, sob a presidência do primeiro e tendo o segundo como substituto eventual, constituírem a Comissão Especial de Licitação para a contratação de prestação de serviços de manutenção, assistência técnica e operação de equipamentos de raios-X (scanners) da SRF, podendo, para tanto, receber, examinar e julgar todos os documentos e procedimentos relativos à licitação, bem como expedir o edital correspondente.

o edital correspondente.

Art. 2º- Determinar que a Comissão Especial de Licitação se reuna com, no mínimo, três membros.

Art. 3º- Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

blicação.

JOSÉ RIBAMAR MENDES DINIZ

(Of. El. nº 1.381/2000)

Superintendências Regionais da Receita Federal 1ª Região Fiscal

Delegacia da Receita Federal em Cuiabá

PORTARIA Nº 41, DE 27 DE SETEMBRO DE 2000

O Delegado da Receita Federal em Cuiabá-MT, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 209 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, aprovado pela Portaria MF nº 227, de 03/09/98, publicada no DOU. de 04/09/98,

CONSIDERANDO o disposto aos artigos 11 e 12 do Decreto-Lei nº 200, de 25/02/67, regulamentado pelo Decreto nº 83.937, de 06/09/79, alterado pelo Decreto nº 86.377, de 17/09/81 e CONSIDERANDO a necessidade de racionalizar serviços e

CONSIDERANDO a necessidade de racionalizar serviços e dinamizar decisões em assuntos de interesse do público e da própria administração, resolve:

Delegar competência aos servidores Águida Rodrigues Freire, TRF, matrícula SIPE 26609, Nilzio Rodrigues Vieira Júnior, TRF, matrícula SIPE 55277, Maria do Carmo Bueno Vieira de Paula, TRF, matrícula SIPE 24873, Túlio Acácio de Souza Oliveira, TRF, matrícula SIPE 12368, Gilberto Brasileiro de Albuquerque, TRF, matrícula SIPE 22750, Aureomar Pereira Borges, TRF, matrícula SIPE 6355, Iracema Nolasco Fiorenza, TRF, matrícula SIPE 6400, Nilma Elita Menezes, TRF, matrícula SIPE 3053 e Márcio Thadeu Sêmpio Borges, TRF, matrícula SIPE 12369, para expedir certidões acerca da situação do contribuirte, quanto aos tributos e contribuições federais administrados pela Secretaria da Receita Federal.

JOSÉ JOÃO BERNARDES

(Of. El. nº 1.381/2000)

Delegacia da Receita Federal em Goiânia

PORTARIA Nº 137, DE 27 DE SETEMBRO DE 2000

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL EM GOIÂNIA GO, no uso das suas atribuições que lhe são conferidas pelo inciso II e XII do artigo 209 do Regimento interno da Secretaria da Receita Federal, aprovado pela Portaria MF n.º 227, de 03.09.98, e con-

ISSN 1415-1545

siderando o disposto nos artigos 11 e 12 do decreto-lei n.º 200, de 25.02.67, regulamentado pelo Decreto n.º 83.937, de 06.09.79 e, e

alterações posteriores, resolve:
Art. 1º - Atribuir a servidora MARIA APARECIDA SOA-RES, Agente Administrativo, Matrícula SIPE 8398, em exercício na Seção de Programação e Logística, competência para, atuar, individualmente, como co-assinante (responsável pelo Setor Financeiro) em atos relativos à execução orçamentária e financeira dos recursos Ordinários e FUNDAF (Fundo Especial de Desenvolvimento e Aperfeiçoamento das Atividades da Fiscalização) deste Delegacia, assim compreendidos os Empenhos de Despesas e os demais documentos, com exclusão das Ordens Bancárias relativas às restituções ou ressarcimento de tributos e contribuições administradas pela Secretaria da Receita Federal.

- Revogar a Portaria nº 132 de 15/09/00, publicada no DOU de 19/09/00.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LUIZ ANTONIO DE PAULA

(Of. El. nº 1.381/2000)

8ª Região Fiscal

Alfândega do Porto de Santos

PORTARIA Nº 401, DE 27 DE SETEMBRO DE 2000

A INSPETORA DA ALFÂNDEGA DO PORTO DE SAN-A INSPETORA DA ALFANDEGA DO PORTO DE SAINTOS, no uso de suas atribuições regimentais, tendo em vista o disposto nos artigos 11 e 12 do Decreto-lei n.º 200, de 25 de fevereiro de 1967, regulamentado pelo Decreto n.º 83.937, de 06 de setembro de 1979, alterado pelo Decreto n.º 86.377, de 17 de setembro de 1981 e pelo Decreto n.º 88.354, de 06 de junho de 1983, e considerando o artigo 209 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, aprovado pela Portaria MF n.º 227, de 03 de setembro de 1998, resolve:

Art. 1º -Delegar competência ao AFRF Dimas Monteiro de Barros, matrícula SIPE n.º 56.897, ou, no seu impedimento legal ao AFRF Nilson Rogério Marques, matrícula SIPE n.º 23.745:

I - gerir os recursos orçamentários e do Fundo Especial de Desenvolvimento e Aperfeiçoamento das Atividades da Fiscalização (FUNDAF), transferidos para a Alfândega do Porto de Santos, como ordenador financeiro e, em conjunto com o Chefe do Serviço de Programação e Logística (SEPOL), assinando notas orçamentárias de empenho, empenho-reforço e empenho-anulação, ordens bancárias, guias de recolhimento e demais documentações, aprovando licitações, concedendo e arbitrando diárias, ajudas de custo e suprimento de fundos, requisitando passagens e praticando todos os demais atos de administração orçamentária e financeira, de acordo com a legislação

vigente; II - reconhecer o direito do servidor à falta ao serviço, nos

casos previstos em lei; rasos previstos em lei;

III - decidir sobre pedidos de prorrogação de prazo, no que exceder a 2 (dois) e até o máximo de 5 (cinco) anos, para reimportação de mercadoria saída do país mediante aplicação do regime aduaneiro especial de exportação temporária;

IV - decidir sobre pedidos de prorrogação de prazo do regime especial de entreposto aduaneiro;

V - autorizar a destruição de mercadorias prevista no inciso

III do artigo 307 do Regulamento Aduaneiro, aprovado pelo Decreto n.º 91.030/85, como forma de extinção do regime aduaneiro especial

de admissão temporária;

VI - decidir sobre pedidos de desdobramento de conhecimento de carga, nos termos da Portaria SRRF/8 RF n.º 49/97;

VII - autorizar o despacho antecipado nos termos do parágrafo único do artigo 11 da Instrução Normativa SRF n.º 69/96;

Declaração de Importação tenha sido selecionada para os canais verde ou amarelo no SISCOMEX, prevista no artigo 36 da Instrução Normativa SRF n.º 69/96;

IX - decidir sobre pedidos de entrega antecipada da mer-

IX - decidir sobre pedidos de entrega antecipada da mercadoria ao importador antes da realização da conferência física, prevista no artigo 43 da Instrução Normativa SRF n.º 69/96;

X - decidir sobre pedidos de devolução de mercadorias importadas antes do registro da Declaração de Importação. nos termos do artigo 85, inciso IV do Regulamento Aduaneiro, aprovado pelo Decreto n.º 91.030/85, combinado com a Portaria MF n.º 306/85; e

XI - decidir sobre pedidos de redestinação ou de devolução à origem de mercadorias importadas, nos casos de erro manifesto ou comprovado de expedição.

comprovado de expedição. XII- determinar o arquivamento e o desarquivamento de pro-XII- determinar o arquivamento e o desarquivamento de processos administrativamente finalizados, junto ao Arquivo da Delegacia de Administração do Ministério da Fazenda no Estado de São Paulo (DAMF/SP), observando a Tabela de Temporalidade de Documentos da Divisão de Documentação do Ministério da Fazenda; e XIII - remeter ao Arquivo da DAMF/SP a documentação processual cuja fase de utilização se tenha encerrado, observando os prazos fixados de acordo com o critério descrito no item anterior.

XIV- autorizar o COVAL a proceder ao exame de valoração aduaneira, na hipóteses de declarações de importação selecionadas para os canais verde, amarelo ou vermelho.

Art. 2º - Delegar competência aos Chefes de Divisão, Serviço e Seção, para:

Viço e Seção, para:

I - determinar o arquivamento e o desarquivamento de processos administrativamente finalizados, na área de sua competência, junto ao Arquivo da Delegacia de Administração do Ministério da Fazenda no Estado de São Paulo (DAMF/SP), observando a Tabela de Temporalidade de Documentos da Divisão de Documentação do Ministério de Fazenda: e Ministério da Fazenda; e

II - remeter ao Arquivo da DAMF/SP a documentação pro-II - remeter ao Arquivo da DAMFSF a decumentação processual cuja fase de utilização se tenha encerrado, observando os prazos fixados de acordo com o critério descrito no item anterior.

Art. 3º - Delegar competência aos AFRF lotados na DIDAD, no SEOPE, na SAFIA e no SESAR, para:

I - expedir Notificação de Lançamento, nos termos do artigo 11 do Processo Administrativo Fiscal (PAF), regulamentado pelo Decreto n.º 70.235/72, alterado pela Lei n.º 8.748/93.

Art. 4º - Delegar competência ao Chefe da Divisão de Despacho Aduaneiro (DIDAD), para:

I - decidir sobre pedidos de reconsideração de indeferimento de carte de corregio:

de carta de correção;

II - autorizar a baixa ou a execução de termos de responsabilidade assinados em garantia de tributos suspensos na aplicação

sabilidade assinados em garantia de tributos suspensos na aplicação de regimes aduanciros especiais;

III - autorizar o registro de declaração de importação e o conseqüente desembaraço nesta repartição, de mercadoria manifestada para outra jurisdição, na forma do artigo 55 do Regulamento Aduaneiro, aprovado pelo Decreto n.º 91.030/85;

IV - decidir sobre pedidos de prorrogação de prazo dos regimes aduanciros especiais de admissão temporária, exportação temporária e entreposto aduanciro;

V - autorizar a nacionalização de mercadoria submetida ao regime aduaneiro especial de admissão temporária;

VI - autorizar o prosseguimento do despacho aduanciro, de acordo com a recomendação constante do Boletim Central SRF n.º 086/85, bem como, nesta hipótese, autorizar a conferência física da

086/85, bem como, nesta hipótese, autorizar a conferência física da

mercadoria;
VII - autorizar o início ou a retomada do despacho aduanciro de mercadorias consideradas abandonadas por decurso de prazo em recinto alfandegado, antes de aplicada a pena de perdimento, nos termos do artigo 2º da IN-SRF nº 69, de 16/06/99, bem como, nesta hipótese, autorizar a conferência física da mercadoria;

Art. 5º - Delegar competência ao Chefe da Equipe de Despacho Aduaneiro de Importação (EQDEI / DIDAD), para:

I - conceder o regime aduaneiro especial de admissão temporária, inclusive de bagagens, bem como, nesta hipótese, autorizar a conferência física da mercadoria: de mercadorias consideradas abandonadas por decurso de prazo em

conferência física da mercadoria;

II - autorizar a baixa, prorrogação ou execução, de termos de responsabilidade assinados em garantia de tributos suspensos na aplicação do regime aduaneiro especial de admissão temporária de ba-

cação do regime aduaneiro especial de admissão temporaria de bagagem;

III- decidir sobre pedidos de prorrogação de prazo e reconhecimento da extinção do regime aduanciro especial de admissão temporária relativo à bagagem; e

IV - decidir sobre pedidos de relevação de irregularidade no desembaraço de bagagem de importação.

V- decidir sobre pedidos de relevação de extemporaneidade, nos casos de prorrogação de prazo de permanência no regime aduaneiro especial de admissão temporária de bagagem; e

VI- determinar a conferência física de mercadorias objeto de despacho de reimportação e de veículos objeto de pré-cadastramento no RENAVAM, quando se tratar de declarações de importação selecionadas para os canais verde ou amarelo de parametrização.

Art. 6° - Delegar competência aos AFRF lotados no Setor de Conferência Documental (SETCOD / EQDEI / DIDAD), no Setor de Recepção de Documentos (SETRED / EQDEI / DIDAD), para:

I - decidirem sobre pedidos de imunidade, não-incidência, isenção, redução e suspensão de tributos na importação de mercadorias; e

isenção, redução e suspensão de tributos na importação de mercadorias; c

II - decidirem sobre pedidos de desistência de vistoria aduaneira, nos termos do artigo 473 do Regulamento Aduaneiro.

Art. 7º - Delegar competência ao Supervisor do Setor de Manifesto e Vistoria (SETMAV / DIDAD), para:

I - aceitar ou recusar carta de correção de conhecimento de carga, nos termos do artigo 49 do Regulamento Aduaneiro; e

II - expedir certidão de falta ou acréscimo de volumes na descarga de veículos procedentes do exterior.

Art. 8º - Delegar competência ao Chefe da Equipe de Despacho de Exportação (EQDEX / DIDAD), para:

I - decidir sobre pedidos e aplicação do regime especial de exportação temporária de mercadorias, nos termos dos artigos 373 e 376 do Regulamento Aduaneiro;

II - decidir sobre pedidos de prorrogação de prazo de até 1 (um) ano para a reimportação de mercadorias exportadas temporariamente, nos termos do artigo 378 do Regulamento Aduaneiro;

III - autorizar o retorno da zona primária para a zona secundária de mercadoria já desembaraçada para exportação, mas não embarcada por motivos alheios à vontade do exportador;

IV - exercer as prerrogativas a que se refere a Instrução Normativa SRF n.º 28/94 (artigo 13, inciso III e § 2º ; artigo 22, § 2º ; artigo 25, § 4º ; artigo 55);

V - autorizar a reexportação de mercadoria submetida ao regime aduaneiro especial de admissão temporária, inclusive de bagagem;

VI - decidir sobre pedidos de relevação de irregularidade no

gagem;

VI - decidir sobre pedidos de relevação de irregularidade no desembaraço de bagagem de exportação;

VII - relevar, em casos concretos, a inobservância de normas processuais na aplicação do regime especial de exportação temporária para possibilitar seu enquadramento no parágrafo único do artigo 92 do Decreto-lei n.º 37/66; e

VIII - decidir sobre pedidos de aplicação e prorrogação do partire admentire consciel de exportação temporária, na forma do 8 3º

VIII - decidir sobre pedidos de aplicação e prorrogação do regime aduaneiro especial de exportação temporária, na forma do § 3º do artigo 92 do Decreto-lei n.º 37/66, com nova redação dada pelo Decreto-lei n.º 2.478/88.

Art. 9º - Delegar competência ao Chefe da Equipe de Trânsito Aduaneiro (EQTRA / DIDAD), para;

I - decidir sobre pedidos de aplicação do regime especial de trânsito aduaneiro, em todas as suas modalidades, nos termos dos artigos 254, § único, e 255, incisos I e II do Regulamento Aduaneiro, Decreto n.º 204/91 e Instrução Normativa SRF n.º 47/95;

II - designar funcionário para acompanhamento fiscal de mercadoria em operação de trânsito aduaneiro, nos termos do artigo 269, inciso V do Regulamento Aduaneiro;

III - exigir, quando for o caso, garantia das obrigações fiscais, constituída em termo de responsabilidade, na aplicação do regime especial de trânsito aduaneiro, nos termos do artigo 274, § único do Regulamento Aduaneiro; e

IV - autorizar o cancelamento de declaração de trânsito aduaneiro.

Art. 10 - Delegar competência ao AFRF responsável pelo desembaraço da declaração de trânsito aduaneiro para, em caráter precário e concomitantemente a esse ato:

I - decidir sobre a concessão do regime especial de trânsito aduaneiro cujos pedidos estejam instruídos na forma prevista pela Instrução Normativa SRF n.º 08/82.

§ 1º - a competência delegada neste artigo não desobriga a Equipe de Trânsito Aduaneiro. da Divisão de Despacho Aduaneiro (EQTRA / DIDAD) da prévia análise documental a que deverão ser submetidos os pedidos de concessão do regime especial de trânsito aduaneiro, bem como da adoção das devidas cautelas fiscais previstas par referida Instrução Normativa na referida Instrução Normativa.

na reterida instrução Normativa. § 2º - a concessão do regime especial de trânsito aduanciro regulada na forma deste artigo será materializada somente após a conclusão do desembaraço da DTA/DTA-S, mediante a aposição da assinatura do AFRF responsável no campo apropriado desse docu-

§ 3° - o pedido de regime especial de trânsito aduaneiro que não for concedido na forma deste artigo deverá ser objeto de fundamentação expressa do AFRF responsável, no campo próprio da DTA/DTA-S, cabendo ao Chefe da Equipe de Trânsito Aduaneiro da Divisão de Despacho Aduaneiro (EQTRA / DIDAD) decidir sobre o deferimento do pedido, com a observância das disposições contidas na Instrução Normativa SRF n.º 08/82. Art. 11 - Delegar competência ao Chefe da Divisão de Tri-

butação (DISIT), para: I - receber, em seu nome, os ofícios provenientes das au-toridade judiciárias e policiais, dando em seguida a tramitação pertinente.

II - autorizar, com exigência de prestação de garantia, ou negar, mediante decisão fundamentada, a liberação de mercadorias importadas retidas exclusivamente em virtude de litígio fiscal, nos termos da Portaria MF n.º 389/76; e

III - decidir sobre pedidos de restituição de tributos pagos a maior ou indevidamente, decorrentes do cancelamento de Declaração de Importação.

maior ou indevidamente, decorrentes do cancelamento de Declaração de Importação.

Art. 12 - Delegar competência ao Chefe do Serviço de Operações Aduaneiras (SEOPE), para:

I - autorizar a operação de descarga direta para outros vefculos e recintos não alfandegados, sob a responsabilidade do importador e em casos excepcionais, de mercadorias que apresentem características particulares para seu transporte ou armazenagem em recintos alfandegados de zona primária sem prejuízo da conferência e desembaraço aduaneiros;

II - decidir sobre pedidos de redestinação, nos termos do artigo 272 do Regulamento Aduaneiro; e

III - decidir sobre pedidos de transferência de cargas de importação para recintos alfandegados em casos não previstos nos atos normativos.

importação para recintos atrandegados em casos não previstos nos atos normativos.

Art. 13 - Delegar competência ao Chefe da Equipe de Operações Diversas (EQODI / SEOPE), para:

I - decidir sobre pedidos de transbordo e baldeação, nos termos do artigo 272 do Regulamento Aduaneiro.

Art. 14 - Delegar competência aos AFRF lotados no plantão da Equipe de Visita, Busca e Vigilância Aduaneira (EQVIB / SEO-PE), para:

PE), para:

I - autorizar o acesso ao recinto ou local de depósito da

"" - frago responsável pela inspeção da mermercadoria, de servidor de órgão responsável pela inspeção da mercadoria, para cumprimento das exigências específicas a que se referem os artigos 437 e 450, parágrafo 2°, do Regulamento Aduaneiro, aprovado elo Decreto n.º 91.030/85 (artigo 3° da Instrução Normativa SRF n.° 114/98).

Art. 15 - Delegar competência ao Supervisor do SETALT

(SETALT / SEOPE), para:
I - designar técnicos certificantes credenciados em Solicitações de Assistência Técnica e pedidos de arqueação de navios ou de

tações de Assistência Técnica e pedidos de arqueação de navios ou de tanques em terra.

Art. 16 - Delegar competência ao Chefe do Serviço de Arrecadação (SESAR), para:

I - decidir sobre pedidos de levantamento de depósito e conversão em rendas da União nos casos previstos na legislação pertinente (Lei n.º 9.703/98, artigo 1º; e PAF, artigo 45);

II - declarar abandonada a mercadoria nos casos em que seu proprietário não for identificado (Portaria MF n.º 90/81);

III - elaborar Demonstrativos de Débitos não pagos por contribuinte, com encaminhamento à Procuradoria da Fazenda Nacional para cobrança judicial; para cobrança judicial;

para cobrança judicial;

IV - aceitar Termos de Responsabilidade; e

V - declarar a revelia nos processos administrativos;

VI - assinar editais, para ciência aos contribuintes, de notificações de lançamento; de autos de infração, para cobrança de créditos tributários ou apreensão de mercadorias; de decisões da Delegacia da Receita Federal de Julgamento e de decisões do Conselho de Contribuintes e da Câmara Superior de Recursos Fiscais;

Art. 17 - Delegar competência ao Chefe do Serviço de Programação e Logística (SEPOL), para:

I - autorizar a saída de viaturas para uso em serviço, mediante assinatura de requisição de transporte:

diante assinatura de requisição de transporte;

II - requisitar passagens aéreas, rodoviárias e ferroviárias
para funcionários que devam viajar a serviço;

III - assinar documentos relativos à movimentação de ma-

terial permanente; IV - solicitar a aquisição de materiais e serviços à DI-

POL/SRRF/8* RF;

V - decidir sobre a destruição ou o encaminhamento à
DAMF/SP de documentos não processuais afetos a sua área, observados os prazos de pré-arquivamento fixados na Tabela de Temporalidade de Documentos da Divisão de Documentação do Minisporalidade de Documento — tério da Fazenda;
VI - expedir declaração sobre a situação funcional de servidor, para fazer prova junto ao setor público ou privado; e
VI - atender, em conjunto, ao disposto no inciso I do artigo

VI - atender, em conjunto, ao disposto no inciso i do artigo
1º Desta Portaria.

Art. 18 - Delegar competência ao Chefe da Equipe de Atividades Auxiliares (EQAUX / SEPOL), para:

I - requisitar, quando necessário, exames médicos à
DAMF/SP; e

II - solicitar o desarquivamento de processos relativos a
assuntos de pessoal ou o fornecimento de cópias, junto ao Arquivo da
DAMF/SP. DAMF/SP.

Art. 19 - Delegar competência ao Chefe da Equipe de Mercadorias Apreendidas (EQMAP / SEPOL), para:

nº 189-E, sexta-feira, 29 de setembro de 2000 ISSN 1415-1545

I - encaminhar ao Serviço de Arrecadação (SESAR) processos de cobrança de depositários de mercadorias abandonadas ou apreendidas para ressarcimento decorrente de perdas por extravio, destruição ou quebra de mercadorias que estiverem sob sua guarda.

Art. 20 - Os poderes de instrução e organização são inerentes às autoridades administrativas de todos os níveis e por estas exercidas em seu grau, e não dependem, salvo se necessário, de atos complementares declaratórios de atribuições, nos termos do item IV da Instrução Normativa SRF n.º 021, de 09/06/72.

Art. 21 - Sem prejuízo da validade da delegação de competência, qualquer superior hierárquico poderá avocar para si, sempreque julgar necessário ou conveniente, a decisão de qualquer assunto pertinente às competências ora delegadas.

Art. 22 - As delegações conferidas pelo presente ato são extensivas aos substitutos eventuais dos titulares, quando do exercício efetivo do cargo do titular.

Art. 23 - Em todos os atos praticados em função das competências delegadas por este ato, deverão ser mencionados, juntamente com a assinatura, o número e a data desta Portaria, além do correspondente enquadramento.

Art. 24 - Revoga-se a Portaria n.º 11128/112, de 25 de abril de 2000.

Art. 25 - Esta Portaria entra em vigor na data de sua nu-

Art. 25 - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

DIVA ALVES KODAMA

(Of. El. nº 1.381/2000)

BANCO CENTRAL DO BRASIL

Secretaria Executiva

PORTARIA Nº 13.193, DE 28 DE SETEMBRO DE 2000

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe confere o ADM 07-20-00-004-01.04, resolve:

Designar o servidor EURO GAMA BARBOSA, matrícula nº 3.092.100-7, para exercer a função comissionada de Assessor Pleno, código 404152, sigla FCA-4, na Assessoria de Pesquisas Institucionais e Monitoramento de Mídia da Secretaria de Relações Institucionais (SUREL/ASPEM), dispensado-o, em conseqüência, da função comissionada de Coordenador, código 261157, sigla FDO-1, de que atralmente é titular. que atualmente é titular

ANTÔNIO CARLOS MONTEIRO

(Of. El. nº 2.888/2000)

Ministério dos Transportes

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 28 DE SETEMBRO DE 2000

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria nº 115, de 27 de abril de 2000, publicada no Diário Oficial da União de 28 de abril de 2000, resolve:

Nº 323 - Exonerar, a pedido, NEIVA LÚCIA RESENDE VIEIRA, do cargo em comissão de Auxiliar, código DAS-102.1, do Departamento de Transportes Ferroviários, da Secretaria de Transportes Terrestres deste Ministério.

Nº 324 - Nomear ANDREIA ALVES DE MORAIS, para exercer o cargo em comissão de Auxiliar, código DAS-102.1, do Departamento de Transportes Ferroviários, da Secretaria de Transportes Terrestres deste Ministério. deste Ministério

ALDERICO LIMA

(Of. El. nº 2.052/2000)

DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODAGEM

Diretoria de Administração e Finanças

PORTARIA Nº 1.133, DE 28 DE SETEMBRO DE 2000

O DIRETOR SUBSTITUTO DA DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODAGEM - DNER, usando das suas atribuições regimentais e da competência que lhe foi delegada pela Portaria/DG nº 794, de 22.11.99, publicada no Diário Oficial da União de 23 de novembro de 1999, e considerando a nova Estrutura Regimental aprovada pelo Decreto n.º 3.153, de 26.08.99, publicado no D.O.U em 27.08.99, alterado pelo Decreto nº 3.523, de 26.06.2000, publicado no D.O.U de 27.06.2000, e tendo em vista o que consta do Processo nº 51100.007548/2000-00, resolve:

Conceder pensão vitalícia, com fundamento nos artigos 215 e 217, item I, alínea "a", da Lei nº 8.112/90, a MARIA FERREIRA DA SILVA, viúva do ex-servidor JOSE RAIMUNDO MENDES, matrícula DNER nº 1.021.024-5 e SIAPE nº 843247, do Quadro de Pessoal da Autarquia, no valor correspondente a 100% (cem por cento) dos proventos do cargo de Agente de Portaria, Código TP-1202, Classe "B", Padrão VI, Nível Intermediário, com efeitos a partir de 21.07.2000, data do óbito do instituidor.

CARLOS RICARDO DA SILVA BORGES

Ministério da Educação

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 28 DE SETEMBRO DE 2000

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, Interino, no uso de suas atribuições, com delegação de competência outorgada pelo Decreto nº 2.014, de 26 de setembro de 1996, resolve:

Nº 1.525 - Nomear CARLOS HENRIQUE COSTA NAZARENO para exercer, pelo prazo de 04 (quatro) anos o cargo de Diretor-Geral, da Escola Agrotécnica Federal de Uberlândia/MG, código CD-2.

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, INTERINO, no uso de suas atribuições, tendo em vista a delegação de competência de que trata o Decreto nº 3.403, de 5 de abril de 2000 e o que consta do processo nº 23000.010109/2000-69, resolve:

Nº 1.526 - Art. 1°. Designar os servidores FREDERICO HENRIQUE Nº 1.526 - Art. 1°. Designar os servidores PREDERICO HENRIQUE VIEGAS DE LIMA, Professor de 3° Grau do Quadro de Pessoal Permanente da Fundação Universidade Federal de Brasília - UnB, matrícula SIAPE n° 1170701, SÉRGIO LUIZ SOUZA ARAÚJO, Professor de 3° Grau, do Quadro de Pessoal Permanente da Universidade Federal de Minas Gerais - UFMG, matrícula SIAPE n° 0320858 e JOÃO VIEIRA NETO, Assistente Jurídico do Quadro de 0320858 e JOAO VIEIRA NETO, Assistente Jurídico do Quadro de Pessoal Permanente da Escola Agrotécnica Federal de Januária/MG, Matrícula SIAPE nº 1100241, para, sob a presidência do primeiro, comporem comissão de processo administrativo disciplinar que apure os fatos descritos por irregulares no Relatório de Correição nº 47/2000, elaborado pela Corregedoria-Geral da Advocacia-Geral da União após realizada Correição Ordinária na Procuradoria Jurídica da Universidade Federal de Santa Maria- UFSM/RS, no período de 17 a 21 de julho de 2000, tudo conforme consta do processo sob re-

Art. 2°. A Comissão terá o prazo de sessenta dias para a realização dos trabalhos. Art. 3°. Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

(Of. El. nº 285/2000)

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, INTERINO, no uso da competência que lhe confere o art. 38, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 e pelo art. 1°, do Decreto nº 3.362, de 10 de fevereiro de 2000, resolve:

Nº 1.527 - Nomear MARIA BEATRIZ VILAR SILVA para exercer, interinamente, o cargo de Coordenador-Geral de Acompanhamento de Plano de Ação, código DAS 101.4, da Secretaria Executiva, sem prejuízo do que atualmente ocupa.

LUCIANO OLIVA PATRÍCIO

(Of. El. nº 286/2000)

DESPACHOS DO MINISTRO Em 27 de setembro de 2000

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, Interino, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto n.º 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, com redação dada pelos Decretos n.º 1.701, de 14 de novembro de 1995, e n.º 2.349, de 15 de outubro de 1997, autoriza o afastamento do País dos seguintes servidores:

ANTONIO MACDOWELL DE FIGUEIREDO, Secretário de Educação Superior, de 08 a 12.10.2000, trânsito incluso, para participar da reunião preparatória à Conferência de Especialistas e Ministros responsáveis pela Educação Superior na União Européia, América Latina e Caribe, na França, com ônus SESu/MEC (passagem aérea e diárias), art. 1º, IV (Processo 23123.002484/00-69).

ANTÔNIO MARCIANO DA SILVA, Professor Titular da Universidade Federal de Lavras, de 30.09 a 07.10.2000, trânsito incluso, para participar da reunião do Comitê de Validação do Pré-teste

Universidade Federal de Lavras, de 30.09 a 07.10.2000, transito incluso, para participar da reunião do Comitê de Validação do Pré-teste dos Critérios Mercosul para o Credenciamento Regional dos Cursos de Agronomia, no Chile, com ônus SESu/MEC (passagem aérea e diárias), art. 1°, IV (Processo 23123.002483/00-04).

BISMARCK CASTILLO CARVALHO, Assessor da Universidade Federal de Mato Grosso-UFMT, de 02 a 14.10.2000, trânsito de Compara e à

sidade Federal de Mato Grosso-UFMT, de 02 a 14.10.2000, trânsito incluso, para realizar visita ao Instituto Politécnico de Coimbra e à Escola Superior Agrária para dar continuidade ao intercâmbio interinstitucional, em Portugal, com ônus UFMT (passagem aérea e diárias), art. 1°, V (Processo 23123.002467/00-40).

FERNANDO NOGUEIRA LIMA, Reitor da Universidade Federal de Mato Grosso-UFMT, de 02 a 14.10.2000, trânsito incluso, para realizar visita ao Instituto Politécnico de Coimbra e à Escola Superior Agrária para dar continuidade ao intercâmbio interinstitucional, em Portugal, com ônus UFMT (passagem aérea e diárias), art. 1°, V (Processo 23123.002468/00-11).

FRANCISCO DE BORJA BAPTISTA DE MAGALHÃES FILHO Professor Adjunto da Universidade Federal do Paraná-UFPR,

FILHO, Professor Adjunto da Universidade Federal do Paraná-UFPR, de 17 a 21.10.2000, trânsito incluso, para participar da II Cimeira Ibero-americana de Reitores de Universidades Estatais, na Argentina, com ônus UFPR (passagem aérea e diárias), art. 1º, IV (Processo 23123.002485/00-21).

GIOVANI SALVIANO MELO, Professor Adjunto da Universidade Federal de Uberlândia, de 14 a 21.10.2000, trânsito incluso, para participar, apresentando trabalho, do XXIV Congresso Latino-americano de Química, no Peru, com ônus limitado (passagem aérea e taxa de inscrição pela Fundação de Apoio Universitário-FAU), art. 1°, § 1° (Processo 23123.002472/00-80).

HELOISA ASSIS DE PAIVA, Professor Auxiliar da Universidade Federal de Uberlândia; de 09 a 15.10.2000, trânsito incluso, para participar, apresentando trabalho, do IX Encontro Internacional

versidade Federal de Uberlândia; de 09 a 15.10.2000, trânsito incluso, para participar, apresentando trabalho, do IX Encontro Internacional de Direito da América do Sul, ña Bolívia, com ônus limitado (passagem terrestre pela Fundação de Apoio Universitário-FAU), art. 1°, IV e § 1° (Processo 23123.002464/00-51).

JOSÉ GASTÃO ROCHA DE CARVALHO, Professor Adjunto da Universidade Federal do Paraná-UFPR, de 12 a 18.10.2000, trânsito incluso, para participar, apresentando trabalho, do 33° Encontro Anual da Associação Americana de Nefrologia, no Canadá, com ônus UFPR (passagem aérea), art. 1°, IV e § 1° (Processo 23123.002471/00-17).

MANUEL GONZALO HERNANDEZ TERRONES, Professor Adjunto da Universidade Federal de Uberlândia, de 14 a

MANUEL GUNZALO HERNANDEZ TERRORES, FIOIESsor Adjunto da Universidade Federal de Uberlândia, de 14 a
21.10.2000, trânsito incluso, para participar, apresentando trabalho, do
XXIV Congresso Latino-americano de Química, no Peru, com ônus
limitado (taxa de inscrição pela Fundação de Apoio UniversitárioFAU), art. 1°, § 1° (Processo 23123.002473/00-42).

MÁRCIA LEONORA SANTOS REGIS ORLANDINI, Pro-

fessor Auxiliar da Universidade Federal de Uberlândia, de 09 a 15.10.2000, trânsito incluso, para participar, apresentando trabalho, do IX Encontro Internacional de Direito da América do Sul, na Bolívia,

IX Encontro Internacional de Direito da América do Sul, na Bolívia, com ônus limitado (passagem terrestre pela Fundação de Apoio Universitário-FAU), art. 1°, IV e § 1° (Processo 23123.002465/00-14).

NELSON AUGUSTO ROSÁRIO FILHO, Professor Titular da Universidade Federal do Paraná-UFPR, de 15 a 20.10.2000, trânsito incluso, para participar, apresentando trabalho, do XVII Congresso Internacional de Alergología e Imunología Clínica, na Austrália, com ônus UFPR (passagem aérea), art. 1°, IV e § 1° (Processo 23123.002469/00-75). 23123.002469/00-75).

SÔNIA MARIA MARCHIORATO CARNEIRO, Professor Adjunto da Universidade Federal do Paraná-UFPR, de 20 a 27.10.2000, trânsito incluso, para párticipar do III Congresso Iberoamericanao de Educação Ambiental, na Venezuela, com ônus UFPR (passagem aérea e diárias), art. 1°, IV e § 1° (Processo 23123.002470/00-54).

VÂNIA RUBIA FARIAS VLACH, Professor Adjunto da Universidade Federal de Uberlândia, de 22 a 27.10.2000, trânsito incluso, para participar, apresentando trabalho, do II Encontro Internacional Humboldt, na Argentina, com ônus limitado (passagem aérea e taxa de inscrição pela Fundação de Apoio Universitário-FAU), art. 1°, IV e § 1° (Processo 23123.002466/00-87).

LUCIANO OLIVA PATRÍCIO

(Of. El. nº 285/2000)

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ

PORTARIA Nº 2.260, DE 18 DE SETEMBRO DE 2000

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ,

no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Designar a servidora MARIA DO SOCORRO LIMA DA SILVA, para exercer a função de Secretária do Curso de Farmácia, FG-7, do C. C. da Saúde.

CRISTOWAM WANDERLEY PICANÇO DINIZ

PORTARIA Nº 2.285, DE 20 DE SETEMBRO DE 2000

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Designar a servidora MARIA PEREIRA CARDOSO, para exercer a função de Secretária do Curso de Engenharia Civil, FG-7,

CRISTOWAM WANDERLEY PICANÇO DINIZ

(Of. El. nº 556/2000)

do C. Tecnológico.

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA

PORTARIAS DE 27 DE SETEMBRO DE 2000

O Reitor da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso da competência que lhe foi outorgada pela Portaria nº 189/MEC, de 06/03/95, resolve autorizar a seguinte cessão:

Nome: JOSÉ LUIZ DA SILVA VALENTE

Cargo: Analista de Sistemas Matrícula no SIAPE: 408080

Amparo legal: Art. 93 da Lei nº 8.112/90 (inciso I e § 1º, com redação dada pela Lei nº 8.270, de 17/12/91)
Para: Ministério da Educação
Cargo: Diretor do Departamento de Desenvolvimento do Ensino Su-

perior Orgão cedente: Universidade Federal de Santa Catarina Início: 14/07/2000

Responsabilidade do ônus: Órgão cedente Processo nº 23080.004666/2000-06

(Of. El. nº 156/2000)

(Of. El. nº 135/2000)

ISSN 1415-1545

O Reitor da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, e tendo em vista os termos da Correspondência s/nº, datada de 15/09/2000, resolve:

Nº 577 - Dispensar ILDEMAR CASSANA DECKER, Professor Adjunto, masis nº 82249, siape nº 1158734, do exercício das funções de junto, masis nº 82249, stape nº 1138734, de exercito dis funções de Coordenador do Curso de Pós-Graduação em Engenharia Elétrica do Centro Tecnológico, código FG-1, integrante do Quadro Distributivo de Cargos de Direção e Funções Gratificadas de que trata a Portaria nº 0321/GR/97, de 16/01/97, para as quais havia sido designado através da Portaria nº 0206/GR/99 de 04/05/99.

Nº 579 - Designar AGUINALDO SILVEIRA E SILVA, Professor Titular, masis nº 54806, siape nº 1157458, para exercer as funções de Coordenador do Curso de Pós-Graduação em Engenharia Elétrica do Centro Tecnológico, código FG-1, integrante do Quadro Distributivo de Cargos de Direção e Funções Gratificadas de que trata a Portaria nº 0321/GR/97, de 16/01/97, para completar mandato a expirar-se em

2. Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação no DOU.

O Reitor da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, e tendo em vista os termos do Ofício nº 104/CSE/2000, de 20/09/2000, resolve:

Nº 580 - Dispensar, a partir de 15/09/2000, EDVALDO ALVES DE SANTANA, Professor Titular, masis nº 85299, siape nº 1158897, do exercício das funções de Chefe do Departamento de Ciências Econômicas do Centro Sócio-Econômico, código FG-1, integrante do Quadro Distributivo de Cargos de Direção e Funções Gratificadas de que trata a Portaria nº 0321/GR/97, de 16/01/97, para as quais havia sido designado através da Portaria nº 0375/GR/99, de 21/07/99.

Nº 582 - Designar GILBERTO MONTIBELLER FILHO, Professor Adjunto, masis nº 19709, siape nº 1155708, para exercer as funções de Chefe do Departamento de Ciências Econômicas do Centro Sócio-Econômico, código FG-1, integrante do Quadro Distributivo de Cargos de Direção e Funções Gratificadas de que trata a Portaria nº 0321/GR/97, de 16/01/97, para completar mandato a expirar-se em 03/08/2001

2. Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação no DOU.

O Reitor da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, e tendo em vista os termos do Memorando nº 292/CCA/2000, de 19/09/2000, resolve :

Nº 583 - Dispensar, a partir de 18/09/2000, VINÍCIUS RONZANI CERQUEIRA, Professor Titular, masis nº 100743, siape nº 1159529, do exercício das-funções de Coordenador do Curso de Pós-Graduação uo exercicio das runçoes de Coordenador do Curso de Pós-Graduação em Aquicultura do Centro de Ciências Agrárias, código FG-1, integrante do Quadro Distributivo de Cargos de Direção e Funções Gratificadas de que trata a Portaria nº 0321/GR/97, de 16/01/97, para as quais havia sido designado através da Portaria nº 0584/GR/98, de 22/10/98.

Nº 585 - Designar EVOY ZANIBONI FILHO, Professor Adjunto, masis nº 107136, siape nº 1159890, para exercer as funções de Coordenador do Curso de Pós-Graduação em Aquicultura do Centro de Ciências Agrárias, código FG-1, integrante do Quadro Distributivo de Cargos de Direção e Funções Gratificadas de que trata a Portaria nº 0321/GR/97, de 16/01/97,para completar mandato a expirar-se em

2. Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação no DOU.

RODOLFO JOAQUIM PINTO DA LUZ

(Of. El. nº 117/2000)

PORTARIAS DE 28 DE SETEMBRO DE 2000

O Vice-Reitor da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições previstas na Portaria nº 0649/GR/96 e tendo em vista os termos do Ofício nº 049/EQA/2000, de 21/09/2000,

Nº 587 - Dispensar, a pedido, EXPEDITA MARIA DE MORAIS, Nº 587 - Dispensar, a pedido, EXPEDITA MARIA DE MORAIS, Assistente em Administração, masis nº 103378, siape nº 1169724, do exercício das funções de Chefe do Serviço de Expediente do Colegiado do Curso de Graduação em Engenharia Química do Centro Tecnológico, código FG-4, integrante do Quadro Distributivo de Cargos de Direção e Funções Gratificadas de que trata a Portaria nº 0321/GR/97, de 16/01/97, para as quais havia sido designada através da Portaria nº 0729/GR/97, de 30/06/97.

Nº 588 - Designar JOSÉ MARIA DA SILVA MORAES, Técnico em Assuntos Educacionais, masis nº 123271, siape nº 1018899, para exercer as funções de Chefe do Serviço de Expediente do Colegiado exercer as runçoes de Cheie do Serviço de Expediente do Colegiado do Curso de Graduação em Engenharia Química do Centro Tecnológico, código FG-4, integrante do Quadro Distributivo de Cargos de Direção e Funções Gratificadas de que trata a Portaria nº 0321/GR/97, de 16/01/97.

2. Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação no DOU

no DOU.

LÚCIO JOSÉ BOTELHO

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SÚCKOW DA FONSECA

PORTARIA Nº 385, DE 25 DE SETEMBRO DE 2000

O Diretor-Geral do Centro Federal de Educação Tecnológica Celso Suckow da Fonseca, no uso de suas atribuições, em conformidade com o disposto no Decreto nº 1.387, de 07/02/95, publicado no D.O.U. de 08/02/95 e Portaria MEC/GM nº 188, de 03/03/95, publicada no D.O.U. de 08/03/95 resolve:

03/03/95, publicada no D.O.U. de 08/03/95 resolve:
Autorizar o afastamento do País de MARCO ANTÔNIO
BRAGA, Professor do Magistério de 1º e 2º Graus do Centro Federal
de Educação Tecnológica Celso Suckow da Fonseca, Matrícula SIAPE nº 1206939, no período de 22/10/2000 a 27/10/2000, com a
finalidade de participar da mesa redonda no Primeiro Congresso Luso-Brasileiro de História da Ciência e da Técnica, na Universidade de
Évora e Aveiro — Portugal, com ônus limitado. (processo nº
23063 001878/2000.31) 23063.001878/2000-31).

MARCO ANTONIO LUCIDI

(Of. El. nº 855/2000)

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DO PARANÁ

PORTARIA Nº 1.077, DE 22 DE SETEMBRO DE 2000

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDU-CAÇÃO TECNOLÓGICA DO PARANÁ, no uso de suas atribuições, considerando a Portaria Ministerial nº 303, de 14 de março de

considerando o Despacho exarado pelo Ministro da Administração Federal e Reforma do Estado, publicado no D.O.U. de 13.04.98, resolve:

13.04.98, resolve:
 Nomear, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9° e 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, para o cargo de Professor de Ensino de Superior, Classe "Adjunto", Nível 1, em regime de trabalho de tempo de dedicação exclusiva, JOSÉ ALBERTO CERRI, habilitado em concurso público, homologado através do Edital nº 006/2000, publicado no D.O.U. de 11.09.2000, para a Unidade de Curitiba, na vaga nº 0303915, aprovada pela Portaria MARE nº 3.763/95, publicadas no D.O.U. de 14.11.95.

EDEN JANUÁRIO NETTO

PORTARIA Nº 1.087, DE 27 DE SETEMBRO DE 2000

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDU-CAÇÃO TECNOLÓGICA DO PARANÁ, no uso de suas atribuições, considerando a Portaria Ministerial nº 303, de 14 de março de

considerando o processo nº 230064.000439/2000-00, resolve: considerando o processo nº 230064.000439/2000-00, resolve: I - conceder pensão vitalícia, com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a" da Lei nº 8.112/90, à LAURA LOMBARDI WILHELM, viúva do aposentado LAURO WILHELM, matrícula Siape 393397, do Quadro de Pessoal do CETET-PR, no valor correspondente a 100% (cem por cento) de sua remuneração do cargo de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, Classe E, Nível 4, em regime de trabalho de 40 horas semanais, acrescido de 33% (trinta e três por cento) de adicional por tempo de serviço e da incorporação de 10/10 (dez décimos) da função de Diretor-Geral, código FC-2,

com efeito a partir de 16.08.2000; II – revogar a Portaria n.º 976, de 29.08.2000.

EDEN JANUÁRIO NETTO

(Of. El. nº 200/2000)

DESPACHO DO DIRETOR-GERAL

O Diretor-Geral do Centro Federal de Educação Tecnológica do Paraná, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 188, de 06.03.95, autoriza o afastamento do país de:

STELLA MARIS DA CRUZ BEZERRA, Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, lotada na Unidade de Curitiba, de 17.02.2001 a 15.02.2003, para cursar Doutorado em Engenharia, área de concentração: Engenharia Ambiental, na "Universidade de Guelph", na cidade de "Guelph" (Canadá) com ônus CNPq. (Processo nº

EDEN JANUÁRIO NETTO

(Of. El. nº 199/2000)

23064.000277/2000-00).

ESCOLA AGROTÉCNICA FEDERAL DE SANTA TERESA

PORTARIA Nº 158, DE 27 DE SETEMBRO DE 2000

O SUBSTITUTO DO DIRETOR GERAL DA ESCOLA AGROTÉCNICA FEDERAL DE SANTA TERESA-ES, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 193, de 07/03/95, publicada no DOU de 08 subsequente e de acordo com a Medida Provisória nº 1.616/15, de 12/02/98, publicada no DOU de 13/02/98, e Portaria Interministerial nº 137, de 19/02/98, publicada no DOU de 20/02/98, resolve: Dispensar, a pedido, a servidora ANDRESSA PAULA FA-DINI DE SOUSA, ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Edu-cacionais, Nível Superior, Classe "C", Padrão V, da Função de Chefe da Seção de Supervisão Pedagógica, Código FG-4.

LUIZ MARCARI JUNIOR

(Of. El. nº 35/2000)

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA

ATOS DE 25 DE SETEMBRO DE 2000

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e tendo em vista o constante do Processo nº 23106.000952/00-51,

Nº 843 – Conceder aposentadoria à servidora MARIA LUIZA DAI-NESI, do Quadro de Pessoal Permanente da Fundação Universidade de Brasilia, matrícula no SIAPE nº 403893, ocupante do cargo de de Diasina, maricula no SIAFB il 40393, ocupante do cargo de Professor Assistente DE MS B IV (M), lotada no Departamento de Audiovisuais e Publicidade, com fundamento no art. 186, inciso III, alínea "c", da Lei Nº 8.112/1990, publicada no DOU de 12.12.90, observando o art. 8º da EC nº 20/1998.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e tendo em vista o constante do Memo FED nº 330, de 30.08.2000, resolve:

- Dispensar, por término do mandato, o servidor BERNAR-DO KIPNIS, ocupante do cargo de Professor Adjunto MS, da função de Chefe (FG-1) do Departamento de Teorias e Fundamentos.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e tendo em vista o constante do OI ECO nº 22, de 4.09.2000, re-

Nº 852 - Dispensar, por término do mandato, o servidor CHARLES CURT MUELLER, ocupante do cargo de Professor Titular MS, da função de Chefe (FG-1) do Departamento de Economia.

Nº 854 - Designar o servidor FLÁVIO RABELO VERSIANI, ocupante do cargo de Professor Titular MS, para exercer a função de Chefe (FG-1) do Departamento de Economia.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e tendo em vista o constante do DOU nº 168-E, DE 30.08.2000,

Nº 855 – Dispensar, por aposentadoria, o servidor GILBERTO BISPO DOS SANTOS, ocupante do cargo de Contramestre/Ofício, da função de Chefe de Seção de Manutenção Predial (FG-6) da Prefeitura do

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e tendo em vista o constante do Processo nº 23106.002270/98-03,

Nº 856 -- Retificar o Ato da Reitoria nº 706/2000, publicado no DOU de 22.08.2000, que concedeu aposentadoria ao servidor GENTIL MARTINS DIAS, onde se lê: "alínea "c", leia-se: "alínea "b".

LAURO MORHY

ATOS DE 26 DE SETEMBRO DE 2000

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e tendo em vista o constante do Ofício FIL nº 007, de 17.08.2000,

Nº 860 – Dispensar, por término de mandato, o servidor PAULO CÉSAR COELHO ABRANTES, ocupante do cargo de Professor Adjunto MS, da função de Chefe (FG-1) do Departamento de Filografia

Nº 862 – Dispensar, por término de mandato, o servidor CLÁUDIO ARAÚJO REIS, ocupante do cargo de Professor Adjunto MS, da função de Coordenador do Curso de Graduação (FG-2) do Departamento de Filosofia.

Nº 863 – Designar o servidor PAULO CÉSAR COELHO ABRANTES, ocupante do cargo de Professor Adjunto MS, para exercer protempore a função de Chefe (FG-1) do Departamento de Filosofia.

Nº 865 - Designar o servidor CLÁUDIO ARAÚJO REIS, ocupante do cargo de Professor Adjunto MS, para exercer pro-tempore, a função de Coordenador do Curso de Graduação (FG-2) do Departamento de Filosofia.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e tendo em vista o constante do OI IPD nº 006, de 14.09.2000,

Nº 866 - Dispensar, a pedido, a servidora ANTONIA ALVES DE SOUSA, ocupante do cargo de Assistente em Administração, da função de Secretária (FG-3) do Instituto de Psicologia.

(Of. El. nº 118/2000)

nº 189-E, sexta-feira, 29 de setembro de 2000

ISSN 1415-1545

Nº 867 - Dispensar, a pedido, o servidor BALSEM PINELLI JÚ-NIOR, ocupante do cargo de Professor Assistente MS, da função de Coordenador Geral de Projetos Especiais (FG-4) do Instituto de Psi-

Nº 868 – Designar o servidor BALSEM PINELLI JÚNIOR, ocupante do cargo de Professor Assistente MS, para exercer a função de Coordenador Geral de Projetos Especiais (FG-1) do Instituto de Psignales

Nº 869 — Designar o servidor BASÍLIO MANDES DA ROCHA, ocupante do cargo de Assistente em Administração, para exercer a função de Secretário do Curso de Graduação (FG-4) do Instituto de Psicologia.

LAURO MORHY

(Of. El. nº 358/2000)

Ministério da Cultura

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 389, DE 27 DE SETEMBRO DE 2000

O MINISTRO DE ESTADO DA CULTURA, no uso de suas atribuições legais, e considerando o disposto no art. 47 da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, e art. 5º da Lei de 8.682, de 14 de julho de 1993, resolve autorizar a cessão do seguinte servidor, pertencente ao Quadro de Pessoal da Fundação Biblioteca Nacional, na forma abaixo indicada:

Nome: Sérgio Pereira de Carvalho Filho Cargo: Motorista, Classe "A", Padrão III Matrícula SIAPE Nº: 223241

Para: Advocacia-Geral da União- Procuradoria da União no Estado do Rio de Janeiro

Cargo/Função a ser ocupada: não declarada Amparo Legal: Art. 47 da Lei Complementar nº 73/93 e art.5º da Lei

Responsabilidade do ônus: Órgão cedente Processo: 01400.006857/2000-00

FRANCISCO WEFFORT

(Of. El. nº 120/2000)

DESPACHO DO MINISTRO (*) Em 30 de agosto de 2000

O MINISTRO DE ESTADO DA CULTURA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do País da seguinte ser-

NOME: Esther Caldas Guimarães Bertoletti CARGO/FUN-ÇÃO: Coordenadora do Projeto Resgate ENTIDADE: Fundação Biblioteca Nacional PAÍSES DE DESTINO: Portugal — Lisboa, Espanha — Madri e Alemanha - Berlim FINALIDADE DO AFASTAMENTO: Tratar de assuntos relativos ao Projeto Resgate, em andamento nos dois países e acompanhar o Senhor Presidente da República da sodois países e acompanhar o Senhor Presidente da República da solenidade de entrega de uma coleção de catálogos, CD's e microfilmes do Projeto Resgate ao Instituto Ibero-Americano PERÍODO 28.9 a 7.10.2000 TIPO DE AFASTAMENTO Com ônus (passagens e diárias p/ MinC) ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: inciso IV do artigo 1º, do Decreto nº 1.387/95, com redação dada pelo Decreto nº 2.349/97, combinado com o inciso I, do art. 1º, do Decreto nº 91.800/85 (Processo nº 01400.006472/2000-34).

FRANCISCO WEFFORT

(*) Republicado por ter saído com incorreção, do original, no D.O. nº 169-E, de 31.9.2000, Seção 2, pág. 14.

(Of. El. nº 121/2000)

DESPACHO DO MINISTRO Em 27 de setembro de 2000

O MINISTRO DE ESTADO DA CULTURA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do País do seguinte ser-

vidor:

NOME: Murilo da Costa Santos CARGO/FUNÇÃO; Coordenador Nacional de Comunidades Remanescentes de Quilombos ENTIDADE: Fundação Cultural Palmares PAÍSES DE DESTINO: Etiópia — Adis-Abeba FINALIDADE DO AFASTAMENTO: Participar do Seminário Regional de Técnicos sobre a Prevenção de Conditos Étnicos a Pagiais na África DEPÍODO 2 a 8 10 2000 TIPO DE capar do seminario regional de Tecnicos sobre a Prevenção de Conflitos Étnicos e Raciais na África PERÍODO 2 a 8.10.2000 TIPO DE AFASTAMENTO Com ônus ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: inciso V do artigo 1º, do Decreto nº 1.387/95, combinado com o inciso I, do art. 1º, do Decreto nº 91.800/85 (Processo nº 01420.000571/00-20).

FRANCISCO WEFFORT

我没有实际了。这一直提供的一个工作,我们们的企业之间,也不是

Ministério do Trabalho e **Emprego**

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 28 DE SETEMBRO DE 2000

O MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO E EMPRE-GO, Interino, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1°, inciso I, do Decreto n° 3.362, de 10 de fevereiro de 2000, resolve:

Nº 740 - Exonerar, a pedido, ADEMAR DUARTE FRAGA do cargo em comissão de Chefe de Serviço de Comunicação Social, código DAS 101.1, da Delegacia Regional do Trabalho no Estado de Goiás.

Nº 741 - Nomear ECILENE MARIA LNHARES CAMARGO, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Serviço de Comunicação Social, código DAS 101.1, da Delegacia Regional do Trabalho no Estado de Goiás.

PAULO JOBIM FILHO

(Of. El. nº 262/2000)

DESPACHOS DO MINISTRO Em 28 de setembro de 2000

O MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO E EMPRE-GO, interino, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto n.º 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do País dos servidores:

PAULO GILVANE LOPES PENA, Médico do Trabalho, da

Delegacia Regional do Trabalho do Estado da Bahia, para realizar a defesa de sua tese de Doutorado na "École des Hautes Études en Sciences Sociales - EHESS", em Paris, França, de 11 a 23 de outubro

Sciences Sociales - EHESS", em Paris, França, de 11 a 23 de outubro de 2000, já incluídos os dias necessários ao trânsito, com ônus limitado (Processo nº 46204.012664/00-63).

PAULO MACHADO, Secretário Executivo Substituto, para na qualidade de representante deste Ministério, participar da Reunião do Secretariado Técnico da Reunião Internacional sobre Políticas de Emprego, com vistas a preparação da IV Reunião Internacional, na cidade de Lisboa - Portugal, no período de 10 a 15 de outubro de 2000, já incluídos os dias necessários ao trânsito, com ônus (Processo nº 46010.001725/00-71).

PAULO JOBIM FILHO

(Of. El. nº 261/2000)

DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO NO ESPÍRITO SANTO

PORTARIAS DE 21 DE SETEMBRO DE 2000

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO SUBSTITU-TO NO ESTADO DO ESPIRITO SANTO, no uso das atribuições conferidas pela Portaria n.º 787 de 11/09/97, publicada no DOU do dia 15/09/97, e tendo em vista o que consta do processo n.º 46207.006275/00-41, resolve:

Nº 67 – Conceder Pensão Temporária à filha maior inválida, CINTIA STRELOW SANTOS, representada pela sua mãe ADÉLIA STRELOW DOS SANTOS, em razão do falecimento do seu pai, senhor ERMÉTIO NETTO DOS SANTOS, Mat. SIAPE n.º 256553, falecido em Metto Netto Dos Santos, Mat. Stape n. 250535, faectido em 20/07/00, ex-servidor aposentado no cargo de Agente de Portaria do Quadro Permanente de Pessoal deste Ministério, código 01202, classe "C", Padrão V, no percentual de 25% (vinte e cinco por cento) para sua filha, sobre o valor da remuneração do "de cujus", a partir de 14/09/00, com fulcro no artigos 215 e 216, §1°, da Lei n.º 8.112/90, combinado com o artigo 217, inciso II, alínea "D" da mesma Lei,

Alterar Portaria/DRT/ES/n.º 062 de 28/08/00, publicada no DOU de 01/09/00, que concedeu pensão temporária à ALINE STRELOW SANTOS no percentual de 50% (cinquenta por cento), reduzindo o percentual para 25 % (vinte e cinco por cento) com efeito a partir de 14/09/00.

JOSÉ EMÍLIO MAGRO

(Of. El. nº 146/2000)

DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO NO RIO DE JANEIRO

PORTARIA Nº 199, DE 25 DE SETEMBRO DE 2000

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO E EMPRE-GO NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, substituto em exercício, no uso das atribuições conferidas pela Portar nº 266, de 11.02.93, publicada no Diário Oficial da União de 12.02.93, resolve:

publicada no Diano Oficial da Unido de 12.02.93, resolve:

Conceder aposentadoria por invalidez permanente, a servidora ADRIANA EMMERICK, matrícula SIAPE nº 387.418, ocupante do cargo de Datilografo, Classe A - Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério do Trabalho e Emprego no Estado do Rio de Janeiro, com fundamento no artigo 186, inciso I, § 1º, da Lei 8112/90, combinado com artigo 40, inciso I da Constituição Federal de 1988,

com a redação dada pelo artigo 1º da Emenda Constitucional nº 20/98, com proventos integrais. (proc. 46215.035357/00-31) .

Tornar vago o cargo acima.

HENRY TRUMAN LIMA PEREIRA

(Of. El. nº 49/2000)

PORTARIA Nº 202, DE 27 DE SETEMBRO DE 2000

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO ESTA-DO DO RIO DE JANEIRO, substituto, em exercício, no uso das atribuições conferidas pela Portaria nº 266, de 11.02.93, publicada no Diário Oficial da União de 12.02.93, resolve:

Aposentar, compulsoriamente, a partir de 09 de agosto de 2000, o servidor Jayme da Silva Filho, matrícula SIAPE nº 0245.980, ocupante do cargo de Auditor Fiscal do Trabalho, Classe S - Padrão IV, do Quadro de Pessoal do Ministério do Trabalho e Emprego, no Estado do Rio de Janeiro, com fundamento no artigo 186, inciso II, c/c art. 187, e as vantagens do artigo 184, inciso II da Lei 1.711/52 asseguradas pelo artigo 3º da Emenda Constitucional 20/98. (proc. 46215.028781/00-83)

Tornar vago o cargo acima.

HENRY TRUMAN LIMA PEREIRA

(Of. El. nº 48/2000)

Ministério da Previdência e Assistência Social

INSTITUTO NACIONAL DO **SERGURO SOCIAL**

Gerência Executiva no Distrito Federal

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 196, Publicada no DOU № 182-E, de 20.09.2000. "Onde se Lê: Portaria de 28.09.2000." Leia-sê: Portaria de 28.08.2000.

(Of. El. nº 64/2000)

Ministério da Saúde

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS INTERMINISTERIAIS DE 26 DE SETEMBRO DE 2000

O Secretario de Recursos Humanos do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão e o Ministro de Estado da Saúde, interino, no uso de suas competências outorgada pela Portaria MP nº 57 de 14 de abril de 2000, e considerando o disposto do art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 9.577 de 10 de dezembro de 1997 resolvem redistribuir. 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolvem redistribuir:

Servidor: IDALINA ROSELI PEREIRA CLOSS Servidor: IDALINA ROSELI FERMANT OF Matrícula: 0698544
Cargo: Enfermeiro, Classe A, Padrão III
Código da Vaga: 448763
Do: Extinto Território Federal de Rondônia Para: Fundação Nacional de Saúde Contrapartida Contrapartua Servidor: (cargo vago) Cargo: Enfermeiro Código da Vaga: 0366283 Da: Fundação Nacional de Saúde Para: Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão Processo: 25275.001367/1999-28

Servidor: NILSON RONALDO GONÇALVES DE ASSIS Matrícula: 1038528 Cargo: Técnico de Laboratório, Classe A, Padrão III Código da Vaga: 442364 Do: Extinto Território Federal do Amapá Do: Extinto Território Federal do Amapa
Para: Fundação Nacional de Saúde
Contrapartida
Servidor: (cargo vago)
Cargo: Assistente de Administração
Código da Vaga: 0366935
Da: Fundação Nacional de Saúde
Para: Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão
Paraesso: 25115 000410/1998-44 Processo: 25115.000410/1998-44

Servidor; ANTONIA DO SOCORRO BARROS DIAS Matrícula: 1012351 Cargo: Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Classe C, Padrão

Código da Vaga: 435199

(Of. El. nº 119/2000)



Do: Extinto Território Federal do Amapá Para: Fundação Nacional de Saúde Contrapartida Servidor: (cargo vago) Cargo: Assistente de Administração
Código da vaga: 0367196
Da: Fundação Nacional de Saúde
Para: Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão
Processo: 25115.000347/1998-18

Servidor: MARLY APARECIDA GONÇALVES

Matrícula: 0698751 Cargo: Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Classe A, Padrão

Códígo da Vaga: 448946
Do: Extinto Território Federal de Rondônia
Para: Fundação Nacional de Saúde

Para: Fundação Nacional de Saúde
Contrapartida
Servidor: (cargo vago)
Cargo: Assistente de Administração
Código da Vaga: 0368594
Da: Fundação Nacional de Saúde
Para: Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão
Processo: 25275:001450/1999-70

Nº 1.078 Servidor: JOSÉ CALIXTO SANTIAGO
Matrícula: 0710054
Cargo: Motorista Oficial, Classe D, Padrão I
Código da Vaga: 458263
Do: Extinto Território Federal de Roraima
Para: Fundação Nacional de Saúde

Contrapartida
Servidor: (cargo vago)
Cargo: Assistente de Administração
Código da Vaga: 0367933

Da: Fundação Nacional de Saúde Para: Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão Processo: 25100.006245/1999-93

Nº 1.079 -Servidor: JORGE DE OLIVEIRA SOUZA

Servidor: JORGE DE OLIVERA SOUZA
Matrícula: 1016961
Cargo: Datilógrafo, Classe D, Padrão IV
Código da Vaga: 439656
Do: Extinto Território Federal do Amapá
Para: Fundação Nacional de Saúde
Contrapartida

Contrapartida
Servidor: (cargo vago)
Cargo: Assistente de Administração
Código da Vaga: 0367274
Da: Fundação Nacional de Saúde
Para: Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão
Processo: 25115.000052/1998-14

Servidor: JOSÉ AUGUSTO RODRIGUES DE BARROS

Matrícula: 0792623
Cargo: Comandante de Navio, Classe A, Padrão III
Código da Vaga: 432351
Do: Extinto Território Federal do Amapá

Para: Fundação Nacional de Saúde Contrapartida

Contapartida
Servidor: (cargo vago)
Cargo: Assistente de Administração
Código da Vaga: 0368710
Da: Fundação Nacional de Saúde
Para: Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão
Processo: 25100.006522/1999-21

Nº 1.081 Servidor: MARIA APARECIDA C. DE OLIVEIRA
Matrícula: 0697695
Cargo: Odontólogo, Classe A, Padrão III
Código da Vaga: 448002
Do: Extinto Território Federal de Rondônia
Para: Fundação Nacional de Saúde
Contrapartida
Servidor: (cargo vago)
Cargo: Odontólogo
Código da Vaga: 0408500
Da: Fundação Nacional de Saúde
Para: Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão
Processo: 25275.001366/1999-65

Servidor: ADÃO LUIZ DE FREITAS Matrícula: 0694301

Cargo: Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Classe A, Padrão

Código da Vaga: 445110

Do: Extinto Território Federal de Rondônia Para: Fundação Nacional de Saúde Contrapartida

Contapartuda Servidor: (cargo vago) Cargo: Assistente de Administração Código da Vaga: 0368598 Da: Fundação Nacional de Saúde

Para: Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão Processo: 25275.002132/1999-90

Nº 1.083 Servidor: NELI LIMA MONTEIRO
Matrícula: 0712039
Cargo: Datilógrafo, Classe D, Padrão III
Código da Vaga: 460036
Do: Extinto Território Federal de Roraima
Para: Fundação Nacional de Saúde
Contrapartida

Para: Fundação Nacional de Saúde Contrapartida Servidor: (cargo vago) Cargo: Assistente de Administração Código da Vaga: 0368252 Da: Fundação Nacional de Saúde Para: Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão Processo: 25100.001040/1997-31

Nº 1.084 -Servidor: VALDIVINO FELIZ DA SILVA Matrícula: 0694044 Cargo: Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Classe A, Padrão III

Occidigo da Vaga: 444888
Do: Extinto Território Federal de Rondônia
Para: Fundação Nacional de Saúde

Contrapartida

Contapartida
Servidor: (cargo vago)
Cargo: Assistente de Administração
Código da Vaga: 0368626
Da: Fundação Nacional de Saúde
Para: Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão
Processo: 25275.002133/99-52

Nº 1.085 -Servidor: RINA MARCIA LEITE DIAS Matrícula: 0708934 Cargo: Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Classe C, Padrão

II
Código da Vaga: 457249
Do: Extinto Território Federal de Roraima
Para: Fundação Nacional de Saúde
Contrapartida
Servidor: (cargo vago)
Cargo: Assistente de Administração
Código da Vaga: 0369109
Da: Fundação Nacional de Saúde
Para: Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão
Processo: 25100.001451/2000-75

Nº 1.086 Servidor: JOSÉ MARCELINO DE SOUZA FILHO
Matrícula: 0715756
Cargo: Motorista Oficial, Classe B, Padrão II
Código da Vaga: 463507
Do: Extinto Território Federal de Roraima
Para: Fundação Nacional de Saúde
Contrapartida
Servidor: (cargo vago)
Cargo: Assistente de Administração
Código da Vaga: 0635746
Da: Fundação Nacional de Saúde
Para: Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão
Processo: 25235.000528/2000-39

Nº 1.087 Servidor: FRANCISNEIDE SOCORRO P. DE SOUZA
Matrícula: 0715966
Cargo: Auxiliar de Enfermagem, Classe C, Padrão II
Código da Vaga: 463663
Do: Extinto Território Federal de Roraima
Para: Fundação Nacional de Saúde
Contrapartida
Servidor: (cargo vago)
Cargo: Assistente de Administração
Código da Vaga: 0368338
Da: Fundação Nacional de Saúde
Para: Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão
Processo: 25270.000870/1998-06

Servidor: FRANCISCA SOUZA DOS PRAZERES Matrícula: 1011542

Matrícula: 1011542
Cargo: Auxiliar de Enfermagem, Classe C, Padrão II
Código da Vaga: 434427
Do: Extinto Território Federal do Arnapá
Para: Fundação Nacional de Saúde
Contrapartida
Servidor: (cargo vago)
Cargo: Assistente de Administração
Código da Vaga: 0635401
Da: Fundação Nacional de Saúde
Para: Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão
Processo: 04000.000163/2000-51

Nº 1.089 Servidor: JOSÉ DE OLIVEIRA ABREU
Matrícula: 0094100
Cargo: Motorista Oficial, Classe C, Padrão VI
Código da Vaga: 37279
Do: Extinto Território Federal do Amapá
Para: Fundação Nacional de Saúde
Contrapartida
Servidor: (cargo vaga)

Contapartuda
Servidor: (cargo vago)
Cargo: Assistente Administrativo
Código da Vaga: 0409148
Da: Fundação Nacional de Saúde
Para: Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão
Processo: 10280.005459/1998-87

Nº 1.090 -Servidor: MARIA JOSÉ ATAÍDE GEMAQUE Servidor: MARIA JOSE ATAIDE GEMAQUE
Matrícula: 1011157
Cargo: Auxiliar de Enfermagem, Classe C, Padrão II
Código da Vaga: 434068
Do: Extinto Território Federal do Amapá
Para: Fundação Nacional de Saúde
Contrapartida Contrapantos
Servidor: (cargo vago)
Cargo: Assistente de Administração
Código da Vaga: 0366354
Da: Fundação Nacional de Saúde
Para: Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão
Processo: 25115.000555/1998-27

Nº 1.091 -Servidor: JOÃO PEDRO DO NASCIMENTO

Servidor: JOAO PEDRO DO NASCIMENTO Matrícula: 0715816 Cargo: Motorista Oficial, Classe D, Padrão I Código da Vaga: 463555 Do: Extinto Território Federal de Roraima Para: Fundação Nacional de Saúde Contrapartido.

Para: Fundação Nacional de Saúde
Contrapartida
Servidor: (cargo vago)
Cargo: Assistente de Administração
Código da Vaga: 0368398
Da: Fundação Nacional de Saúde
Para: Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão
Processo: 25270.001133/1999-76

Servidor: LUCIMAR MARIA MACIEL DOS SANTOS Matrícula: 1010449

mauricuia: 1010449
Cargo: Auxiliar de Enfermagem, Classe C, Padrão I
Código da Vaga: 433418
Do: Extinto Território Federal do Amapá
Para: Fundação Nacional de Saúde
Contrapartido

Contrapartida

Contrapartoa
Servidor: (cargo vago)
Cargo: Assistente de Administração
Código da Vaga: 0366812
Da: Fundação Nacional de Saúde
Para: Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão
Processo: 25115.000411/1998-15

Nº 1.093 Servidor: MARIA JOSÉ TAVARES DE ARAÚJO
Matrícula: 1011546
Cargo: Auxiliar de Enfermagem, Classe A, Padrão III
Código da Vaga: 434431
Do: Extinto Território Federal do Amapá
Para: Fundação Nacional de Saúde
Contrapartida
Servidor: (cargo vago)
Cargo: Assistente de Administração
Código da Vaga: 0635750
Da: Fundação Nacional de Saúde
Para: Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão
Processo: 25115.000559/1998-88

LUIZ CARLOS DE ALMEIDA CAPELLA

BARJAS NEGRI

(Of. El. nº 488/2000)

PORTARIAS DE 26 DE SETEMBRO DE 2000

O Ministro de Estado da Saúde, interino, no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 1.095 - Nomear JOMILTON COSTA SOUZA, para exercer o cargo de Coordenador de Acompanhamento e Avaliação de Contratos e Convênios, código DAS 101.3, nº 05.0544, da Diretoria de Administração do Fundo Nacional de Saúde.

Nº 1.096 - Nomear ANTÔNIO ERNESTO PINTO, para exercer o cargo de Coordenador de Suprimento e Controle Patrimonial, código DAS 101.3, nº 05.0352, da Coordenação-Geral de Recursos Logisticos, da Subsecretaria de Assuntos Administrativos, da Secretaria

Nº 1.097 - Nomear REGINA ÁUREA MELLO DE SOUZA CA-VALCANTI, para exercer o cargo de Gerente Técnico, código DAS 101.3, nº 37.0085, do Departamento de Ações Programáticas Es-tratégicas, da Secretaria de Políticas de Saúde. Nº 1.098 - Nomear LISETE MANN MEDEIROS, para exercer o cargo de Gerente Técnico, código DAS 101.3, nº 37.0099, do Departamento de Ciências e Tecnologia em Saúde, da Secretaria de Políticas de Saúde.

(Of. El. nº 491/2000)

O Ministro de Estado da Saúde, interino, no uso de suas atribuições legais, e considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada-pelo artigo 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, e na alínea "b", inciso I do item 02 da IN/SAF nº 10/93, bem como o artigo 34, da Lei nº 9.782, de 26 de janeiro de 1999, resolve autorizar a cessão dos seguintes servidores, pertencentes ao Quadro de Pessoal deste Ministério, na forma abaixo indicada:

Para: Agência Nacional de Vigilância Sanitária Para: Agência Nacional de Vigilância Sanitária
Cargo a ser ocupado: não especificado
Amparo legal: artigo 34, da Lei nº 9.782, de 26.01.99 e § 4º, do
artigo 16 da Lei nº 9.986, de 19.07.00
Responsabilidade do ônus: órgão cessionário
Processo nº: 25000.015768/00-28
Nome: ALCEMIR ISIDORO
Cargo: Motorista Oficial, Classe B, Padrão NI-III
Matrícula no SIAPE: 0657450
Nome: ANA LAURA JUCÁ MEGURO
Cargo: Agente Administrativo, Classe B, Padrão NI-VI
Matrícula no SIAPE: 0657446
Nome: CLAUDEMIR LIMA BRITO
Cargo: Agente Administrativo, Classe A, Padrão NI-III

Cargo: Agente Administrativo, Classe A, Padrão NI-III Matrícula no SIAPE: 1013259
Nome: CLEIA MARIA CASTRO CORREA Cargo: Datilógrafo, Classe C, Padrão NI-VI Matrícula no SIAPE: 1015155

Matrícula no ŠIAPE: 1015155
Nome: CLEIA MARIA MENEZES RODRIGUES
Cargo: Técnico em Contabilidade, Classe A, Padrão NI-III
Matrícula no ŠIAPE: 1013058
Nome: CREUZA SOUZA DOS SANTOS TEIXEIRA
Cargo: Agente Administrativo, Classe B, Padrão NI-VI
Matrícula no SIAPE: 0657448
Nome: GEOVANI ALMEIDA ARRUDA
Cargo: Agente Administrativo, Classe C, Padrão NI-V

Nome: GEOVANI ALMEIDA ARRUDA
Cargo: Agente Administrativo, Classe C, Padrão NI-V
Matrícula no SIAPE: 1015252
Nome: JOSÉ CHAGAS DE OLIVEIRA
Cargo: Enfermeiro, Classe A, Padrão NS-III
Matrícula no SIAPE: 1011859
Nome: LUCICLEIDE BORGES SIQUEIRA
Cargo: Agente Administrativo, Classe B, Padrão NI-VI
Matrícula no SIAPE: 0657455
Nome: OTONILDA MACEDO CARDOSO
Cargo: Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Classe A, Padrão
NI-III
Matrícula no SIAPE: 0563284

NI-ĬII
Matrícula no SIAPE: 0563284
Nome: ROSA DE FÁTIMA FIGUEIREDO DO CARMO
Cargo: Agente Administrativo, Classe A, Padrão NI-III
Matrícula no SIAPE: 0577970
Nome: ZENILDA RODRIGUES LAMARÃO
Cargo: Agente Administrativo, Classe C, Padrão NI-IV
Matrícula no SIAPE: 1015239
Nome: ZOZIMAR OLIVEIRA DA SILVA
Cargo: Datilógrafo, Classe D, Padrão NI-V
Matrícula no SIAPE: 1015132

Para: Agência Nacional de Vigilância Sanitária

Nº 1.100 Para: Agência Nacional de Vigilância Sanitária
Cargo a ser ocupado: não especificado
Amparo legal: artigo 34, da Lei nº 9.782, de 26.01.99 e § 4º , do artigo 16 da Lei nº 9.986, de 19.07.00
Responsabilidade do ônus: órgão cessionário
Processo nº : 25000.015778/00-81
Nome: ARATY RIBEIRO GUERRA
Cargo: Agente Administrativo, Classe A, Padrão NI-III
Matrícula no SIAPE: 0568178
Nome: CÉLIA REGINA BORBA DE OLIVEIRA
Cargo: Auxiliar de Enfermagem, Classe A, Padrão NI-III
Matrícula no SIAPE: 0568140
Nome: DORACI EURICO FELIX
Cargo: Motorista Oficial, Classe A, Padrão NI-II
Matrícula no SIAPE: 0568664
Nome: ELIANE PAULO DA SILVA CORTIANO
Cargo: Administrador, Classe A, Padrão NS-II
Matrícula no SIAPE: 0569984
Nome: ELIZETE SEVERINO LEITE
Cargo: Agente Administrativo, Classe A, Padrão NI-III
Matrícula no SIAPE: 0568343
Nome: IVO NUNES CORDEIRO
Cargo: Agente de Vigilância, Classe B, Padrão NI-III
Matrícula no SIAPE: 0570355
Nome: JOANA-MIYO NAKUI
Cargo: Agente Administrativo, Classe A, Padrão NI-III
Matrícula no SIAPE: 0569428
Nome: JUÇARA DE FÁTIMA GEQUELIN FRANCISCO
Cargo: Agente Administrativo, Classe A, Padrão NI-III
Matrícula no SIAPE: 0567824
Nome: MÂRCIO FERREIRA LOPES
Cargo: Agente Administrativo, Classe A, Padrão NI-III
Matrícula no SIAPE: 0567824
Nome: RUT CITTADIN VIGUIER
Cargo: Agente Administrativo, Classe B, Padrão NI-II
Matrícula no SIAPE: 0570413
Nome: RUT CITTADIN VIGUIER
Cargo: Auxiliar de Enfermagem, Classe B, Padrão NI-II
Matrícula no SIAPE: 0570447
Nome: VANESSA VOLPI
Cargo: Administrador, Classe A, Padrão NS-III
Matrícula no SIAPE: 0570447
Nome: VANESSA VOLPI
Cargo: Administrador, Classe A, Padrão NS-III
Matrícula no SIAPE: 0570447
Nome: VANESSA VOLPI
Cargo: Administrador, Classe A, Padrão NS-III
Matrícula no SIAPE: 0570593

Para: Agência Nacional de Vigilância Sanitária rara: Agencia Nacional de Vigilancia Sanitaria Cargo a ser ocupado: não especificado Amparo legal: artigo 34, da Lei nº 9.782, de 26.01.99 e § 4º, do artigo 16 da Lei nº 9.986, de 19.07.00 Responsabilidade do ônus: órgão cessionário Processo nº: 25000.001598/00-21 Nome: ANTONIO LUIZ LIMA BATISTA

Cargo: Artífice de Eletricidade e Comunicações, Classe B, Padrão NI-

Matrícula no SIAPE: 0537122
Nome: DAMIANA MARIA SILVA MORENO
Cargo: Agente Administrativo, Classe A, Padrão NI-III
Matrícula no SIAPE: 0532759
Nome: DERMEVAL MAIA BARBOSA

Cargo: Motorista Oficial, Classe A, Padrão NI-I Matrícula no SIAPE: 0533747

Nome: EDSON LEAL ANDRADE Cargo: Médico, Classe A, Padrão NS-III Matrícula no SIAPE: 0533361

Nome: GEORGINA DE CARVALHO COSTA PEREIRA Cargo: Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Classe A, Padrão

Matrícula no SIAPE: 0536451 Nome: GILENE BARRETO OLIVEIRA Cargo: Odontólogo, Classe A, Padrão NS-III Matrícula no SIAPE: 0533393

Matrícula no SIAPE: 0533393
Nome: GRAÇA MARIA CERQUEIRA FIUZA
Cargo: Agente Administrativo, Classe A, Padrão NI-III
Matrícula no SIAPE: 0532871
Nome: LUCÍLIA NEVES DE ALMEIDA
Cargo: Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Classe A, Padrão
NILIII

NI-III
Matrícula no SIAPE: 0537147
Nome: LUIZ CARLOS DOS SANTOS
Cargo: Agente de Vigilância, Classe A, Padrão NI-III
Matrícula no SIAPE: 0537427
Nome: LUIZ RECHTMAN

Cargo: Médico, Classe A, Padrão NS-III Matrícula no SIAPE: 0536093

Nome: MARIA AMÂNCIA CLEMENTINA OLIVEIRA Cargo: Agente Administrativo, Classe A, Padrão NI-III Matrícula no SIAPE: 0535032

Matricula no SIAPE: 0535032
Nome: MARIA DAS GRAÇAS PEREIRA DE QUEIROZ Cargo: Agente Administrativo, Classe A, Padrão NI-III
Matricula no SIAPE: 0537187
Nome: MARINALVA ALMEIDA SANTOS

Cargo: Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Classe B, Padrão NI-VI

Matrícula no SIAPE: 0536762 Nome: MIRIAM GONÇALYES

Cargo: Nutricionista, Classe A, Padrão NS-III Matrícula no SIAPE: 0535282

Matrícula no SIAPE: 0535282
Nome: NADINE BUSSOLETTI PONTIM
Cargo: Agente Administrativo, Classe A, Padrão NI-III
Matrícula no SIAPE: 0594965
Nome: NORMANDIA MOREIRA DOS SANTOS CÉO
Cargo: Nutricionista, Classe A, Padrão NS-III
Matrícula no SIAPE: 0536325
Nome: SELMA, FERREIRA CARDOSO
Cargo: Agente Administrativo, Classe A, Padrão NI-III

Cargo: Agente Administrativo, Classe A, Padrão NI-III Matrícula no SIAPE: 0596827

Namicula no SIAPE: 039082/
Nome: WEDNER SOUZA DA COSTA
Cargo: Médico, Classe A, Padrão NS-III
Matrícula no SIAPE: 0535358
Nome: WILSON OLIVEIRA SANTOS

Cargo: Administrador, Classe A, Padrão NS-III Matrícula no SIAPE: 0533305

BARJAS NEGRI

(Of. El. nº 490/2000)

PORTARIA Nº 1.102, DE 28 DE SETEMBRO DE 2000

O Chefe do Gabinete do Ministro de Estado da Saúde, substituto, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 2.880, de 04 de junho de 1998, resolve:

Nomear MARCIA JORGE, para exercer o cargo de Auxiliar, DAS 102.1, nº 05.0066, da Secretaria Executiva.

PAULO MARCOS C. R. DE OLIVEIRA

(Of. El. nº 491/2000)

AGÊNCIA NACIONAL DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA

PORTARIAS DE 28 DE SETEMBRO DE 2000

O Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VI do art. 13 do Anexo I do Decreto nº 3.029, de 16 de abril de 1999, e o disposto na Portaria nº 593, de 25/08/00, resolve:

Nº 703 - Nomear, LUIZ AUGUSTO FRAGA NAVARRO DE BRITO FILHO, para exercer Cargo Comissionado Técnico - CCT IV, da Gerência-Geral de Regulação Econômica e Monitoramento de Mercado da Agência Nacional de Vigilância Sanitária.

Nº 704 - Nomear, RENATO AMARAL BRAGA DA ROCHA, para exercer Cargo Comissionado Técnico - CCT IV, da Gerência-Geral de Regulação Econômica e Monitoramento de Mercado da Agência Nacional de Vigilância Sanitária.

Nº 705 - Nomear, OACY DE MELLO ALLENDE TOLEDO, para exercer Cargo Comissionado Técnico - CCT - V, de Coordenadora de Vigilância Sanitária de Portos, Aeroportos e Fronteiras, no Estado de São Paulo, da Gerência-Geral de Portos, Aeroportos e Fronteiras da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, ficando dispensada da Função Gratificada -FG 2, que atualmente ocupa.

GONZALO VECINA NETO

(Of. El. nº 100/2000)

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 606, de 25 de agosto de 2000, publicada no Diário Oficial da União nº 166-E, de 28 de agosto de 2000, Seção 2, página 10, onde se lê: "Nomear, MARIA DO CARMO LOPES SEVERO, para exercer Cargo Comissionado de Gerência Executiva – CGE III, de Gerente de Inspeção de Medicamentos da Gerência –Geral de Inspeção e Controle de Medicamentos e Produtos da Agência Nacional de Vigilância Sanitária". Leia-se: "Nomear, MARIA DO CARMO LOPES SEVERO, para exercer Cargo Comissionado de Gerência Executiva – CGE III, de Gerente de Inspeção de Produtos da Gerência –Geral de Inspeção e Controle de Medicamentos e Produtos da Agência Nacional de Vigilância Sanitária".

Na Portaria nº 607, de 25 de agosto de 2000, publicada no Diário Oficial da União nº 166-E, de 28 de agosto de 2000, Seção 2, página 10, onde se lê: "Nomear, MARIA DA CONCEIÇÃO FERNANDES SOARES, para exercer Cargo Comissionado de Gerência Executiva — CGE III, de Gerente de Inspeção de Produtos da Gerência -Geral de Inspeção e Controle de Medicamentos e Produtos da Agência Nacional de Vigilância Sanitária". Leia-se: "Nomear, MARIA DA CONCEIÇÃO FERNANDES SOARES, para exercer Cargo Comissionado de Gerência Executiva — CGE III, de Gerente de Inspeção de Medicamentos da Gerência -Geral de Inspeção e Controle de Medicamentos e Produtos da Agência Nacional de Vigilância Sanitária".

(Of. El. nº 99/2000)

Na Portaria nº 701, de 27 de setembro de 2000, publicada no Diário Oficial da União nº 188-E, de 28 de setembro de 2000, Seção 2, página 9, onde se lê: "Designar, MARITSE GERTH SILVEIRA, para exercer Cargo Comissionado Técnico – CCT II, da Gerência-Geral de Portos, Aeroportos e Fronteiras da Agência Nacional de Vigilância Sanitária"+. Leia-se: "Designar, MARITSE GERTH SILVEIRA, para exercer Cargo Comissionado Técnico – CCT III, da Gerência-Geral de Portos, Aeroportos e Fronteiras da Agência Nacional de Vigilância Sanitária".

(Of. El. nº 101/2000)

FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE

Centro de Referência Professor Hélio Fraga

PORTARIA Nº 64, DE 5 DE SETEMBRO DE 2000

O Diretor do Centro de Referência Professor Hélio Fraga, unidade vinculada à Fundação Nacional de Saúde, no uso de sua atribuições e de acordo com a competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 410 de 10/08/2000, publicada no D. O. U de 18 subsequente, resolve:

Aposentar no Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, de acordo com Artigo 40, Item III da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 20/98 e Artigo 186, Item III da Lei nº 8.112/90, com proventos proporcionais equivalentes a setenta por cento, a servidora CREMILDA OVÍDIA DE MEDEIROS, matrícula SIAPE nº 0235445, Enfermeira, Classe A, Padrão III (Processo nº 25246.000329/00-10).

 ${\bf II}-{\bf Declarar}$ vago o Cargo referido no Item I.

MIGUEL AIUB HIJJAR ·

(Of. El. nº 408/2000)

Coordenação Regional no Ceará

PORTARIA Nº 130, DE 25 DE AGOSTO DE 2000 (*)

O COORDENADOR REGIONAL DA FUNDAÇÃO NA-CIONAL DE SAÚDE, no Estado do Ceará, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Artigo 20 do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 3.450, de 09 de maio de 2000, publicado no Diário Oficial da União de 10 de maio de 2000 e Ordem de Serviço Conjunta nº 01/SAA/ MS/ DA/ FUNASA de 09 de abril de 1999, publicada no Diário Oficial da União de 12 de abril de 1999 e de acordo com a delegação de competência outorgada pela Portaria nº 674/95 publicada no Diário Oficial da União de 21 de dezembro de 1995 e Portaria nº 281/99/CGRH/SAA/MS, publicada no Diário Oficial da União nº 76, de 23 de abril de 1999, resolve:

Designar os servidores abaixo relacionados, pertencentes ao Quadro de Pessoal desta Coordenação Regional e do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Ceará, para, sob a presidência do primeiro, constituir a Junta Médica Federal:

NOME	CARGO	CLAS	PA- DRÃO	MATR SIAPE
Maria Selma Nogueira Oliveira	Médica	"A"	Ш	0238296
José Ferreira Tavares	Médico	"A"_	III	0473024
Severiano Tavares Filho	Médico	"A"	III	0539131
Álvaro Braga Cavalcante de Oliveira	Médico	"A"	Ш	0648801

ISSN 1415-1545

Qualquer membro será automaticamente substituído em seus impedimentos eventuais pelo servidor designado como suplente:

NOME	CARGO	CLAS	PA- DRÃO	MATR SIAPE
Manoel Gesualdo de Araújo	Médico-	"A"	Ш	0471662
Edmilson Arcelino do Céará	Médico	"A"	ш	0470338
Ceres Leda Jacome Menezes	Médica	"A"	m	0471530
Antônio Weimar Gomes dos Santos	Médico	"A"	I	0542889
Carmem Maria Fontinele Cardozo	Médica	"A"	III	0541310
Raimundo Eduardo Cartaxo Melo	Médico	"A"	Ш	0540805

Revogam-se as disposições em contrário.

JOSÉ WELLINGTON DE OLIVEIRA LIMA

(*) Republicada por ter saído com incorreção, do original, no DO nº 182, de 20-9-2000, seção 2, pág. 9.

(Of. El. nº 408/2000)

Coordenação Regional no Maranhão

PORTARIAS DE 26 DE SETEMBRO DE 2000

O COORDENADOR REGIONAL DA FUNDAÇÃO NA-CIONAL DE SAÚDE, no Estado do Maranhão, no uso da competência que lhe foi subdelegada através da Portaria Nº 289 de 06 de fevereiro de 1996, publicada no D.O.U de 14 subsequente, com fundamento no artigo 215 da Lei Nº 8.112/90 e tendo em vista o que consta do Processo nº 25170.002573/00-20, resolve:

Nº 185 - Conceder pensão aos beneficiários do instituidor LUIZ AUGUSTO PEREIRA SEREJO, matrícula nº 0498101, Agente de Saúde Pública, classe "A", padrão I, a partir de 17/07/2000, conforme relação abaixo:

Beneficiário	Cota- parte	Fundamento Legal
Maria das Dores Silva Serejo	1/2	Art.217, inciso I, alínea "a" da Lei nº 8.112/90
Gilmara Silva Serejo	1/6	Art.217, inciso II, alínea "a" da Lei nº 8.112/90
Clayton Silva Serejo	1/6	Art.217, inciso II, alínea "a" da Lei nº 8.112/90
Caique Silva Se- rejo	1/6	Art.217, inciso II, alínea "a" da Lei nº 8.112/90

O COORDENADOR REGIONAL DA FUNDAÇÃO NA-CIONAL DE SAÚDE, no Estado do Maranhão, no uso da competência que lhe foi subdelegada através da Portaria Nº 289 de 06 de fevereiro de 1996, publicada no D.O.U de 14 subsequente, com fundamento no artigo 215 da Lei Nº 8.112/90 e tendo em vista o que consta do Processo nº 25170.002922/00-77, resolve:

Nº 186 - Conceder pensão aos beneficiários do instituidor DOMIN-GOS MANOEL SOUSA MAIA, matrícula nº 0519215, Guarda de Endemias, classe "B", padrão IV, a partir de 29/07/2000, conforme relação abaixo:

Beneficiário	Cota- parte	Fundamento Legal
Brazilina Barros Silva Anios	1/2	Art.217, inciso I, alínea "a" da Lei nº 8.112/90
Daniele Silva Maia	1/6	Art.217, inciso II, alínea "a" da Lei nº 8.112/90
Danielma Silva Maia	1/6	Art.217, inciso II, alínea "a" da Lei nº 8.112/90
Renato Barros Maia	1/6	Art.217, inciso II, alínea "a" da Lei nº 8.112/90

JOSE RAIMUNDO DA CUNHA MACEDO

(Of. El. nº 408/2000)

Coordenação Regional em Minas Gerais Divisão de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 837, DE 28 DE SETEMBRO DE 2000

A CHEFE DA DIVISÃO DE RECURSOS HUMANOS DA COORDENAÇÃO REGIONAL DE MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições e de acordo com a delegação de competência outorgada pela Portaria n.º 223, de 08 de abril de 1999, publicada no BS 14, de 09.04.99, e tendo em vista o que consta do Processo nº 25190.001912/2000-48, resolve:

Conceder pensão a ALICE BORGES RIBEIRO, viúva do instituidor WALDEMAR ALVES RIBEIRO, matrícula SIAPE 0481471-1, Agente de Saúde Pública, Nível Intermediário, classe A, padrão III, pertençente ao Quadro Permanente da FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE, a partir de 19/08/2000, de acordo com. artigo 217, inciso I, alínea "a" da lei 8.112/90

VARLETE SOARES DA MATA

(Of. El. nº 408/2000)

Coordenação Regional no Paraná

PORTARIA Nº 84, DE 22 DE SETEMBRO DE 2000

O COORDENADOR REGIONAL DA FUNDAÇÃO NA-CIONAL DE SAÚDE no Estado do Paraná, no uso de suas atribuições e de acordo com a competência que lhe foi subdelegada através da Portaria nº 289, de 06.02.96, publicada no D.O.U. de 14.02.96, resolve:

Retificar a Portaria nº 015 de 20.01.94, publicada no DOU de 02.02.94, na parte que aposentou LEONI MARLENE TEDESCO MAITO matrícula SIAPE nº 490414, no cargo de Agente Administrativo, onde se lê "...a razão de 25/30...", leia-se "...a razão de 27/30.

HELIO SANFELICE

(Of. El. nº 60/2000)

Coordenação Regional no Rio Grande do Sul

PORTARIAS DE 22 DE SETEMBRO DE 2000

O COORDENADOR REGIONAL INTERINO DA FUNDA-ÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, usando das atribuições que lhe confere a Portaria n.º 359, de 17 julho de 2000, com fundamento na Lei n.º 8.270, de 17.12.91, na Portaria n.º 1.399, de 15.12.99 e na Instrução Normativa n.º 03, de 17.07.00, tendo em vista o que consta do Processo n.º 25265.001678/00-94, resolve:

Nº 149 - Art. 1º - Colocar à disposição da Secretaria de Saúde do Nº 149 - Art. 1º - Colocar à disposição da Secretaria de Saúde do Estado do Rio Grande do Sul, os servidores pertencentes ao quadro de pessoal desta Coordenação Regional, em conformidade com o Convênio n.º 001/2000, para atuarem nas atividades relacionadas as ações na área de epidemiologia e controle de doenças, conforme relação anexa a esta Portaria.

Art. 2º - Cabe à Fundação Nacional de Saúde e à Secretaria de Saúde, adotarem os procedimentos relativos à administração de pessoal fixados na Instrução Normativa n.º 03, de 17 de julho de 2000, do Presidente da Fundação Nacional de Saúde.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

blicação.

ANEXO

Nome do servidor	SIAPE	Cargo	Local de Origem
Acilino Cardon dos Santos	506307	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Adão Batista Vieira Marques	477721	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Adão Deoclécio Ran- gel de Souza	506310	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Adão Filemon Pureza Pinheiro	506311	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Adayr Roberto Anto-	506309	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Ademar Duarte Motta	477781	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Ademir Soares	1085490	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Adirson Duarte de Car- valho		A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Adroaldo Tadeu de Oli- veira	506313	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Afonso Domingues	506315	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Airton Isidor Severo	506316	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Airton José Dallaporta		A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Airton Vargas Marques	506318	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Alaerti Garcia de Fa-	506319	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Alan Willon Antunes Barreto	506320	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Alberi Dias Gonçalves	506321	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Alberto Perez Torres	506323	A.S.P	D.S.Sta.Rosa
Alberto Preigschadtt da Rocha	506324	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Albio Xavier Barbosa	506325	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Alcedino Mossate Pe- reira	506326	A.S.P.	D,S.Sta.Rosa
Alceu Cunha Reiznautt	506327	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Alceu Pereira da Silva		A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Alessandro Figueiredo Severo	506334	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Alferi Wollenhaupt da Silva	506335	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Alonço Pereira Pinhei-	506337	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Altair Ribeiro Ritter	480391	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Altamir Antonio Fran-	506339	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Altamir Brito da Silva	506340	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Altamir Marques de Menezes	506341	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa

Alvanir dos Passos Fa-			
	480510	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
rias Alvaro Luiz Pereira	506342	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Sperb Alvorino Postiglione	506343	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
de Vargas	300343		
Amaro Borges Correa	480650	A.S.P.	Pref.Mun. Jaguarão
Andriara Saraiva	232268	Sanita-	S.M.S. de
Angelo Augusto Gran-	506351	rista A.S.P.	Rio rande D.S.Sta.Maria
dini Franco		<u> </u>	200 14
Angelo dos Santos Fer- nandes	506352	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Anilton Gularte de	506353	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Quadros Antonio Adão Santin	506355	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Lima Antonio Adilon Olivei-	E062E6	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
ra Cuti	300330	А.З.Г.	<u> </u>
Antonio Alfredo Mo- reira de Lima	480927	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Antonio Carlos Morei-	506359	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
ra Gularte Antonio Carlos Sarai-	506360	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
va Fonseca			
Antonio Cesar Cassol da Rocha	480986	Téc. Carto-	Sede da Coordenação
	506061	grafia	D.C.C., D
Antonio da Silveira Luiz	506361	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Antonio de Limas	506362	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Vieira Antonio Gilberto Ro-	1084534	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
drigues Rocha Antonio Ivamberto Ro-		A.S.P.	D C Sta Posa
Antonio Ivamberto Ro- drigues Marques	481010	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Antonio Luiz Pereira Antonio Neto Vivian	506366 506368	A.S.P. A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa
Antonio Neto Vivian Correa	500308	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Antonio Sergio Coelho	1084783	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Soares Ari Alves de Oliveira	506371	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Ari Antonio Formentin			D.S.Sta.Rosa
Ari Coelho	506374 506375	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa
Ari de Lima Ariano Domingos	506376	A.S.P. A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Schiavon	506377	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Ariano Prestes Cardo-	300377	A.S.F,	D.S.Sia.Rosa
	481133	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Ariovaldo Joel Souza Arlindo Alves Maier	506379		D.S.Sta.Rosa · D.S.Sta.Maria
	506380 506382	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Aumoo Augusto Per-			
nandes Ximenes			D 0.0. D
nandes Ximenes Armindo Loose	506383	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
nandes Ximenes Armindo Loose Armildo Valdi Schaff	506383 506384	A.S.P. A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa
nandes Ximenes Armindo Loose Armildo Valdi Schaff Artidor Alves dos Santos	506383 506384 506385	A.S.P. A.S.P. A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa
nandes Ximenes Armindo Loose Armildo Valdi Schaff Artidor Alves dos Santos Ary Otavio Canabarro	506383 506384	A.S.P. A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
nandes Ximenes Armindo Loose Armildo Valdi Schaff Artidor Alves dos Santos Ary Otavio Canabarro dos Santos Ary Wickboldt	506383 506384 506385 506386 481290	A.S.P. A.S.P. A.S.P. A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa
nandes Ximenes Armindo Loose Armildo Valdi Schaff Artidor Alves dos Santos Ary Otavio Canabarro dos Santos Ary Wickboldt Assis da Silva Ferreira	506383 506384 506385 506386 481290 506387	A.S.P. A.S.P. A.S.P. A.S.P. A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa
nandes Ximenes Armindo Loose Armildo Valdi Schaff Artidor Alves dos Santos Ary Otavio Canabarro dos Santos Ary Wickboldt Assis da Silva Ferreira Bento Lange	506383 506384 506385 506386 481290 506387 481419	A.S.P. A.S.P. A.S.P. A.S.P. A.S.P. A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria
nandes Ximenes Armindo Loose Armindo Valdi Schaff Artidor Alves dos Santos Ary Otavio Canabarro dos Santos Ary Wickboldt Assis da Silva Ferreira Bento Lange Bismar Rosa da Silva	506383 506384 506385 506386 481290 506387	A.S.P. A.S.P. A.S.P. A.S.P. A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria
nandes Ximenes Armindo Loose Armindo Loose Armindo Valdi Schaff Artidor Alves dos Santos Ary Otavio Canabarro dos Santos Ary Wickboldt Assis da Silva Ferreira Bento Lange Bismar Rosa da Silva Bruno Bezerra Pereira Breno Gilberto Olivei-	506383 506384 506385 506386 481290 506387 481419 506391 506394	A.S.P. A.S.P. A.S.P. A.S.P. A.S.P. A.S.P. A.S.P. A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria
nandes Ximenes Armindo Loose Armindo Loose Armindo Valdi Schaff Artidor Alves dos Santos Ary Otavio Canabarro dos Santos Ary Wickboldt Assis da Silva Ferreira Bento Lange Bismar Rosa da Silva Bruno Bezerra Pereira Breno Gilberto Oliveita ra Prestes	506383 506384 506385 506386 481290 506387 481419 506391 506394	A.S.P. A.S.P. A.S.P. A.S.P. A.S.P. A.S.P. A.S.P. A.S.P. A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria
nandes Ximenes Armindo Loose Armindo Loose Armindo Valdi Schaff Artidor Alves dos San- tos Ary Otavio Canabarro dos Santos Ary Wickboldt Assis da Silva Ferreira Bento Lange Bismar Rosa da Silva Bruno Bezerra Pereira Breno Gilberto Olivei- ra Prestes Carlos Alberto Barce- los Dorneles	506383 506384 506385 506386 481290 506387 481419 506391 506394 506392 506395	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa
nandes Ximenes Armindo Loose Armindo Loose Armindo Loose Armindo Alves dos Santos Ary Otavio Canabarro dos Santos Ary Wickboldt Assis da Silva Ferreira Bento Lange Bismar Rosa da Silva Bruno Bezerra Pereira Breno Gilberto Oliveira Prestes Carlos Alberto Barce- tos Dorneles Carlos Alberto Budó Madrid	506383 506384 506385 506386 481290 506387 481419 506391 506394 506392 506395	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria
nandes Ximenes Armindo Loose Armindo Loose Armindo Loose Armindo Alves dos Santos Ary Otavio Canabarro dos Santos Ary Wickboldt Assis da Silva Ferreira Bento Lange Bismar Rosa da Silva Bruno Bezerra Pereira Breno Gilberto Oliveira Prestes Carlos Alberto Barce- los Dorneles Carlos Alberto Budó Madrid Carlos Alberto da Sil-	506383 506384 506385 506386 481290 506387 481419 506391 506394 506392 506395	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa
nandes Ximenes Armindo Loose Armindo Loose Armindo Loose Armindo Valdi Schaff Artidor Alves dos Santos Ary Otavio Canabarro dos Santos Ary Wickboldt Assis da Silva Ferreira Bento Lange Bismar Rosa da Silva Bruno Bezerra Pereira Breno Gilberto Oliveita Prestes Carlos Alberto Barce- los Dorneles Carlos Alberto Budó Madrid Carlos Alberto da Silva Rodrigues Carlos Fernando Fon-	506383 506384 506385 506386 481290 506387 481419 506391 506394 506392 506395	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria
nandes Ximenes Armindo Loose Armindo Loose Armindo Loose Armindo Alves dos Santos Ary Otavio Canabarro dos Santos Ary Wickboldt Assis da Silva Ferreira Bento Lange Bismar Rosa da Silva Bruno Bezerra Pereira Breno Gilberto Oliveira Prestes Carlos Alberto Barce- tos Dorneles Carlos Alberto Budó Madrid Carlos Alberto da Silva Rosa Alberto da Silva Carlos Alberto Budó Madrid Carlos Alberto da Silva Carlos Fernando Fon- seca	506383 506384 506385 506386 481290 506387 481419 506391 506394 506392 506395 506396 506397	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria
nandes Ximenes Armindo Loose Armindo Loose Armildo Valdi Schaff Artidor Alves dos Santos Ary Otavio Canabarro dos Santos Ary Wickboldt Assis da Silva Ferreira Bento Lange Bismar Rosa da Silva Bruno Bezerra Pereira Breno Gilberto Oliveira Prestes Carlos Alberto Barce- los Dorneles Carlos Alberto Budó Madrid Carlos Alberto da Silva Rodrigues Carlos Fernando Fonseca Carlos Francisco Fer- reira	506383 506384 506385 506386 481290 506387 481419 506391 506394 506395 506396 506397 506399 481541	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa
nandes Ximenes Armindo Loose Armindo Loose Armindo Loose Armindo Valdi Schaff Artidor Alves dos Santos Ary Otavio Canabarro dos Santos Ary Wickboldt Assis da Silva Ferreira Bento Lange Bismar Rosa da Silva Bruno Bezerra Pereira Breno Gilberto Oliveira Prestes Carlos Alberto Barce- los Dorneles Carlos Alberto Budó Madrid Carlos Alberto da Silva Rodrigues Carlos Fernando Fonseca Carlos Francisco Ferreira Carlos Francisco Ferreira Carlos Jossi Soares de	506383 506384 506385 506386 481290 506387 481419 506391 506394 506392 506395 506396 506397	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa
nandes Ximenes Armindo Loose Armindo Loose Armindo Loose Armindo Valdi Schaff Artidor Alves dos Santos Ary Otavio Canabarro dos Santos Ary Wickboldt Assis da Silva Ferreira Bento Lange Bismar Rosa da Silva Bruno Bezerra Pereira Breno Gilberto Oliveita Prestes Carlos Alberto Barce- los Dorneles Carlos Alberto Budó Madrid Carlos Alberto da Silva Rodrigues Carlos Fernando Fonseca Carlos Francisco Ferreira Carlos Fonseco Ferreira Carlos Jossi Soares de Paula Carlos Magno Mello	506383 506384 506385 506386 481290 506387 481419 506391 506394 506395 506396 506397 506399 481541	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa
nandes Ximenes Armindo Loose Armindo Loose Armildo Valdi Schaff Artidor Alves dos Santos Ary Otavio Canabarro dos Santos Ary Wickboldt Assis da Silva Ferreira Bento Lange Bismar Rosa da Silva Bruno Bezerra Pereira Breno Gilberto Oliveira Prestes Carlos Alberto Barce- los Dorneles Carlos Alberto Budó Madrid Carlos Alberto da Silva Rodrigues Carlos Fernando Fonseca Carlos Francisco Ferreira Carlos Jossi Soares de Paula Carlos Magno Mello dos Santos	506383 506384 506385 506386 481290 506387 481419 506391 506394 506395 506395 506397 506399 481541 506400	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa
nandes Ximenes Armindo Loose Armildo Valdi Schaff Artidor Alves dos Santos Ary Otavio Canabarro dos Santos Ary Wickboldt Assis da Silva Ferreira Bento Lange Bismar Rosa da Silva Bruno Bezerra Pereira Breno Gilberto Oliveira Prestes Carlos Alberto Barce- los Dorneles Carlos Alberto Budó Madrid Carlos Alberto da Silva Rodrigues Carlos Francisco Ferreira Carlos Francisco Ferreira Carlos Jossi Soares de Paula Carlos Magno Mello dos Santos Carlos Moyses Alves de Araujo	506383 506384 506385 506386 481290 506387 481419 506391 506392 506395 506395 506397 506399 481541 506400 506401 481591	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa
nandes Ximenes Armindo Loose Armindo Loose Armindo Loose Armindo Loose Arridor Alves dos Santos Ary Otavio Canabarro dos Santos Ary Wickboldt Assis da Silva Ferreira Bento Lange Bismar Rosa da Silva Bruno Bezerra Pereira Breno Gilberto Oliveira Prestes Carlos Alberto Barce- los Dorneles Carlos Alberto Budó Madrid Carlos Alberto da Silva Rodrigues Carlos Francisco Ferreira Carlos Francisco Ferreira Carlos Jossi Soares de Paula Carlos Magno Mello dos Santos Carlos Moyses Alves de Araujo Carlos Norberto Dutra	506383 506384 506385 506386 481290 506387 481419 506391 506392 506395 506395 506397 506399 481541 506400 506401 481591	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa
nandes Ximenes Armindo Loose Armindo Loose Armindo Loose Armindo Alves dos Santos Ary Otavio Canabarro dos Santos Ary Wickboldt Assis da Silva Ferreira Bento Lange Bismar Rosa da Silva Bruno Bezerra Pereira Breno Gilberto Oliveira Prestes Carlos Alberto Barce- los Dorneles Carlos Alberto Budó Madrid Carlos Alberto da Silva Rodrigues Carlos Fernando Fon- seca Carlos Francisco Fer- reira Carlos Jossi Soares de Paula Carlos Magno Mello dos Santos Carlos Moyses Alves de Araujo Carlos Norberto Dutra Britto Carlos Raul da Silva	506383 506384 506385 506386 481290 506387 481419 506391 506392 506395 506395 506397 506399 481541 506400 506401 481591	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa
nandes Ximenes Armindo Loose Armindo Loose Armindo Loose Armindo Loose Artidor Alves dos Santos Ary Otavio Canabarro dos Santos Ary Wickboldt Assis da Silva Ferreira Bento Lange Bismar Rosa da Silva Bruno Bezerra Pereira Breno Gilberto Oliveira Prestes Carlos Alberto Barce- los Dorneles Carlos Alberto Budó Madrid Carlos Alberto da Silva Rodrigues Carlos Fernando Fonseca Carlos Fernando Fonseca Carlos Jossi Soares de Paula Carlos Magno Mello dos Santos Carlos Moyses Alves de Araujo Carlos Norberto Dutra Britto Carlos Raul da Silva Teixeira	506383 506384 506385 506386 481290 506387 481419 506391 506392 506395 506396 506397 506399 481541 506400 506401 481591 481656	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa
nandes Ximenes Armindo Loose Armindo Loose Armildo Valdi Schaff Artidor Alves dos Santos Ary Otavio Canabarro dos Santos Ary Wickboldt Assis da Silva Ferreira Bento Lange Bismar Rosa da Silva Bruno Bezerra Pereira Breno Gilberto Oliveira Prestes Carlos Alberto Barce- los Dorneles Carlos Alberto Budó Madrid Carlos Alberto da Silva Rodrigues Carlos Francisco Ferreira Carlos Francisco Ferreira Carlos Jossi Soares de Paula Carlos Magno Mello dos Santos Carlos Moyses Alves de Araujo Carlos Roul da Silva Britto Carlos Raul da Silva Teixeira Carlos Raul da Silva Teixeira Carlos Renato da Sil- veira	506383 506384 506385 506386 481290 506387 481419 506391 506394 506395 506395 506397 506399 481541 506400 506401 481591 481656 506402 506404	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa
nandes Ximenes Armindo Loose Armindo Loose Armindo Loose Armindo Valdi Schaff Artidor Alves dos Santos Ary Otavio Canabarro dos Santos Ary Wickboldt Assis da Silva Ferreira Bento Lange Bismar Rosa da Silva Bruno Bezerra Pereira Breno Gilberto Oliveira Prestes Carlos Alberto Barce- los Dorneles Carlos Alberto Budó Madrid Carlos Alberto da Silva Rodrigues Carlos Francisco Ferreira Carlos Francisco Ferreira Carlos Jossi Soares de Paula Carlos Magno Mello dos Santos Carlos Moyses Alves de Araujo Carlos Roberto Dutra Britto Carlos Raul da Silva Teixeira Carlos Renato da Sil- veira Carlos Renato do Oli-	506383 506384 506385 506386 481290 506387 481419 506391 506394 506395 506395 506397 506399 481541 506400 506401 481591 481656 506402 506404	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa
nandes Ximenes Armindo Loose Armindo Loose Armindo Loose Arnidor Alves dos Santos Ary Otavio Canabarro dos Santos Ary Wickboldt Assis da Silva Ferreira Bento Lange Bismar Rosa da Silva Bruno Bezerra Pereira Breno Gilberto Oliveira Prestes Carlos Alberto Barce- los Dorneles Carlos Alberto Budó Madrid Carlos Alberto da Silva Carlos Fernando Fon- seca Carlos Fernando Fon- seca Carlos Jossi Soares de Paula Carlos Magno Mello dos Santos Carlos Moyses Alves de Araujo Carlos Roberto Dutra Britto Carlos Raul da Silva Teixeira Carlos Renato da Sil- veira Carlos Roberto de Oli- veira Carlos Roberto de Oli- veira Carlos Roberto Kraus-	506383 506384 506385 506386 481290 506387 481419 506394 506392 506395 506396 506397 506399 481541 506400 506401 481591 481656 506402 506404	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa
nandes Ximenes Armindo Loose Armindo Loose Armindo Loose Arnidor Alves dos Santos Ary Otavio Canabarro dos Santos Ary Wickboldt Assis da Silva Ferreira Bento Lange Bismar Rosa da Silva Bruno Bezerra Pereira Breno Gilberto Oliveira Prestes Carlos Alberto Barce- los Dorneles Carlos Alberto Budó Madrid Carlos Alberto da Silva Rodrigues Carlos Francisco Fer- reira Carlos Francisco Fer- reira Carlos Jossi Soares de Paula Carlos Magno Mello dos Santos Carlos Moyses Alves de Araujo Carlos Raul da Silva Teixeira Carlos Raul da Silva Teixeira Carlos Raul da Silva Teixeira Carlos Renato da Sil- veira Carlos Roberto de Oli- veira Carlos Roberto Kraus- penhar	506383 506384 506385 506386 481290 506387 481419 506392 506395 506396 506397 506399 481541 506400 506401 481591 481656 506402 506404 481745	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa
nandes Ximenes Armindo Loose Armindo Loose Armindo Loose Armindo Loose Arridor Alves dos Santos Ary Otavio Canabarro dos Santos Ary Wickboldt Assis da Silva Ferreira Bento Lange Bismar Rosa da Silva Bruno Bezerra Pereira Breno Gilberto Oliveira Prestes Carlos Alberto Barce- los Dorneles Carlos Alberto Budó Madrid Carlos Alberto da Silva Rodrigues Carlos Fernando Fon- seca Carlos Francisco Fer- reira Carlos Jossi Soares de Paula Carlos Magno Mello dos Santos Carlos Norberto Dutra Britto Carlos Raul da Silva Teixeira Carlos Renato da Sil- veira Carlos Roberto de Oli- veira Carlos Roberto de Oli- veira Carlos Roberto de Oli- veira Carlos Roberto Kraus- penhar Carmo Pereira Severi- no	506383 506384 506385 506386 481290 506387 481419 506391 506392 506395 506396 506397 506399 481541 506400 506401 481591 481656 506402 506404 481745 481826 506406	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa
dos Santos Ary Wickboldt Assis da Silva Ferreira Bento Lange Bismar Rosa da Silva Bruno Bezerra Pereira Breno Gilberto Oliveira Prestes Carlos Alberto Barce- los Dorneles Carlos Alberto Budó Madrid Carlos Alberto da Silva Rodrigues Carlos Fernando Fon- seca Carlos Francisco Fer- reira Carlos Jossi Soares de Paula Carlos Magno Mello dos Santos Carlos Moyses Alves de Araujo Carlos Norberto Dutra Britto Carlos Raul da Silva Teixeira	506383 506384 506385 506386 481290 506387 481419 506392 506395 506396 506397 506399 481541 506400 506401 481591 481656 506402 506404 481745	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa

Seção 2



Celso Luiz Nascimen- to Costa	506408	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Cesar Augusto Biten- court Madrid	506410	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Claudino Postiglione de Vargas	506412	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Claudio Luiz Ferreira Goulart	506413	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Claudio Nei Oliveira Prestes	506414	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Claudio Nerino Rezen- de Machado	506415	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Claudio Pereira de Souza	506416	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Claudionor Rodrigues da Silva	506417	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Cledi Ribeiro da Silva	506418	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Clodocil Gularte de Souza	506419	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Clovis Neves Barrio- nuevo	506421	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Dalberto Gonzaga Car- doso	483128	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Dalmo Coutinho da Rocha	506422	A.S.P.	D.S.Sta.Maria

da Silva			
Cledi Ribeiro da Silva		A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Clodocil Gularte de Souza	506419	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Clovis Neves Barrio-	506421	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
nuevo			
Dalberto Gonzaga Car-	483128	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
doso Dalmo Coutinho da	506422	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Rocha	300422	1.0.1.	
Darci Rutke	506425	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Darlā Rodrigues de	506427	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Abreu Davi Borges Correa	506428	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Dejalmir Mott Rosali-	506429	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
no			
	506430	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
ral Delmar Volz	483144	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Delvir Milton Ferrari	506431	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Demarino Rosalino	506432	Méd.	D.S.Sta.Maria
n: m 1. 1.	506424	Vet. Mot.	D.S.Sta.Maria
Diogo Teodoro da Cunda	506434	MOL.	D.S.Sta.Walla
Dorli Rossi	506439	Ag.	D.S.Sta.Rosa
Edones Bosslino Di	506441	Adm. A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Edegar Rosalino Pi- nheiro	200111	71.0.6.	
Edemar Ribeiro	506442	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Edio Jesus Munhos da	506445	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Silva Edis Gonçalves Veloso	506447	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
<u>Edis Gonçaives veloso</u> Edis Nunes da Silva	506448	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Edison Edwin Nebel	483152	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Edison Fagundes Men-	506450	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
nas Edmon Peremenn	506450	A.S.P.	D:S.Sta.Rosa
Edmar Bergmann Edson Marques Davila	506452 506455	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Edson Roberto de Sou-	506456	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
za			
Eglair Carvalho	483179	A.S.P.	D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa
Elaine Terezinha Costa	300437	Cart.	LJ.J.J.B.B.RUSA
Ekcidio Rangel de Fi-	506458	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
gueiredo	#0.5155	1	D.000-24-1-
Elcio Peixoto Silveira Elemar dos Santos	506459 506460	A.S.P.	D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa
Eli Francisco da Silva	506461	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Elismar Taschetto Le-	506463	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
nhard	40725	ļ	D 0 0 - 37: -
Elizabeth Costa Hardt	485228	Aux. Lab.	D.S.Sta.Maria
Eloy Antonio Francis-	506465	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
ço	ļ	ļ	
Elson Pedro Rezende	506466	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
<u>da Silva</u> Elvio Vanei Rosa da	506469	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Silveira			
Enilton Barboza Men-	506472	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
donça Erico Gularte de Qua-	506476	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
dros			
Ervandil Angelo de	483438	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Azevedo Jaines Estelito Rodrigues da	506482	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Silveira	ļ		
Euclydes Ramos do	506483	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Prado Eugenio de Souza Luz	483462	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Eugenio Nunes Barbo-	506484	Mot.	D.S.Sta.Rosa
sa		 	D-C Sta Maria
	500107		D.S.Sta.Maria
Eunécimo Postiglione	506485	A.S.P.	i
de Vargas	506485	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
de Vargas Fernando Berger Fer- reira	483489	A.S.P.	
de Vargas Fernando Berger Fer- reira Fernando Cesar da Sil-	483489		D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria
de Vargas Fernando Berger Ferreira Fernando Cesar da Silva Goncalves	483489	A.S.P.	
de Vargas Fernando Berger Fer- reira Fernando Cesar da Sil- va Gonçalves Filacildes Veriato Nu- nes	483489 506487 506491	A.S.P. A.S.P. A.S.P.	D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa
de Vargas Fernando Berger Ferreira Fernando Cesar da Silva Gonçalves Filacildes Veriato Nunes Floripe Motta	483489 506487 506491 506493	A.S.P. A.S.P. A.S.P.	D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria
de Vargas Fernando Berger Ferreira Fernando Cesar da Silva Gonçalves Filacildes Veriato Nunes Floripe Motta Francisco Aparício da	483489 506487 506491	A.S.P. A.S.P. A.S.P.	D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa
de Vargas Fernando Berger Ferreira Fernando Cesar da Silva Gonçalves Filacildes Veriato Nunes Floripe Motta	483489 506487 506491 506493	A.S.P. A.S.P. A.S.P.	D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria

Francisco de Assis	506495	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Oliveira Ribas			D.S.Sta.Maria
Francisco Paula Silveira Rodrigues	506496		
Gaspar dos Santos Rangel	506498	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Gerson dos Santos	506503	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Borges Gertrudes Maria Folla-	472447	l .	Pref. Mun. De São Va-
tor Bigolin Getulio Santos Vargas	506505	mo A.S.P.	lentim D.S.Sta.Rosa
Getulio Vieira Macha-	483578		D.S.Sta.Rosa
do Gilson Cavalheiro dos	506509	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Santos Glenio Bezerra da	506510	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Cruz Glenio Roberto Marchi	506511	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Rosa			
Glicerio Napoleão Tei- xeira Biaggi	483624	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Guiomar Voigt Guiraberá Stela	506513 506514	A.S.P. Mot.	D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria
Hamilton Mendonça	506515	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Peres Hamilton Santos Sil-	506516	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
veira	1084273		D.S.Sta.Rosa
Helio Arnaldo Schun- ke		A.S.P.	
Helio Jacques Macha- do	506518	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Hilton Antunes Fossati	699976	Odon- tólogo	Sede da Coordenação
Honorio Luiz Kuhn	506521	Mot.	D.S.Sta.Rosa
Hugo Belem Chagas Ilo Santos da Silva	506522 506524	A.S.P.	D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa
Inajara Haubert Rodri-	6467099	T Ass.	Sede da Coordenação
gues Irajá Luiz Coelho	506525	Educ. A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Irajá Tadeu de Lima	506526	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Irinelson Assolin Tas- chetto	483756	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Itamar Gomes Lemos	506529	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Ivan dos Santos Xa- vier	485198	Aux. Lab.	D.S.Sta.Maria
Ivan Machado Cassa-	506530	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
bone Ivo Gutknecht Voltz	506531	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Ivo Luiz Cassol Jaezer Devicari Marafi-	506533	A.S.P. A.S.P.	D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa
ga		,	
Jaime Edmundo Mul- ler	506767	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Jaime Rosalino	506768	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria
Jaime Sampaio Jair Pereira Martins	506769 506770	A.S.P.	D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa
Janio da Silva Leão	484965	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Janio Rudiger Bueno Parente	484973	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Jeaniscadar Carabajal			D.S.Sta.Rosa
	506773	A.S.P.	D.S.Sia.Kosa
Ribeiro Jesus dos Santos Viei-	506773 506774	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa
Ribeiro Jesus dos Santos Viei- ra			
Ribeiro Jesus dos Santos Viei- ra João Alberto Cardoso Gularte	506774 506534	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa
Ribeiro Jesus dos Santos Viei- ra João Alberto Cardoso Gularte	506774 506534	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Ribeiro Jesus dos Santos Viei- ra João Alberto Cardoso Gularte João Alencar Fagundes João Antonio da Rosa Maia	506774 506534 506537	A.S.P. A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa
Ribeiro Jesus dos Santos Viei- ra João Alberto Cardoso Gularte João Alencar Fagundes João Antonio da Rosa Maia João Antonio Dame Dias	506774 506534 506537 506539 506538	A.S.P. A.S.P. A.S.P. A.S.P. A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa
Ribeiro Jesus dos Santos Viei- ra João Alberto Cardoso Gularte João Alencar Fagundes João Antonio da Rosa Maia João Antonio Dame Dias João Batista Des Es- sarts Santana	506774 506534 506537 506539 506538 483845	A.S.P. A.S.P. A.S.P. A.S.P. A.S.P. A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa
Ribeiro Jesus dos Santos Viei- ra João Alberto Cardoso Gularte João Alencar Fagundes João Antonio da Rosa Maia João Antonio Dame Dias João Batista Des Es- sarts Santana João Benedito Moraes	506774 506534 506537 506539 506538	A.S.P. A.S.P. A.S.P. A.S.P. A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa
Ribeiro Jesus dos Santos Viei- ra João Alberto Cardoso Gularte João Alencar Fagundes João Antonio da Rosa Maia João Antonio Dame Dias João Batista Des Es- sarts Santana João Benedito Moraes de Freitas João Calisto Rodrigues	506774 506534 506537 506539 506538 483845 506540 506541	A.S.P. A.S.P. A.S.P. A.S.P. A.S.P. A.S.P. A.S.P. A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa
Ribeiro Jesus dos Santos Viei- ra João Alberto Cardoso Gularte João Alencar Fagundes João Antonio da Rosa Maia João Antonio Dame Dias João Batista Des Es- sarts Santana João Benedito Moraes de Freitas João Calisto Rodrigues João Carlos Garcia	506774 506534 506537 506539 506538 483845 506540 506541 506542	A.S.P. A.S.P. A.S.P. A.S.P. A.S.P. A.S.P. A.S.P. A.S.P. A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa
Ribeiro Jesus dos Santos Viei- ra João Alberto Cardoso Gularte João Alencar Fagundes João Antonio da Rosa Maia João Antonio Dame Dias João Batista Des Es- sarts Santana João Benedito Moraes de Freitas João Calisto Rodrigues João Carlos Garcia João Carlos Garcia	506774 506534 506537 506539 506538 483845 506540 506541	A.S.P. A.S.P. A.S.P. A.S.P. A.S.P. A.S.P. A.S.P. A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa
Ribeiro Jesus dos Santos Vieira João Alberto Cardoso Gularte João Alencar Fagundes João Antonio da Rosa Maia João Antonio Dame Dias João Batista Des Essarts Santana João Benedito Moraes de Freitas João Calisto Rodrigues João Carlos Garcia João Carlos Neves de Almeida	506774 506534 506537 506539 506538 483845 506540 506541 506542 483870 506544	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa
Ribeiro Jesus dos Santos Vieira João Alberto Cardoso Gularte João Alencar Fagundes João Antonio da Rosa Maia João Antonio Dame Dias João Batista Des Essarts Santana João Benedito Moraes de Freitas João Carlos Garcia João Carlos Garcia João Carlos Neves de Almeida João Carlos Schilatter Sobrinho	506774 506534 506537 506539 506538 483845 506540 506541 506542 483870	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa
Ribeiro Jesus dos Santos Vieira João Alberto Cardoso Gularte João Alencar Fagundes João Antonio da Rosa Maia João Antonio Dame Dias João Batista Des Essarts Santana João Benedito Moraes de Freitas João Calisto Rodrigues João Carlos Garcia João Carlos Martins João Carlos Neves de Almeida João Carlos Schilatter Sobrinho João Dinarte Agrinfo	506774 506534 506537 506539 506538 483845 506540 506541 506542 483870 506544 506545 506546	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Ribeiro Jesus dos Santos Vieira João Alberto Cardoso Gularte João Alencar Fagundes João Antonio da Rosa Maia João Antonio Dame Dias João Batista Des Essarts Santana João Benedito Moraes de Freitas João Carlos Rodrigues João Carlos Martins João Carlos Neves de Almeida João Carlos Schilatter Sobrinho João Dinarte Agrinfo João Erocildes Maga- Ibãos Fernandes	506774 506534 506537 506539 506538 483845 506540 506541 506542 483870 506544 506545 506546 1084789	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa
Ribeiro Jesus dos Santos Vieira João Alberto Cardoso Gularte João Alencar Fagundes João Antonio da Rosa Maia João Antonio Dame Dias João Batista Des Essarts Santana João Benedito Moraes de Freitas João Carlos Rodrigues João Carlos Martins João Carlos Neves de Almeida João Carlos Schilatter Sobrinho João Dinarte Agrinfo João Erocildes Maga- João Francisco Costa	506774 506534 506537 506539 506538 483845 506540 506541 506542 483870 506544 506545 506546	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Ribeiro Jesus dos Santos Vieira João Alberto Cardoso Gularte João Alencar Fagundes João Antonio da Rosa Maia João Antonio Dame Dias João Batista Des Essarts Santana João Benedito Moraes de Freitas João Carlos Garcia João Carlos Garcia João Carlos Neves de Almeida João Carlos Schilatter Sobrinho João Dinarte Agrinfo João Brocildes Maga- lhães Fernandes João Francisco Costa Almeida João Francisco Ribas	506774 506534 506537 506539 506538 483845 506540 506541 506542 483870 506544 506545 506546 1084789	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa
Ribeiro Jesus dos Santos Vieira João Alberto Cardoso Gularte João Alencar Fagundes João Antonio da Rosa Maia João Antonio Dame Dias João Batista Des Essarts Santana João Benedito Moraes de Freitas João Carlos Garcia João Carlos Martins João Carlos Martins João Carlos Neves de Almeida João Carlos Schilatter Sobrinho João Dinarte Agrinfo João Brancisco Costa Almeida João Francisco Ribas da Rosa	506774 506534 506537 506539 506538 483845 506540 506541 506542 483870 506544 506545 506546 1084789 506547	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa
Ribeiro Jesus dos Santos Vieira João Alberto Cardoso Gularte João Alencar Fagundes João Antonio da Rosa Maia João Antonio Dame Dias João Batista Des Essarts Santana João Benedito Moraes de Freitas João Carlos Garcia João Carlos Garcia João Carlos Neves de Almeida João Dinarte Agrinfo João Dinarte Agrinfo João Brocildes Maga- lhães Fernandes João Francisco Costa Almeida João Francisco Ribas	506774 506534 506537 506539 506538 483845 506540 506541 506542 483870 506544 506545 506546 1084789 506547 506549 506550	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa
Ribeiro Jesus dos Santos Vieira João Alberto Cardoso Gularte João Alencar Fagundes João Antonio da Rosa Maia João Antonio Dame Dias João Batista Des Essarts Santana João Benedito Moraes de Freitas João Calisto Rodrigues João Carlos Garcia João Carlos Martins João Carlos Neves de Almeida João Carlos Schilatter Sobrinho João Dinarte Agrinfo João Erocildes Maga- Inão Francisco Costa Almeida João Francisco Ribas da Rosa João Francisco Vieira	506774 506534 506537 506539 506538 483845 506540 506541 506542 483870 506544 506545 506546 1084789 506547 506549 506550	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa
Ribeiro Jesus dos Santos Vieira João Alberto Cardoso Gularte João Alencar Fagundes João Antonio da Rosa Maia João Antonio Dame Dias João Batista Des Essarts Santana João Benedito Moraes de Freitas João Carlos Garcia João Carlos Martins João Carlos Neves de Almeida João Carlos Schilatter Sobrinho João Dinarte Agrinfo João Brocildes Magalhães Fernandes João Francisco Costa Almeida João Francisco Ribas da Rosa João Francisco Vieira João Iribarrem João Jacondino Coelho	506774 506534 506537 506539 506538 483845 506540 506541 506542 483870 506544 506545 506546 1084789 506547 506549 506550	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa
Ribeiro Jesus dos Santos Vieira João Alberto Cardoso Gularte João Alencar Fagundes João Antonio da Rosa Maia João Antonio Dame Dias João Batista Des Essarts Santana João Benedito Moraes de Freitas João Carlos Garcia João Carlos Garcia João Carlos Neves de Almeida João Carlos Schilatter Sobrinho João Dinarte Agrinfo João Erocildes Maga- Inão Francisco Costa Almeida João Francisco Ribas da Rosa João Francisco Vieira João Jibarrem João Jorge lemos Bar- dete	506774 506534 506537 506539 506538 483845 506540 506541 506542 483870 506544 506545 506546 1084789 506547 506549 506550 506553 506553	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Ribeiro Jesus dos Santos Vieira João Alberto Cardoso Gularte João Alencar Fagundes João Antonio da Rosa Maia João Antonio Dame Dias João Batista Des Essarts Santana João Benedito Moraes de Freitas João Carlos Garcia João Carlos Garcia João Carlos Martins João Carlos Neves de Almeida João Carlos Schilatter Sobrinho João Dinarte Agrinfo João Brancisco Costa Almeida João Francisco Ribas da Rosa João Francisco Vieira João Jribarrem João Jorge lemos Bardete João Medeiros Soares	506774 506534 506537 506539 506538 483845 506540 506541 506542 483870 506544 506545 506546 1084789 506547 506549 506550 506552 506553 506554 506554 506555	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa
Ribeiro Jesus dos Santos Vieira João Alberto Cardoso Gularte João Alencar Fagundes João Antonio da Rosa Maia João Antonio Dame Dias João Batista Des Essants Santana João Benedito Moraes de Freitas João Carlos Garcia João Carlos Martins João Carlos Neves de Almeida João Carlos Schilatter Sobrinho João Dinarte Agrinfo João Erocildes Maga- Inão Erocildes Maga- Inão Francisco Costa Almeida João Francisco Ribas da Rosa João Francisco Vieira João Jacondino Coelho João Jorge lemos Bar- dete João Medeiros Soares João Miguel de Araujo Siqueira	506774 506534 506537 506539 506538 483845 506540 506541 506542 483870 506544 506545 506546 1084789 506547 506549 506550 506553 506553 506553 506554 506555	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Ribeiro Jesus dos Santos Vieira João Alberto Cardoso Gularte João Alencar Fagundes João Antonio da Rosa Maia João Antonio Dame Dias João Batista Des Essarts Santana João Benedito Moraes de Freitas João Carlos Garcia João Carlos Martins João Carlos Martins João Carlos Neves de Almeida João Carlos Schilatter Sobrinho João Dinarte Agrinfo João Brancisco Costa Almeida João Francisco Ribas da Rosa João Francisco Vieira João Jacondino Coelho João Jorge lemos Bardete João Medeiros Soares João Miguel de Araujo	506774 506534 506537 506539 506538 483845 506540 506541 506542 483870 506544 506545 506546 1084789 506547 506549 506550 506552 506553 506554 506554 506555	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa

João Vieira de Lima	506564	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
	1085059		D.S.Sta.Maria
Jorge Aguiar Martins	506566		D.S.Sta.Rosa
Jorge Alberto Heller	506567	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
da Cruz	506568	Mot.	D.S.Sta.Rosa
Jorge Amado Fagun- des	200200	WIOL.	D.S.Sta.Rosa
Jorge de Souza	522651	Méd.	Sede da Coordenação
Schimdt		1 0 5	5.00: 34:
Jorge Francisco Franco	506569	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Grandini . Jorge Luiz Santos Bue-	506571	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
no	500571	11.0.1.	2.51514.12(04
Jorge Roberto Agrinfo	506572	Mot.	D.S.Sta.Rosa
Jorge Silveira do Ama-	506574	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
ral	506555	4 6 5	D O Ct - D
Jorge Wanderlei Gar- cia Guilherme	506575	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
José Acacio Vieira	506576	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
José Adail de Souza	506577	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
José Adair Lopes	506579	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Araújo			
José Adir Timm	506580	Mot.	D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria
José Ailton Correa Pu- reza	506581	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
José Airton Machado	506582	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
José Almiro Pereira da		A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Rosa			20. 35
José Antonio Bassi	506585	Ag.	D.S.Sta.Maria
José Antonio dos An-	1084731	Adm. A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
jose Antonio dos An- jos Brasil	1004/31	. 1.0.1.	aUIUMIANUH
José Antonio Ferreira	506588	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Roque	1000:		D.C.C. D
José Antonio Martins	483942	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria
José Antonio Saquet José Bonifácio Macha-	506590 506591	A.S.P. A.S.P.	D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa
do Antunes	300371	21.U.F.	- Diomiton
José Cantolino Olivei-	506592	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
ra da Costa	10.155		D.C.C. 36 .:
José Carlos Duarte	484019	A.S.P.	D.S.Sta.Maria Sede da Coordenação
José Carlos Osorio Barreto	6470136	Aux. Sanea-	Sede da Coordenação
Daticio		mento	
José de Limas Vieira	506595	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
José Dilson Machado	506596	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
José Francisco Cortez	506597	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
de Lima José Francisco Santin	484230	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
José Guiomar Vieira	506598	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Marques	100000		
ATAM YMVV			
José Ipólito dos Santos	506601	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
José Ipólito dos Santos Sigalis			
José Ipólito dos Santos Sigalis José Ivan Pereira da	506601 484256	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa
José Ipólito dos Santos Sigalis José Ivan Pereira da Rosa			D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa
José Ipólito dos Santos Sigalis José Ivan Pereira da	484256	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
José Ipólito dos Santos Sigalis José Ivan Pereira da Rosa José Juarez Camargo José Luiz Ribeiro Oli- veira	484256 506602 506604	A.S.P. A.S.P. A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria
José Ipólito dos Santos Sigalis José Ivan Pereira da Rosa José Juarez Camargo José Luiz Ribeiro Oli- veira	484256 506602	A.S.P. A.S.P. A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa
José Ipólito dos Santos Sigalis José Ivan Pereira da Rosa José Juarez Camargo José Luiz Ribeiro Oli- veira José Luiz Silveira da Cruz	484256 506602 506604 506605	A.S.P. A.S.P. A.S.P. Ag. Vig.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria
José Ipólito dos Santos Sigalis José Ivan Pereira da Rosa José Juarez Camargo José Luiz Ribeiro Oli- veira José Luiz Silveira da Cruz	484256 506602 506604 506605	A.S.P. A.S.P. A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria
José Ipólito dos Santos Sigalis José Ivan Pereira da Rosa José Juarez Camargo José Luiz Ribeiro Oli- veira José Luiz Silveira da Cruz José Manoel Paiva Pei- xoto José Nede Ferreira	484256 506602 506604 506605	A.S.P. A.S.P. A.S.P. Ag. Vig.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria
José Ipólito dos Santos Sigalis José Ivan Pereira da Rosa José Juarez Camargo José Luiz Ribeiro Oli- veira José Luiz Silveira da Cruz José Manoel Paiva Pei- xoto José Nede Ferreira Goulart	484256 506602 506604 506605 506607 506611	A.S.P. A.S.P. Ag. Vig. A.S.P. A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa
José Ipólito dos Santos Sigalis José Ivan Pereira da Rosa José Luiz Ribeiro Oli- veira José Luiz Silveira da Cruz José Manoel Paiva Pei- xoto José Nede Ferreira Goulart José Paulo Meira da	484256 506602 506604 506605	A.S.P. A.S.P. Ag. Vig. A.S.P. A.S.P. Téc.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa
José Ipólito dos Santos Sigalis José Ivan Pereira da Rosa José Juarez Camargo José Luiz Ribeiro Oli- veira José Luiz Silveira da Cruz José Manoel Paiva Pei- xoto José Nede Ferreira Goulart José Paulo Meira da Rocha	484256 506602 506604 506605 506607 506611	A.S.P. A.S.P. Ag. Vig. A.S.P. A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa
José Ipólito dos Santos Sigalis José Ivan Pereira da Rosa José Juarez Camargo José Luiz Ribeiro Oliveira José Luiz Silveira da Cruz José Manoel Paiva Peixoto José Nede Ferreira Goulart José Paulo Meira da Rocha José Roberto Heppes da Silva	484256 506602 506604 506605 506607 506611 506612	A.S.P. A.S.P. Ag. Vig. A.S.P. A.S.P. Téc. Lab. A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria Sede da Coordenação D.S.Sta.Maria
José Ipólito dos Santos Sigalis José Ivan Pereira da Rosa José Juarez Camargo José Luiz Ribeiro Oliveira José Luiz Silveira da Cruz José Manoel Paiva Peixoto José Nede Ferreira Goulart José Paulo Meira da Rocha José Roberto Heppes da Silva José Ronil da Silva Be-	484256 506602 506604 506605 506607 506611 506612	A.S.P. A.S.P. A.S.P. Ag. Vig. A.S.P. A.S.P. Téc. Lab.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria Sede da Coordenação
José Ipólito dos Santos Sigalis José Ivan Pereira da Rosa José Juarez Camargo José Luiz Ribeiro Oliveira José Luiz Silveira da Cruz José Manoel Paiva Peixoto José Nede Ferreira Goulart José Paulo Meira da Rocha José Roberto Heppes da Silva José Ronil da Silva Bederode	484256 506602 506604 506605 506607 506611 506612 506615 506617	A.S.P. A.S.P. Ag. Vig. A.S.P. A.S.P. Téc. Lab. A.S.P. A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria Sede da Coordenação D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa
José Ipólito dos Santos Sigalis José Ivan Pereira da Rosa José Juarez Camargo José Luiz Ribeiro Oliveira José Luiz Silveira da Cruz José Manoel Paiva Peixoto José Nede Ferreira Goulart José Paulo Meira da Rocha José Roberto Heppes da Silva José Ronil da Silva Bederode José Silveira da Luz	484256 506602 506604 506605 506607 506611 506612 506615 506617 506618	A.S.P. A.S.P. Ag. Vig. A.S.P. A.S.P. Téc. Lab. A.S.P. A.S.P. A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria Sede da Coordenação D.S.Sta.Maria
José Ipólito dos Santos Sigalis José Ivan Pereira da Rosa José Juarez Camargo José Luiz Ribeiro Oliveira José Luiz Silveira da Cruz José Manoel Paiva Peixoto José Nede Ferreira Goulart José Paulo Meira da Rocha José Roberto Heppes da Silva José Ronil da Silva Bederode José Silveira da Luz José da Silva	484256 506602 506604 506605 506607 506611 506612 506615 506617	A.S.P. A.S.P. Ag. Vig. A.S.P. A.S.P. Téc. Lab. A.S.P. A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria Sede da Coordenação D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria
José Ipólito dos Santos Sigalis José Ivan Pereira da Rosa José Juarez Camargo José Luiz Ribeiro Oliveira José Luiz Silveira da Cruz José Manoel Paiva Peixoto José Manoel Paiva Peixoto José Paulo Meira da Rocha José Paulo Meira da Rocha José Roberto Heppes da Silva José Ronil da Silva Bederode José Silveira da Luz Jozoé da Silva Julio de Castilhos dos Santos Rangel	484256 506602 506604 506605 506607 506611 506612 506615 506617 506618 506619 506622	A.S.P. A.S.P. Ag. Vig. A.S.P. A.S.P. A.S.P. A.S.P. A.S.P. A.S.P. A.S.P. A.S.P. A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria Sede da Coordenação D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria
José Ipólito dos Santos Sigalis José Ivan Pereira da Rosa José Juarez Camargo José Luiz Ribeiro Oliveira José Luiz Silveira da Cruz José Manoel Paiva Peixoto José Paulo Meira da Rocha José Paulo Meira da Rocha José Roberto Heppes da Silva José Ronil da Silva Bederode José Silveira da Luz Jozoé da Silva Julio de Castilhos dos Santos Rangel Juvenal Augusto Viei-	484256 506602 506604 506605 506607 506611 506612 506615 506617 506618 506619	A.S.P. A.S.P. Ag. Vig. A.S.P. A.S.P. Téc. Lab. A.S.P. A.S.P. A.S.P. A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria Sede da Coordenação D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa
José Ipólito dos Santos Sigalis José Ivan Pereira da Rosa José Juarez Camargo José Luiz Ribeiro Oliveira José Luiz Silveira da Cruz José Manoel Paiva Peixoto José Nede Ferreira Goulart José Paulo Meira da Rocha José Roberto Heppes da Silva José Ronil da Silva Bederode José Silveira da Luz Jozoé da Silva Julio de Castilhos dos Santos Rangel Juvenal Augusto Vieira	484256 506602 506604 506605 506607 506611 506612 506615 506617 506618 506619 506622 484302	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria Sede da Coordenação D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa
José Ipólito dos Santos Sigalis José Ivan Pereira da Rosa José Juarez Camargo José Luiz Ribeiro Oliveira José Luiz Silveira da Cruz José Manoel Paiva Peixoto José Manoel Paiva Peixoto José Nede Ferreira Goulart José Paulo Meira da Rocha José Roberto Heppes da Silva José Ronil da Silva Bederode José Silveira da Luz Jozoé da Silva Julio de Castilhos dos Santos Rangel Juvenal Augusto Vieira Laerte Flores de Mene-	484256 506602 506604 506605 506607 506611 506612 506615 506617 506618 506619 506622 484302	A.S.P. A.S.P. Ag. Vig. A.S.P. A.S.P. A.S.P. A.S.P. A.S.P. A.S.P. A.S.P. A.S.P. A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria Sede da Coordenação D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria
José Ipólito dos Santos Sigalis José Ivan Pereira da Rosa José Juarez Camargo José Luiz Ribeiro Oliveira José Luiz Silveira da Cruz José Manoel Paiva Peixoto José Nede Ferreira Goulart José Paulo Meira da Rocha José Roberto Heppes da Silva José Ronil da Silva Bederode José Silveira da Luz Jozoé da Silva Julio de Castilhos dos Santos Rangel Juvenal Augusto Vieira Laerte Flores de Menezes Leandro Pinto	484256 506602 506604 506605 506607 506611 506612 506615 506617 506618 506619 506622 484302 506623 484337	A.S.P. A.S.P. Ag. Vig. A.S.P. A.S.P. Téc. Lab. A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria Sede da Coordenação D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa
José Ipólito dos Santos Sigalis José Ivan Pereira da Rosa José Juarez Camargo José Luiz Ribeiro Oliveira José Luiz Silveira da Cruz José Manoel Paiva Peixoto José Nede Ferreira Goulart José Paulo Meira da Rocha José Roberto Heppes da Silva José Ronil da Silva Bederode José Silveira da Luz Jozoé da Silva Julio de Castilhos dos Santos Rangel Juvenal Augusto Vicira Laerte Flores de Menezes Leandro Pinto Leonel Paulo Amaral	484256 506602 506604 506605 506607 506611 506612 506615 506617 506618 506619 506622 484302 506623	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria Sede da Coordenação D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria
José Ipólito dos Santos Sigalis José Ivan Pereira da Rosa José Juarez Camargo José Luiz Ribeiro Oliveira José Luiz Silveira da Cruz José Manoel Paiva Peixoto José Nede Ferreira Goulart José Paulo Meira da Rocha José Roberto Heppes da Silva José Ronil da Silva Bederode José Silveira da Luz Jozoé da Silva Julio de Castilhos dos Santos Rangel Juvenal Augusto Vieira Laerte Flores de Menezes Leandro Pinto Leonel Paulo Amaral Oliveira	484256 506602 506604 506605 506607 506611 506612 506615 506618 506619 506622 484302 506623 484337 506628	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria Sede da Coordenação D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa
José Ipólito dos Santos Sigalis José Ivan Pereira da Rosa José Juarez Camargo José Luiz Ribeiro Oliveira José Luiz Silveira da Cruz José Manoel Paiva Peixoto José Paulo Meira da Rocha José Roberto Heppes da Silva José Ronil da Silva Bederode José Silveira da Luz Jozoé da Silva Julio de Castilhos dos Santos Rangel Juvenal Augusto Vicira Laerte Flores de Menezes Leandro Pinto Leonel Paulo Amaral Oliveira Lisandro da silva Oli-	484256 506602 506604 506605 506607 506611 506612 506615 506617 506618 506619 506622 484302 506623 484337	A.S.P. A.S.P. Ag. Vig. A.S.P. A.S.P. Téc. Lab. A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria Sede da Coordenação D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa
José Ipólito dos Santos Sigalis José Ivan Pereira da Rosa José Juarez Camargo José Luiz Ribeiro Oliveira José Luiz Silveira da Cruz José Manoel Paiva Peixoto José Nede Ferreira Goulart José Paulo Meira da Rocha José Roberto Heppes da Silva José Ronil da Silva Bederode José Ronil da Silva Bederode José Silveira da Luz Jozoé da Silva Julio de Castilhos dos Santos Rangel Juvenal Augusto Vicira Laerte Flores de Menezes Leandro Pinto Leonel Paulo Amaral Oliveira Lisandro da silva Oliveira	484256 506602 506604 506605 506607 506611 506612 506615 506618 506619 506622 484302 506623 484337 506628	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria Sede da Coordenação D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa
José Ipólito dos Santos Sigalis José Ivan Pereira da Rosa José Juarez Camargo José Luiz Ribeiro Oliveira José Luiz Silveira da Cruz José Manoel Paiva Peixoto José Nede Ferreira Goulart José Paulo Meira da Rocha José Roberto Heppes da Silva José Ronil da Silva Bederode José Silveira da Luz Jozoé da Silva Julio de Castilhos dos Santos Rangel Juvenal Augusto Vieira Laerte Flores de Menezes Leandro Pinto Leonel Paulo Amaral Oliveira Lisandro da silva Oliveira Lisandro da silva Oliveira Lisandro da silva Oliveira Lisandro da silva Oliveira Lisandro Dutra Elias	484256 506602 506604 506605 506607 506611 506612 506615 506617 506618 506619 506622 484302 506623 484337 506628 506630	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria Sede da Coordenação D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa
José Ipólito dos Santos Sigalis José Ivan Pereira da Rosa José Juarez Camargo José Luiz Ribeiro Oliveira José Luiz Silveira da Cruz José Manoel Paiva Peixoto José Manoel Paiva Peixoto José Paulo Meira da Rocha José Paulo Meira da Rocha José Roberto Heppes da Silva José Ronil da Silva Bederode José Silveira da Luz Jozoé da Silva Jozoé da Silva Julio de Castilhos dos Santos Rangel Juvenal Augusto Vicira Laerte Flores de Menezes Leandro Pinto Leonel Paulo Amaral Oliveira Lisandro da silva Oliveira Lismar Dutra Elias Liz Margarete Ebbres Lucildo Griep Kiessler	484256 506602 506604 506605 506607 506611 506612 506615 506617 506618 506619 506622 484302 506623 484337 506623 506630 506630 506631 506633 486704	A.S.P. A.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria Sede da Coordenação D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa
José Ipólito dos Santos Sigalis José Ivan Pereira da Rosa José Juarez Camargo José Luiz Ribeiro Oliveira José Luiz Silveira da Cruz José Manoel Paiva Peixoto José Manoel Paiva Peixoto José Paulo Meira da Rocha José Paulo Meira da Rocha José Roberto Heppes da Silva José Roherto Heppes da Silva José Silveira da Luz Jozó da Silva Jozó da Silva Julio de Castilhos dos Santos Rangel Juvenal Augusto Vieira Laerte Flores de Menezes Leandro Pinto Leonel Paulo Amaral Oliveira Lisandro da silva Oliveira Lismar Dutra Elias Liz Margarete Ebbres Lucildo Griep Kiessler Luis Carlos Costa da	484256 506602 506604 506605 506607 506611 506612 506615 506617 506618 506619 506622 484302 506623 484337 506630 506631 506631 506633	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria Sede da Coordenação D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa
José Ipólito dos Santos Sigalis José Ivan Pereira da Rosa José Juarez Camargo José Luiz Ribeiro Oliveira José Luiz Silveira da Cruz José Manoel Paiva Peixoto José Nede Ferreira Goulart José Paulo Meira da Rocha José Roberto Heppes da Silva José Ronil da Silva Bederode José Silveira da Luz Jozoé da Silva Julio de Castilhos dos Santos Rangel Juvenal Augusto Vieira Laerte Flores de Menezes Leandro Pinto Leonel Paulo Amaral Oliveira Lisandro da silva Oliveira Lismar Dutra Elias Liz Margarete Ebbres Lucildo Griep Kiessler Luis Carlos Costa da Cunha	484256 506602 506604 506605 506607 506611 506612 506615 506617 506618 506619 506622 484302 506623 484337 506628 506631 506631 506631 506631 506631	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria Sede da Coordenação D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa
José Ipólito dos Santos Sigalis José Ivan Pereira da Rosa José Juarez Camargo José Luiz Ribeiro Oliveira José Luiz Silveira da Cruz José Manoel Paiva Peixoto José Nede Ferreira Goulart José Paulo Meira da Rocha José Roberto Heppes da Silva José Ronil da Silva Bederode José Roil da Silva Bederode José Silveira da Luz Jozoé da Silva Julio de Castilhos dos Santos Rangel Juvenal Augusto Vicira Laerte Flores de Menezes Leandro Pinto Leonel Paulo Amaral Oliveira Lisandro da silva Oliveira Lismar Dutra Elias Liz Margarete Ebbres Lucildo Griep Kiessler Luiz Carlos Costa da Cunha Luiz Alberto Ramos	484256 506602 506604 506605 506607 506611 506612 506615 506617 506618 506619 506622 484302 506623 484337 506623 506630 506630 506631 506633 486704	A.S.P. A.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria Sede da Coordenação D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa
José Ipólito dos Santos Sigalis José Ivan Pereira da Rosa José Juarez Camargo José Luiz Ribeiro Oliveira José Luiz Silveira da Cruz José Manoel Paiva Peixoto José Nede Ferreira Goulart José Paulo Meira da Rocha José Roberto Heppes da Silva José Ronil da Silva Bederode José Silveira da Luz Jozoé da Silva Julio de Castilhos dos Santos Rangel Juvenal Augusto Vicira Laerte Flores de Menezes Leandro Pinto Leonel Paulo Amaral Oliveira Lisandro da silva Oliveira Lismar Dutra Elias Liz Margarete Ebbres Lucildo Griep Kiessler Luiz Carlos Costa da Cunha Luiz Alberto Ramos Pereira	484256 506602 506604 506605 506607 506611 506612 506615 506617 506618 506619 506622 484302 506623 484337 506628 506631 506631 506631 506631 506631	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria Sede da Coordenação D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa
José Ipólito dos Santos Sigalis José Ivan Pereira da Rosa José Juarez Camargo José Luiz Ribeiro Oliveira José Luiz Silveira da Cruz José Manoel Paiva Peixoto José Nede Ferreira Goulart José Paulo Meira da Rocha José Roberto Heppes da Silva José Ronil da Silva Bederode José Silveira da Luz Jozoé da Silva Julio de Castilhos dos Santos Rangel Juvenal Augusto Vieira Laerte Flores de Menezes Leandro Pinto Leonel Paulo Amaral Oliveira Lismar Dutra Elias Liz Margarete Ebbres Lucildo Griep Kiessler Luiz Alberto Ramos Pereira Luiz Alberto Ramos Pereira Luiz Alberto Veiga de Souza	484256 506602 506604 506605 506607 506611 506612 506615 506617 506618 506619 506622 484302 506623 484337 506628 506630 506631 506633 486704 484507 506635 506638	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria Sede da Coordenação D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa
José Ipólito dos Santos Sigalis José Ivan Pereira da Rosa José Juarez Camargo José Luiz Ribeiro Oliveira José Luiz Silveira da Cruz José Manoel Paiva Peixoto José Nede Ferreira Goulart José Roberto Heppes da Silva José Roberto Heppes da Silva José Ronil da Silva Bederode José Silveira da Luz Jozoé da Silva Julio de Castilhos dos Santos Rangel Juvenal Augusto Vieira Laerte Flores de Menezes Leandro Pinto Leonel Paulo Amaral Oliveira Lisandro da silva Oliveira Lismar Dutra Elias Liz Margarete Ebbres Lucildo Griep Kiessler Luiz Alberto Ramos Pereira Luiz Alberto Remos Pereira Luiz Alberto Veiga de Souza Luiz Antonio Oliveira	484256 506602 506604 506605 506607 506611 506612 506615 506615 506618 506619 506622 484302 506623 484337 506628 506630 506631 506633 486704 484507 506635	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria Sede da Coordenação D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa
José Ipólito dos Santos Sigalis José Ivan Pereira da Rosa José Juarez Camargo José Luiz Ribeiro Oliveira José Luiz Silveira da Cruz José Manoel Paiva Peixoto José Nede Ferreira Goulart José Paulo Meira da Rocha José Roberto Heppes da Silva José Ronil da Silva Bederode José Silveira da Luz Jozoé da Silva Julio de Castilhos dos Santos Rangel Juvenal Augusto Vicira Laerte Flores de Menezes Leandro Pinto Leonel Paulo Amaral Oliveira Lisandro da silva Oliveira Lismar Dutra Elias Liz Margarete Ebbres Lucildo Griep Kiessler Luiz Alberto Ramos Pereira Luiz Alberto Ramos Pereira Luiz Alberto Veiga de Souza Luiz Antonio Oliveira Ilha	484256 506602 506604 506605 506607 506611 506612 506615 506615 506618 506619 506622 484302 506623 484337 506628 506630 506631 506633 486704 484507 506635 506638 484493	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria Sede da Coordenação D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa
José Ipólito dos Santos Sigalis José Ivan Pereira da Rosa José Juarez Camargo José Luiz Ribeiro Oliveira José Luiz Silveira da Cruz José Manoel Paiva Peixoto José Nede Ferreira Goulart José Paulo Meira da Rocha José Roberto Heppes da Silva José Ronil da Silva Bederode José Silveira da Luz Jozoé da Silva Julio de Castilhos dos Santos Rangel Juvenal Augusto Vicira Laerte Flores de Menezes Leandro Pinto Leonel Paulo Amaral Oliveira Lisandro da silva Oliveira Lismar Dutra Elias Liz Margarete Ebbres Lucildo Griep Kiessler Luiz Alberto Ramos Pereira Luiz Alberto Veiga de Souza Luiz Antonio Oliveira Ilha Luiz Assis Pereira da	484256 506602 506604 506605 506607 506611 506612 506615 506617 506618 506619 506622 484302 506623 484337 506628 506630 506631 506633 486704 484507 506635 506638	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria Sede da Coordenação D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa
José Ipólito dos Santos Sigalis José Ivan Pereira da Rosa José Juarez Camargo José Luiz Ribeiro Oliveira José Luiz Silveira da Cruz José Manoel Paiva Peixoto José Nede Ferreira Goulart José Paulo Meira da Rocha José Roberto Heppes da Silva José Roberto Heppes da Silva José Roil da Silva Bederode José Silveira da Luz Jozoé da Silva Jozoé da Silva Julio de Castilhos dos Santos Rangel Juvenal Augusto Vicira Laerte Flores de Menezes Leandro Pinto Leonel Paulo Amaral Oliveira Lismar Dutra Elias Liz Margarete Ebbres Lucildo Griep Kiessler Luiz Alberto Ramos Pereira Luiz Alberto Ramos Pereira Luiz Alberto Veiga de Souza Luiz Antonio Oliveira Ilha Luiz Assis Pereira da Silva	484256 506602 506604 506605 506607 506611 506612 506615 506615 506618 506619 506622 484302 506623 484337 506628 506630 506631 506633 486704 484507 506635 506638 484493	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria Sede da Coordenação D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa
José Ipólito dos Santos Sigalis José Ivan Pereira da Rosa José Juarez Camargo José Luiz Ribeiro Oliveira José Luiz Silveira da Cruz José Manoel Paiva Peixoto José Nede Ferreira Goulart José Roberto Heppes da Silva José Roberto Heppes da Silva José Ronil da Silva Bederode José Ronil da Silva Bederode José Silveira da Luz Jozoé da Silva Julio de Castilhos dos Santos Rangel Juvenal Augusto Vicira Laerte Flores de Menezes Leandro Pinto Leonel Paulo Amaral Oliveira Lisandro da silva Oliveira Lismar Dutra Elias Luz Margarete Ebbres Lucildo Griep Kiessler Luiz Carlos Costa da Cunha Luiz Alberto Veiga de Souza Luiz Antonio Oliveira Ilha Luiz Assis Pereira da Silva Luiz Carlos Boldrini Pierettii	484256 506602 506604 506605 506607 506611 506612 506615 506615 506618 506619 506622 484302 506623 484337 506623 484337 506631 506631 506631 506631 506633 484507 506635 506638 484493 506640 506643	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria Sede da Coordenação D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa
José Ipólito dos Santos Sigalis José Ivan Pereira da Rosa José Juarez Camargo José Luiz Ribeiro Oliveira José Luiz Silveira da Cruz José Manoel Paiva Peixoto José Nede Ferreira Goulart José Paulo Meira da Rocha José Roberto Heppes da Silva José Roberto Heppes da Silva José Ronil da Silva Bederode José Silveira da Luz Jozoé da Silva Jozoé da Silva Julio de Castilhos dos Santos Rangel Juvenal Augusto Vicira Laerte Flores de Menezes Leandro Pinto Leonel Paulo Amaral Oliveira Lisandro da silva Oliveira Lismar Dutra Elias Liz Margarete Ebbres Lucildo Griep Kiessler Luiz Alberto Ramos Pereira Luiz Alberto Veiga de Souza Luiz Antonio Oliveira Ilha Luiz Assis Pereira da Silva Luiz Carlos Boldrini	484256 506602 506604 506605 506607 506611 506612 506615 506615 506618 506619 506622 484302 506623 484337 506623 506630 506631 506631 506633 486704 484507 506638 484493 506640	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Maria Sede da Coordenação D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa



180%			
Luiz Carlos da Cunha	506645	IA C D	ID C Sto Maria
Luiz Carlos da Silva Pinheiro	506647	A.S.P.	D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa
Luiz Carlos Durand	506648	Mot.	D.S.Sta.Maria
Luiz Carlos Machado Moreira	506649	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Luiz Carlos Pereira Ig- nácio	506650	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Luiz Edi Pereira Soa- res	506652	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Luiz Edson Costa Sou- to	484531	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Luiz Elbes Machado de Vargas	506653	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Luiz Fernando dos Santos	506654	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Luiz Tadeu de Freitas	506657	A.S.P.	D.S.Sta,Rosa
Luiz Tailor Moares da Silva	506658	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Luiz Volnei Cordeiro Nunes	484540	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Manoel Garibaldi Pe- reira da Silva Neto	506660	Mot.	D.S.Sta.Maria
Manoel Jesus dos Santos Almeida	506661	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Manoel Medeiros	506662	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Marcia Aiub de Mello		Lab.	Sede da Coordenação
Marcia Cunha da Silva		Aux.	D.S.Sta.Maria
Pellense Marco Antonio Grandi-		Enf. A.S.P.	D.S.Sta.Maria
ni Marcos Antonio Ber-	484558	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
tagnolli Marcos Rosalino	506669	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Maria Luiza Bugno Nunes	506671	Ag. Port.	D.S.Sta.Maria
Maria Salete Chaves Redin	476357	Assis- tAdm.	P.M. Arroio do Tigre
Mario Brito de Olivei- ra	506673	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Mario Luiz Oliveira Prestes	484604	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Marizar Mansilha de Melo	506674	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Martha Maria de Paula Domingues	498929	Téc. Lab.	D.S.Sta.Maria
Mauro Souza Rodri- gues	506678	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Miguel Oliveira · Fernandes	484639	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Miguel Fernando Men- donça Baladão		A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Milton Pereira dos Santos	506685	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Moises Fernandes Co- lina	506687	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Moizes Belasquem Ca- nilha	506688	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Mozart Mendonça Peres	484655	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Nadia Maria Pinheiro Henriques	484671	Lab.	Sede da Coordenação
Nadir Machado da Sil- va	506689	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Neidemar Soares dos Santos	506690	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Nelson Bergmann	506692	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Nelson do Nascimento	506693	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa

Nadia Maria Pinheiro Henriques	484671	Lab.	Sede da Coordenação
Nadir Machado da Sil- va	506689	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Neidemar Soares dos Santos	506690	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Nelson Bergmann	506692	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Nelson do Nascimento Costa	506693	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Nelson Xavier Ercola- ni	506695	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Neri Souza Duarte	506696	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Nildo Bubolz	506697	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Nilo Coutinho da Ro- cha	506698	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Nilo Paiva Duarte	506699	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Nilo Silveira	506700	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Nilton Santos de Abreu	506703	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Noé Pacheco da Silvei- ra	484701	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Notoli Osorio de Frei- las	484728	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Odilon Vanderlei dos Santos	506706	Mot.	D.S.Sta.Rosa
Olibio Jose Pupe Bar- reto	506707	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Orestes Moreira Barbo- sa	506709	A.S.P.	D.S.Sta.Maria .
Oscar Artigas Vieira	484744	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Osmar Fernandes	506710	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Osmar Ferreira Gou- art	506711	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Osvaldino de Avila Valadão	484752	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Otilo Ruwer	506712	Mot.	D.S.Sta.Rosa
Ozildo Gonçalves de Freitas	506714	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Paulino Signen Benites	484761	A.S.P.	D.S.Sta:Maria

Paulo Agenor Rangel	506715	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
de Souza Paulo Cavalheiro Mar-	484795	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
montel Paulo Dirceu Oliveira	506717	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Prestes Paulo dos Santos	506718	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Paulo Duarte de Britto	506719	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Paulo Edgar Silveira Luiz	506720	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Paulo Luiz Pereira	506722	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Paulo Marcial Vieira Marques	506723	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Paulo Renato de Lima Gonçalves	506725	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Paulo Ricardo Freitas Sampaio	506726	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Paulo Ricardo Idalgo Sackis	506727	Eng. Agro	D.S.Sta.Rosa
Paulo Ricardo Rodri- gues dos Santos	506728	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Paulo Roberto Mittels-	506732	Ag.	D.S.Sta.Rosa
Paulo Roberto Peres	506733	Adm. A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Ferreira Paulo Roberto Ribeiro	506734		D.S.Sta.Maria
de Lima 339. Paulo Roberto Sil-	506735	gil. A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
va da Conceição Paulo Tabajara Leal	506736	Mot.	D.S.Sta.Maria
dos Santos Pedro da Silva Abran-	484809	L	D.S.Sta.Rosa
te Pedro da Silveira Luiz	506738	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Pedro de Jesus Cardo-	506739	A.S.P. Ag. Adm.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Maria
so Souza Pedro Elso Vargas de	506740	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Freitas Pedro Roberto Otharan	506742	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Reinaldo dos Santos Freitas	484833	Mot.	D.S.Sta.Maria
Renan dos Santos Ro- drigues	506743	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Ricardo João Leuze de	506745	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Azevedo Rivadal Olivio Pereira	506746	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Pinheiro Roberio Ribeiro de Si- queira	506747	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Romalino das Dores Ronaldo Coutinho da	506750 506751	A.S.P. A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa
Rocha		L'OIL	D.S.Sta.Kosa
Roni Iribarrem Roque Marion dos Santos Machado	506754 506755		D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa
Roque Rezende da Sil- va	506757	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Rube Pereira Pinheiro	506758	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Rubem de Siqueira	506760	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Rubem Antonio Deprá Rudolfo Antonio Sch-	506759 506762	A.S.P. A.S.P.	D.S.Sta.Rosa D.S.Sta.Rosa
lueter		A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Ruy Paulo Vargas de Oliveira			
Santo Carlos de Souza Saul Ortiz Braga		<u>A.S.P.</u> A.S.P.	D.S.Sta.Maria D.S.Sta.Rosa
Sergio Edu Oleques		A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Teixeira Sergio Elemar Biten-	485040	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
court Madrid Sergio Leonardo Cam-	506776	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
pos Sérgio Luiz Garcez	506777	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Fontoura Sergio Souza de Mo-	485058	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
raes Sidirlei Carlos de Aze-	506779	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
redo Sidnei Ferreira de Moura	506780	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Sidnei Ferreira Goulart		A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Siomara Dibi Ercolani	506785	Ag. Adm.	D.S.Sta.Maria
Sirlei Famer	396886	Méd.	Sede da Coordenação
Solaudio Avelino de Souza Rangel	506787	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Tael Fernando Costa dos Santos	506789	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
	555024	Aux. Enf.	Sede da Coordenação
	506791		D.S.Sta.Rosa
Teresinha de Fatima Moser	506792	A.O. S. D.	D.S.Sta.Rosa
Ubirajara Ornes	485091		D.S.Sta.Rosa
			D.S.Sta.Maria
Valdeci Medeiros Soa- res			D.S.Sta.Rosa
Valdir Alves de Freitas	506795	A.S.P.	D.S.Sta.Maria

Valdir Alves de Olivei-	506796	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
ra			
Valdir de Jesus Dorne-	485104	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
les Lopes	F0.6500	 	
Valdo Sinval Correa	506798	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Valdoir Nunes de Sou- za	506800	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Valmir Almeida do Amaral	506801	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Valmir Dirceu Pimen- tel de Lima	506803	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Valter Gilberto Lyrio Bruxel	485112	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Valter Salmentão dos Santos	506805	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Vanderlei Barbosa de Oliveira	506807	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Verdonil Neves Beni- tes	485147	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Vicente Iribarrem	506809_	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Vilceu Sccoti	506810	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Vilmar Pimenta Coe- lho	506813	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Vilmar Wiedergrum	506814	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Vilson Andriolli Tava- res	506815	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Vilson Medeiros	485163	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Vilson Silon de Paiva Furtado	506816	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Volnei Barbosa de Oli- veira	506818	A.S.P.	D.S.Sta.Maria
Waldemar Pereira Vieira	506819	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Waldomiro Xavier de Melo	506820	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa
Zamir Silveira Pereira	506824	A.S.P.	D.S.Sta.Rosa

O COORDENADOR REGIONAL' INTERINO DA FUNDA-ÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e da competência que lhe foi conferida pela Portaria n.º 289, de 06.02.96, publicada no D.O.U. nº 32 de 14 subsequente e tendo em vista o que consta no Processo n.º 25265.001549/00-41, resolve:

Nº 321 - Conceder aposentadoria de acordo com o artigo 186 inciso I parágrafo 1º da Lei 8.112/90, a CLODOCIL GOULART DE SOU-ZA, SIAPE 506419, Agente de Saúde Pública, Classe "A", Padrão III do Nível Intermediário, com proventos mensais correspondentes a 35/35 (trinta e cinco, trinta e cinco) avos do vencimento do cargo, acrescidos de 17% de Adicional por Tempo de Serviço conforme artigo 67 da Lei 8.112/90 e Resolução N.º 35/99 do Senado Fe-

PAULO GILBERTO MABILIA

PORTARIA Nº 323, DE 25 DE SETEMBRO DE 2000

O COORDENADOR REGIONAL INTERINO DA FUNDA-ÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e da competência que lhe foi conferida pelo artigo 9° da Portaria Ministerial n.º 267, de 31.03.99, publicada no D.O.U. de 05.04.99, bem como considerando a PT N.º 281/CGRH/MS, de 22.04.99, publicada no D.O.U. N.º 76 de 23 subsequente e tendo em vista o que consta no Processo n.º 25025.001965/00-08, resolve:

Conceder aposentadoria de acordo com o artigo 186 inciso I parágrafo 1º da Lei 8.112/90, a VALDECI VARGAS ALVES, SIAPE 558309, Artífice de Carpintaria e Marcenaria, Classe "B", Padrão VI do Nível Intermediário, com proventos mensais correspondentes a 35/35 (trinta e cinco, trinta e cinco) avos do vencimento do cargo, acrescidos de 12% de Adicional por Tempo de Serviço conforme artigo 67 da Lei 8.112/90 e Resolução N.º 35/99 do Senado Fe-

PAULO GILBERTO MABILIA

PORTARIA Nº 340, DE 27 DE SETEMBRO DE 2000

O COORDENADOR REGIONAL INTERINO DA FUNDA-ÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria n.º 674, de 11.12.1995, em sua alínea "f", bem como pela Portaria Ministerial nº 267/99, em seu artigo 9º, e conforme artigo 51

da Lei 8.666 e suas alterações, resolve:

I – Nomear os servidores abaixo relacionados, para constituirem a Comissão Especial de Licitação, desta Coordenação, com finalidade de promover todas as licitações de interesse das Unidades do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado, em razão do acúmulo de serviço da CPL:

Presidente: Jovelino Julio dos Santos

Membro: Plínio Cabeda Simões Membro: Maria da Graça Lopes Fontoura

Suplente: Renato Antonio Sattes

II - Nos impedimentos legais e eventuais do Presidente, o membro Plínio Cabeda Simões assumirá a Presidência da Comis-

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PAULO GILBERTO MABILIA

(Of. El. nº 408/2000)

Coordenação Regional no Rio de Janeiro

nº 189-E, sexta-feira, 29 de setembro de 2000

PORTARIAS DE 25 DE SETEMBRO DE 2000

O COORDENADOR REGIONAL DA FUNDAÇÃO NA-CIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições e de acordo com a competência que lhe foi subdelegada através da Portaria nº 289 de 06 de fevereiro de 1996, publicada no Diário Oficial da União de 14 subsequente, e tendo em vista o que consta do Processo nº 25245.002319/00-29, resolve:

Nº 293 - Conceder 50% (cinquenta por cento) da pensão temporária a LUCICLEIDE DE SOUZA DEOLINDO, filha menor do Instituidor OTÁVIO DEOLINDO FILHO, matrícula nº 0490841, Artífice de Mecânica, Classe "A", padrão III, a partir de 13.09.00 de acordo com o artigo 217, inciso II, alínea "a", da Lei nº 8.112/90.

Fica reduzida para 50% (cinquenta por cento) a cota-parte da

pensão vitalícia em nome de ROSALINA MIRANDA DEOLINDO.

O COORDENADOR REGIONAL DA FUNDAÇÃO NA-CIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições e de acordo com a competência que lhe foi subdelegada através da Portaria nº 289 de 06 de fevereiro de 1996, publicada no Diário Oficial da União de 14 subsequente, e tendo em vista o que consta do Processo nº 25245.002061/00-51, resolve:

Nº 294 - Conceder 100% (cem por cento) da pensão vitalícia a MARIA DO CARMO SILVA CRUZ, viúva do Instituidor NILTON CRUZ FILHO, matrícula nº 0496441, Motorista, Classe "A", padrão III, a partir de 27.07.00 de acordo com o artigo 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112/90.

O COORDENADOR REGIONAL DA FUNDAÇÃO NA-CIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições e de acordo com a competência que lhe foi subdelegada através da Portaria nº 289 de 06 de fevereiro de 1996, publicada no Diário Oficial da União de 14 subsequente, e tendo em vista o que consta do Processo nº 25245.002286/00-71, resolve:

Nº 295 - Conceder 100% (cem por cento) da pensão vitalícia a INILDES PERES DA SILVA, viúva do Instituidor JOSÉ FERENAN-DO DA SILVA, matrícula nº 0491759, Motorista, Classe "A", padrão III, a partir de 09.09.00 de acordo com o artigo 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112/90.

O COORDENADOR REGIONAL DA FUNDAÇÃO NA-CIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições e de acordo com a competência que lhe foi subdelegada através da Portaria nº 289 de 06 de fevereiro de 1996, publicada no Diário Oficial da União de 14 subsequente, e tendo em vista o que consta do Processo nº 25245.002058/00-47, resolve:

Nº 297 - Conceder pensão aos beneficiários do Instituidor NILTON PIMENTEL, matrícula nº 0508791, Artífice de Mecânica, Classe "A", padrão III, a partir de 17.07.00, conforme relação abaixo:

BENEFICIÁRIOS	COTA-PARTE	FUNDAMENTO LEGAL
NEIDE MAX PI- MENTEL	1/2.	Art.217, Inciso I, línea "a", da Lei 8.112/90.
CARLOS MAX PIMENTEL	1/4	Art.217, Inciso II, línea"a" da Lei 8.112/90.

O COORDENADOR REGIONAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições e de acordo com a competência que lhe foi subdelegada através da Portaria nº 289 de 06 de fevereiro de 1996, publicada no Diário Oficial da União de 14 subsequente, e tendo em vista o que consta do Processo nº 25245.001508/00-66, resolve:

Nº 298 - Conceder 100% (cem por cento) da pensão vitalícia a IRENE MACHADO DIAS, viúva do Instituidor MILTON FRAN-CISCO DIAS, matrícula nº 0496807, Agente de Saúde Pública, Classe "A", padrão III, a partir de 28.05.00 de acordo com o artigo 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112/90.

GUILHERME FRANCO NETTO

PORTARIA Nº 301, DE 27 DE SETEMBRO DE 2000

O COORDENADOR REGIONAL DA FUNDAÇÃO NA-CIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições e de acordo com a competência que lhe foi subdelegada através da Portaria nº 289 de 06 de fevereiro de 1996, publicada no DOU de 14 subsequente, resolve:

I - Aposentar compulsoriamente, no Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, de acordo com o artigo 40, § 1°, inciso II, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela EC nº 20/98, para fins de cálculos de proventos de 33/35 anos, a partir de 26/05/2000, o servidor CHRISTOVAN GONÇALVES PEREIRA, matrícula nº 0500367, Agente de Saúde Pública, classe A e padrão III (Processo nº 25245-002121/00-81).

II - Declarar vago o cargo referido no ítem I.

GUILHERME FRANCO NETTO

Coordenação Regional em Roraima

PORTARIA Nº 75, DE 27 DE SETEMBRO DE 2000

O COORDENADOR REGIONAL SUBSTITUTO DA FUN-DAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE, no uso da atribuição que lhe confere o art. 20, do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 100, de 16 de abril de 1991, publicado no D.O.U de 17.04.91, e de acordo com a delegação de competência outorgada pela Portaria nº 945, de 23 de novembro de 1999, publicada no D.O.U. de 25 subsequente, re-

I - Designar a servidora FATIMA MARIA DO NASCIMEN-TO, ocupante do cargo de Enfermeiro, Classe "D", Padrão "III", matrícula SIAPE n.º 1224538, para exercer a Função Gratificada FG-1, código nº 50.0840.

II - Em consequência fica dispensada a servidora MARIA DA PIEDADE CARVALHO ABREU, da referida função.

IPOJUCAN CARNEIRO DA COSTA

(Of. El. nº 408/2000)

Coordenação Regional em Sergipe

PORTARIAS DE 27 DE SETEMBRO DE 2000

O COORDENADOR REGIONAL DA FUNASA no Estado de Sergipe, no uso das atribuições que lhe confere o Estatuto aprovado pelo Decreto nº 3.450, de 09 de maio de 2000 e publicado no DOU de 10/05/00 e, de acordo com a delegação de competência outorgada pela Portaria nº 359, de 17/07/00, publicada no DOU de

Nº 181 - I - Colocar à disposição da Prefeitura Municipal de Canhoba do do Estado de Sergipe, os servidores pertencentes ao Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, relacionados no anexo desta Portaria, em conformidade com o que prevê o Convênio de Ações de Controle de Doenças Transmitidas por Vetores nº ECD-005/2000, publicado no DOU nº 171-E/Seção 3, de 04/09/2000, celebrado com aquela Prefeitura;

II - Cabe à Fundação Nacional de Saúde a responsabilidade do ônus referente aos servidores de que trata o item I;

III - Cumpre ao órgão de pessoal da Prefeitura Municipal de Canhoba do Estado de Sergipe, comunicar mensalmente, à Coordenação Regional da FUNASA no Estado de Sergipe, frequência dos servidores mencionados no anexo desta, com as eventuais ocorrên-

ANEXO

Matrí- cula	Nome do Servidor	Cargo	Origem
501046	Alberto Vieira de	Guarda de	Distrito Sanitário
	Souza	Endemias	N.S. Dores
500508	Edirani Vieira do	Guarda de	Distrito Sanitário
	Carmo	Endemias	N.S. Dores

Nº 182 - I - Colocar à disposição da Prefeitura Municipal de Gararu do Estado de Sergipe, os servidores pertencentes ao Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, relacionados no anexo desta Portaria, em conformidade com o que prevê o Convênio de Ações de Controle de Doenças Transmitidas por Vetores nº ECD-006/2000, publicado no DOU nº 171-E/Seção 3, de 04/09/2000, celebrado com

II – Cabe à Fundação Nacional de Saúde a responsabilidade do ônus referente aos servidores de que trata o item I;

III - Cumpre ao órgão de pessoal da Prefeitura Municipal de Gararu do Estado de Sergipe, comunicar mensalmente, à Coordenação Regional da FUNASA no Estado de Sergipe, frequência dos servidores mencionados no anexo desta, com as eventuais ocorrên-

ANEXO

Matrícula	Nome do Servidor	Cargo	Origem
492070	Benedito Altremil- ton Cavalcante	Agente de Saúde Pública	Distrito Sanitário N.S. Dores
491628	Manoel M. Alves	Agente de SaúdePública	Distrito Sanitário N.S. Dores

Nº 183 - I - Colocar à disposição da Prefeitura Municipal de Indiaroba do Estado de Sergipe, o servidor pertencente ao Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, relacionado no anexo desta Portaria, em conformidade com o que prevê o Convênio de Ações de Controle de Doenças Transmitidas por Vetores nº ECD-007/2000, publicado no DOU nº 171-E/Seção 3, de 04/09/2000, celebrado com

II - Cabe à Fundação Nacional de Saúde a responsabilidade do ônus referente ao servidor de que trata o item I;

III - Cumpre ao órgão de pessoal da Prefeitura Municipal de Indiaroba do Estado de Sergipe, comunicar mensalmente, à Coordenação Regional da FUNASA no Estado de Sergipe, frequência do servidor mencionado no anexo desta, com as eventuais ocorrências.

ANEXO

Matrícu- la	Nome do Servidor	Cargo	Origem
	Natanael Lessa Santos	Agente de Saúde Pú- blica	Distrito Sanitário N.S. Dores

Nº 188 - I - Colocar à disposição da Prefeitura Municipal de Aquidabã do Estado de Sergipe, os servidores pertencentes ao Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, relacionados no anexo desta Portaria, em conformidade com o que prevê o Convênio de Ações de Controle de Doenças Transmitidas por Vetores nº ECD-003/2000, publicado no DOU nº 171-E/Seção 3, de 04/09/2000, celebrado com acuada Perfeiture. aquela Prefeitura;

II – Cabe à Fundação Nacional de Saúde a responsabilidade

do ônus referente aos servidores de que trata o item I; III - Cumpre ao órgão de pessoal da Prefeitura Municipal de Aquidabã do Estado de Sergipe, comunicar mensalmente, à Coor-denação Regional da FUNASA no Estado de Sergipe, frequência dos servidores mencionados no anexo desta, com as eventuais ocorrên-

ANEXO

Matrí- Nome do Servidor cula	Cargo	Origem
500339 Damião Cosme Mar-	Guarda de	Distrito Sanitário
tins	Endemias	N.S. Dores
492055 Edilberto Machado dos Santos	Agente de Saúde Pú- blica	Distrito Sanitário N.S. Dores
500379 Luiz Carlos Gomes Alves	Guarda de Endemias	Distrito Sanitário N.S. Dores

Nº 189 - I - Colocar à disposição da Prefeitura Municipal de Campo do Brito do Estado de Sergipe, os servidores pertencentes ao Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, relacionados no anexo desta Portaria, em conformidade com o que prevê o Convênio de Ações de Controle de Doenças Transmitidas por Vetores nº ECD-004/2000, publicado no DOU nº 171-E/Seção 3, de 04/09/2000, ce-

lebrado com aquela Prefeitura;

II - Cabe à Fundação Nacional de Saúde a responsabilidade do ônus referente aos servidores de que trata o item I;

III - Cumpre ao órgão de pessoal da Prefeitura Municipal de Campo do Brito do Estado de Sergipe, comunicar mensalmente, à Coordenação Regional da FUNASA no Estado de Sergipe, frequência dos servidores mencionados no anexo desta, com as eventuais ocor-

ANEXO

Matrícu-	Nome do Servi- dor	Cargo	Origem
491983	José Carlos de Oliveira	Agente de Saúde Pú- blica	Distrito Sanitário N.S. Dores
491974	José Lima Macha- do	Agente de Saúde Pú-	Distrito Sanitário N.S. Dores

Nº 199 - I - Colocar à disposição da Prefeitura Municipal de São Miguel do Aleixo do Estado de Sergipe, o servidor pertencente ao Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, relacionado no anexo desta Portaria, em conformidade com o que prevê o Convênio de Ações de Controle de Doenças Transmitidas por Vetores nº ECD-023/2000, publicado no DOU nº 171-E/Seção 3, de 04/09/2000, ce-

023/2000, publicado no DOU nº 171-E/Seção 3, de 04/09/2000, celebrado com aquela Prefeitura;

II - Cabe à Fundação Nacional de Saúde a responsabilidade do ônus referente ao servidor de que trata o item I;

III - Cumpre ao órgão de pessoal da Prefeitura Municipal de São Miguel do Aleixo do Estado de Sergipe, comunicar mensalmente, à Coordenação Regional da FUNASA no Estado de Sergipe, frequência do servidor mencionado no anexo desta, com as eventuais coorgânics

ANEXO

Matrícula	Nome do Servi- dor	Cargo	Origem
500311	José Alvino	Guarda	Distrito Sanitário
	Bezerra dos San-	de Endemias	N.S. Dores

Nº 203 - I - Colocar à disposição da Prefeitura Municipal de Cristinápolis do Estado de Sergipe, os servidores pertencentes ao Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, relacionados no anexo desta Portaria, em conformidade com o que prevê o Convênio de Ações de Controle de Doenças Transmitidas por Vetores nº ECD-027/2000, publicado no DOU nº 171-E/Seção 3, de 04/09/2000, ce-

lebrado com aquela Prefeitura; II - Cabe à Fundação Nacional de Saúde a responsabilidade

onus referente aos servidores de que trata o item I;

III - Cumpre ao órgão de pessoal da Prefeitura Municipal de
Cristinápolis do Estado de Sergipe, comunicar mensalmente, à Coordenação Regional da FUNASA no Estado de Sergipe, frequência
dos servidores mencionados no anexo desta, com as eventuais ocor-

(Of. El. nº 408/2000)

ISSN 1415-1545

ANEXO

Matrícula	Nome do Servi- dor	Cargo	Origem
486064	Henrique Alves dos Santos	Agente de Saúde Pú- blica	Distrito Sanitário N.S. Dores
500437	Paulo Roberto Costa dos Santos	Guarda de Endemias	Distrito Sanitário N.S. Dores

Nº 204 - I - Colocar à disposição da Prefeitura Municipal de Barra dos Coqueiros do Estado de Sergipe, os servidores pertencentes ao Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, relacionados no anexo desta Portaria, em conformidade com o que prevê o Convênio de Ações de Controle de Doenças Transmitidas por Vetores nº ECD-028/2000, publicado no DOU nº 171-E/Seção 3, de 04/09/2000, celebrado com aquela Prefeitura; II – Cabe à Fundação Nacional de Saúde a responsabilidade

do ônus referente aos servidores de que trata o item I;

III - Cumpre ao órgão de pessoal da Prefeitura Municipal de Barra dos Coqueiros do Estado de Sergipe, comunicar mensalmente, à Coordenação Regional da FUNASA no Estado de Sergipe, frequência dos servidores mencionados no anexo desta, com as eventuais ocorrências.

ANEXO

Matrí- cula	Nome do Servidor	Cargo	Origem
492179	Francisco de Assis Gomes Santos	Agente de Saúde Públi- ca	Distrito Sanitário N.S. Dores
491920	José Hamilton do · Nascimento	Agente de Saúde Públi- ca	Distrito Sanitário N.S. Dores
500 407	Wanderley Silva de Jesus	Guarda de Endemias	Distrito Sanitário N.S. Dores

Nº 210 - I - Colocar à disposição da Prefeitura Municipal de Feira Nova do Estado de Sergipe, o servidor pertencente ao Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, relacionado no anexo desta Portaria, em conformidade com o que prevê o Convênio de Ações de Controle de Doenças Transmitidas por Vetores nº ECD-034/2000, publicado no DOU nº 172-E/Seção 3, de 05/09/2000, celebrado com aquela Prefeitura;

II - Cabe à Fundação Nacional de Saúde a responsabilidade do ônus referente ao servidor de que trata o item I;

III - Cumpre ao órgão de pessoal da Prefeitura Municipal de Feira Nova do Estado de Sergipe, comunicar mensalmente, à Coordenação Regional da FUNASA no Estado de Sergipe, frequência do servidor mencionado no anexo desta, com as eventuais ocorrências.

ANEXO

Matrícu-	Nome do Servi- dor	Cargo	Origem
492131	Milton Nasaro	Agente de Saúde Pública	Distrito Sanitário N.S. Dores

Nº 213 - I - Colocar à disposição da Prefeitura Municipal de General Maynard do Estado de Sergipe, o servidor pertencente ao Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, relacionado no anexo desta Portaria, em conformidade com o que prevê o Convênio de Ações de Controle de Doenças Transmitidas por Vetores nº ECD-037/2000, publicado no DOU nº 172-E/Seção 3, de 05/09/2000, celebrado com aquela Prefeitura;

II - Cabe à Fundação Nacional de Saúde a responsabilidade do ônus referente ao servidor de que trata o item I;

III - Cumpre ao órgão de pessoal da Prefeitura Municipal de General Maynard do Estado de Sergipe, comunicar mensalmente, à Coordenação Regional da FUNASA no Estado de Sergipe, frequência do servidor mencionado no anexo desta, com as eventuais ocor-

ANEXO

Matrícula		Nome do Servi- dor	Cargo	Origem	
٠.	500372	Antonio Miguel Cruz Dantas	Guarda de Endemias	Distrito Sanitário N.S. Dores	

Nº 215 - I - Colocar à disposição da Prefeitura Municipal de Boquim do Estado de Sergipe, os servidores pertencentes ao Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, relacionados no anexo desta Portaria, em conformidade com o que prevê o Convênio de Ações de Controle de Doenças Transmitidas por Vetores nº ECD-039/2000, publicado no DOU nº 180-E/Seção 3, de 18/09/2000, celebrado com aquela Prefeitura;

II - Cabe à Fundação Nacional de Saúde a responsabilidade

do ônus referente aos servidores de que trata o item I; III - Cumpre ao órgão de pessoal da Prefeitura Municipal de Boquim do Estado de Sergipe, comunicar mensalmente, à Coordenação Regional da FUNASA no Estado de Sergipe, frequência dos servidores mencionados no anexo desta, com as eventuais ocorrên-

ANEXO

Matrícu- la	Nome do Servi- dor	Cargo	Origem
486999	Edivaldo Gomes da Silva	Agente de Saúde Pú- blica	Distrito Sanitário N.S. Dores
500303	Getúlio Santos Castor	Guarda de Endemias	Distrito Sanitário N.S. Dores
492102	José Alberto So- bral Santos	Agente de Saúde Pú- blica	Distrito Sanitário N.S. Dores

Nº 218 - I - Colocar à disposição da Prefeitura Municipal de Arauá do Estado de Sergipe, o servidor pertencente ao Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, relacionado no anexo desta Portaria, em conformidade com o que prevê o Convênio de Ações de Controle de Doenças Transmitidas por Vetores nº ECD-042/2000, publicado no DOU nº 180-E/Seção 3, de 18/09/2000, celebrado com aquela Prefeitura:

feitura;

II – Cabe à Fundação Nacional de Saúde a responsabilidade do ônus referente ao servidor de que trata o item I;

III - Cumpre ao órgão de pessoal da Prefeitura Municipal de Arauá do Estado de Sergipe, comunicar mensalmente, à Coordenação Regional da FUNASA no Estado de Sergipe, frequência do servidor mencionado no anexo desta, com as eventuais ocorrências.

ANEXO

Matrícula	Nome do Servi-	Cargo	Origem
492001	Edson Freitas da Silva	Agente de Saúde Pú- blica	Distrito Sanitário N.S. Dores

Nº 219 - I - Colocar à disposição da Prefeitura Municipal de Frei Paulo do Estado de Sergipe, os servidores pertencentes ao Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, relacionados no anexo desta Portaria, em conformidade com o que prevê o Convênio de Ações de Controle de Doenças Transmitidas por Vetores nº ECD-043/2000, publicado no DOU nº 180-E/Seção 3, de 18/09/2000, celebrado com aquela Prefeitura:

quela Prefeitura;

II - Cabe à Fundação Nacional de Saúde a responsabilidade do ônus referente aos servidores de que trata o item I;

III - Cumpre ao órgão de pessoal da Prefeitura Municipal de Frei Paulo do Estado de Sergipe, comunicar mensalmente, à Coordenação Regional da FUNASA no Estado de Sergipe, frequência dos servidores mencionados no anexo desta, com as eventuais ocor-

ANEXO

Matrícula	Nome do Servidor	Cargo	Origem
492110	José Elisiário	Agente de Saúde Pública	Distrito Sanitário N.S. Dores
500380	de Souza José Luiz	Guarda de Ende-	Distrito Sanitário
200000	Nascimento	mias	N.S. Dores

Nº 223 - I - Colocar à disposição da Prefeitura Municipal de Cedro de São João do Estado de Sergipe, os servidores pertencentes ao Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, relacionados no anexo desta Portaria, em conformidade com o que prevê o Convênio de Ações de Controle de Doenças Transmitidas por Vetores nº ECD-047/2000, publicado no DOU nº 180-E/Seção 3, de 18/09/2000, celebrado com aquela Prefeitura;

II - Cabe à Fundação Nacional de Saúde a responsabilidade do ônus referente aos servidores de que trata o item I;

III - Cumpre ao órgão de pessoal da Prefeitura Municipal de Cedro de São João do Estado de Sergipe, comunicar mensalmente, à Coordenação Regional da FUNASA no Estado de Sergipe, frequência dos servidores mencionados no anexo desta, com as eventuais ocorrências.

JOSÉ ANTÔNIO PERRUCHO DE FARIAS

ANEXO

Matrí- cula	Nome do Servidor	Cargo	Origem
	Agnaldo Alves San- tos	Guarda de Endemias	Distrito Sanitário N.S. Dores
500331	Sérgio Costa de Santana	Guarda de Endemias	Distrito Sanitário N.S. Dores

(Of. El. nº 408/2000)

Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHOS DO MINISTRO Em 28 de setembro de 2000

Afastamentos do País autorizados na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995: SUZANA BARROS GONÇALVES, Tecnologista Júnior do

Instituto Naciuonal da Propriedade Industrial-INPI, a fim de participar da XVIII Reunião do Comitê de Peritos sobre a Classificação Internacional de Bens e Serviços para Pedidos de Registro de Marcas, a realizar-se em Genebra/Suiça, no período de 30/9 a 14/10/00, inclusive trânsito, com ônus, nos termos do Art. 1º, inciso I, do Decreto n° 91.800/85, combinado com o Art. 1°, inciso IV, do Decreto n° 1.387/95. (Proc/n° 52000-002025/00-33).

MARIA HELENA ATRASAS, Coordenadora Geral de Estudos Setoriais da Secretaria do Desenvolvimento da Produção, a fim va, no particle of the property of the propert

PAULO MAURÍCIO CASTELO BRANCO, Engenheiro do Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social-BNDES, a fim de participar no "Workshop Brazil Infrastructure Finance", promovido pelo Banco Mundial, a realizar-se em Washington/EUA, no período de 02 a 08/10/00, inclusive trânsito, com ônus, nos termos do Art. 1°, inciso I, do Decreto n° 91.800/85, combinado com o Art. 1°, inciso IV, do Decreto n° 1.387/95. (Proc/n° 52000-002083/00-30).

inciso IV, do Decreto nº 1.387/95. (Proc/nº \$2000-002083/00-30).

JOSÉ LINCOLN DAEMON, Subsecretário de Planejamento,
Orçamento e Administração, a fim de participar do XXVII Seminário
Internacional de Orçamento Público promovido pela Associação Internacional de Orçamento Público, a realizar-se em Madri/Espanha, no
período de 21 a 28/10/00, inclusive trânsito, com ônus, nos termos do
Art. 1º, inciso I, do Decreto nº 91.800/85, combinado com o Art. 1º,
inciso IV, do Decreto nº 1.387/95. (Proc/nº 52000-001975/00-87).

ABELANDO BAYMA AZENDO Assistante do Subsecre-

ABELARDO BAYMA AZEVEDO, Assistente do Subsecretário de Planejamento, Orçamento e Administração, a fim de participar do XXVII Seminário Internacional de Orçamento Público promovido pela Associação Internacional de Orçamento Público, a realizar-se em Madri/Espanha, no período de 21 a 28/10/00, inclusive trânsito, com ônus, nos termos do Art. 1°, inciso I, do Decreto n° 91.800/85, combinado com o Art. 1°, inciso IV, do Decreto n° 1.387/95. (Proc/nº 52000-2030/00-73).

ALCIDES LOPES TÁPIAS

(Of. El. nº 713/2000)

Ministério de Minas e Energia

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 443, DE 28 DE SETEMBRO DE 2000

O MINISTRO DE ESTADO, INTERINO, DE MINAS E ENERGIA, em conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria nº 57/MP, de 14 de abril de 2000, publicada no Diário Oficial do dia 17 seguinte, e considerando o disposto no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve redistribuir:

Servidor: JOSÉ MAURO ESTEVES DOS SANTOS

Matrícula SIAPE: 00451604

Cargo: Geólogo, Classe "A", Padrão III Código da Vaga: 0357024

Do: Ministério de Minas e Energia

Para: Departamento Nacional de Produção Mineral - DNPM CONTRAPARTIDA

Cargo: Geólogo - Vago Código da Vaga: 0358424

Do: Departamento Nacional de Produção Mineral - DNPM Para: Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão

Processo: nº 48400.000796/2000

HÉLIO VITOR RAMOS FILHO

(Of. El. nº 317/2000)

DESPACHOS DO MINISTRO Em 28 de setembro de 2000

Afastamentos do país autorizados na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, com a nova redação dada pelos Decretos nºs 1.701, de 14 de novembro de 1995, 2.349, de

15 de outubro de 1997 e 2.809, de 22 de outubro de 1998: NOME: Raul Antonio Mello de Camargo Branco CAR-GO/FUNÇÃO: Assistente ÓRGÃO: MME/SMM PAÍS DE DESTÎ-NO: Bolívia FINALIDADE: Participar da 48º Seção do Comitê Executivo da Associação dos Países Produtores de Estanho - ATPC e da 17º Seção da Conferência de Ministros da ATPC. PERÍODO: 16/10/2000 a 24/10/2000 TIPO DE AFASTAMENTO: Com ônus ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Artigo 1º, Inciso IV

NOME: Luciano de Freitas Borges CARGO/FUNÇÃO: Secretário de Minas e Metalurgia ÓRGÃO: MME/SMM PAÍS DE DESTINO: Bolívia FINALIDADE: Participar da XVII Seção da Conferência de Ministros da ATPC(Associação dos Países Produtores de Recursos de Países). Estanho). PERÍODO: 22/10/2000 a 24/10/2000 TIPO DE AFASTA-MENTO: Com ônus ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Artigo 1º, Inciso IV

NOME: Márcio Augusto Vasconcelos Nunes CARGO/FUN-ÇÃO: Assessor Internacional ÓRGÃO: MME PAÍS DE DESTINO: Paraguai FINALIDADE: Representar o Brasil na XXX Junta de Especialistas e na XXXI Reunião de Ministros da Organização Latinoamericana de Energia. PERÍODO: 10/10/2000 a 15/10/2000 TIPO DE AFASTAMENTO: Com ônus ENQUADRAMENTO DA VIA-

GEM: Artigo 1º, Inciso IV NOME: Ary Vaz Pinto Junior CARGO/FUNÇÃO: Coordenador do Programa de Sistemas de Distribuição e Uso Eficiente de Energia ÓRGÃO: CEPEL PAÍS DE DESTINO: Peru FINALIDADE: Atender solicitação do Ministério de Minas e Energia e apresentar proposta de trabalho para estabelecimento de programas de etique-tagem na Reunião do Comitê Energético Hemisférico. PERÍODO: 01/10/2000 a 05/10/2000 TIPO DE AFASTAMENTO: Com ônus ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Artigo 1º, Inciso IV

> HÉLIO VITOR RAMOS FILHO Interino

(Of. El. nº 316/2000)

AGENCIA NACIONAL DO PETRÓLEO

PORTARIA Nº 236, DE 28 DE SETEMBRO DE 2000

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DO PE-TRÓLEO, em exercício, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 232, de 15 de setembro de 2000, e tendo em vista o disposto no art. 7º, inciso III da Estrutura Regimental aprovada pelo Decreto nº 2.455, de 14 de janeiro de 1998, e considerando a deliberação da sua Diretoria, resolve:

Nomear ANA MARIA BOTELHO MARINHO DA CUNHA, para exercer o Cargo Comissionado Técnico, código CCT - V, no Escritório Central da Agência Nacional do Petróleo - ANP, na cidade do Rio de Janeiro, ficando exonerada do cargo que atualmente ocupa.

GIOVANNI TONIATTI

(Of. El. nº 388/2000)

Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão

SECRETARIA EXECUTIVA

DESPACHO DO SECRETÁRIO EXECUTIVO Em 22 de setembro de 2000

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria/GM n° 82, de 26.12.1996, publicada no D.O de 27.12.1996, autoriza o afastamento de París de servidor.

26.12.1996, publicada no D.O de 27.12.1996, autoriza o arastamento do País do servidor:

SOLON PINTO LEMOS, Secretário de Logística e Tecnologia da Informação, deste Ministério, para participar do Fórum "Governments On-line: Enabling Public Service in a Connected Word" e de reuniões com autoridades do Governo Americano, para troca de informações sobre Governo Eletrônico, em Ottawa e Toronto-CANADA e Washington - EUA, no período de 30.9 a 12.10.2000, inclusive trânsito, com ônus, conforme dispõe o inciso IV, art. 1º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, alterado pelo Decreto nº 2.349, de 15 de outubro de 1997. (Processo nº 03110.001132/2000-16)

GUILHERME GOMES DIAS

(Of. El. nº 66/2000)

Ministério das Comunicações

AGÊNCIA NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES

PORTARIA Nº 289, DE 26 DE SETEMBRO DE 2000

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DE TELE-COMUNICAÇÕES - ANATEL, no uso das atribuições que lhe confere o art. 46, inciso IX, do Regulamento da Anatel, aprovado pelo

nere o art. 40, inciso IX, do Regulamento da Anatel, aprovado pelo Decreto n.º 2.338, de 7 de outubro de 1997, resolve:

Exonerar, LUIZ HENRIQUE CRAVO RIZZO, do Cargo Comissionado Técnico, Código CCT - V, da Assessoria de Relações com os Usuários da Agência Nacional de Telecomunicações, a partir de 16 de agosto de 2000.

RENATO NAVARRO GUERREIRO

Ministério da Ciência e **Tecnologia**

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 27 DE SETEMBRO DE 2000

O Ministro de Estado da Ciência e Tecnologia, no uso de suas atribuições, e considerando a necessidade de dar continuidade às atividades desenvolvidas pelas unidades de pesquisa Centro Brasileiro de Pesquisas Físicas - CBPF, Centro de Tecnologia Mineral - CETEM, Instituto de Matemática Pura e Aplicada - IMPA, Laboratório Nacional de Computação Científica - LNCC, Laboratório Nacional de Astrofísica - LNA, Museu de Astronomia e Ciências Afins - MAST, Museu Paraense Emílio Goeldi - MPEG, Instituto Brasileiro de Informação em Ciência e Tecnologia - IBICT e Observatório Nacional - ON, transferidas para este Ministério pelo Decreto nº 3.567, de 17 de agosto de 2000, e na forma do Decreto nº 3.568, de mesma data, resolve: O Ministro de Estado da Ciência e Tecnologia, no uso de suas

Nº 791 - Art. 1º Estender aos Diretores das mencionadas unidades de

Nº 791 - Art. 1º Estender aos Diretores das mencionadas unidades de pesquisa as competências de que tratam as Portarias MCT nº 215, de 9 de setembro de 1993 e 248, de 21 de junho de 1995.

Art. 2º No período de transição, os Diretores continuarão praticando, nas unidades gestoras de que eram titulares no CNPq, os atos de gestão necessários, até que se efetive operacionalmente a integração dessas unidades ao Ministério.

Art. 3º Ficam convalidados todos os atos de gestão praticadas policados en unidades gestoras do CNPa, no período.

ticados pelos Diretores, nas unidades gestoras do CNPq, no período de 18 de agosto de 2000 até a data de publicação desta portaria.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

O Ministro de Estado da Ciência e Tecnologia, no uso de suas atribuições, e considerando a necessidade de iniciar a operação do Instituto Nacional de Tecnologia da Informação - ITI, órgão integrante da estrutura do MCT, na forma do Decreto nº 3.568, de 17 de agosto de 2000, resolve:

Nº 792 - Art. 1º Estender ao Diretor da mencionada unidade de pesquisa as competências de que tratam as Portarias MCT nº 215, de 9 de setembro de 1993 e 248, de 21 de junho de 1995.

Art. 2º Ficam convalidados todos os atos de gestão praticados pelo Diretor do ITI, no período de 18 de agosto de 2000 até a data de multivação dosta prateira.

publicação desta portaria. Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RONALDO MOTA SARDENBERG

(Of. El. nº 296/2000)

PORTARIAS DE 28 DE SETEMBRO DE 2000

O Ministro de Estado da Ciência e Tecnologia, no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 793 - Art. 1º Designar os seguintes membros para compor o Comitê Nacional de Apoio ao Projeto Gemini, com o objetivo de oferecer apoio técnico-científico e divulgar as informações relativas ao projeto junto a comunidade:

Albert Bruch (LNA) - Coordenador
Augusto Damineli Neto (USP)
Beatriz L. S. Barbuy (USP)
Clemens D. Gneiding (LNA)
Paulo Sérgio S. Pellegrini (ON)
Raymundo Baptista (SAB)
Thaysa S. Bergmann (UFRGS)
Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 794 - Art. 1º Designar THAISA STORCHI BERGMANN, titular e AUGUSTO DAMINELI NETO, suplente como representantes brasileiros junto ao Comitê Científico do Projeto Gemini, com mandato até 31/12/2001.

Art. 2º Revogar a Portaria nº 38, de 08/02/2000.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

O Ministro de Estado da Ciência e Tecnologia, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 1° , inciso I, do Decreto n° 3.362, de 10 de fevereiro de 2000, resolve:

Nº 796 - Exonerar, ROSANI APARECIDA DE ARAÚJO, do cargo em comissão de Chefe de Serviço, código DAS 101.1, da Coordenação-Geral de Recursos Logísticos da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração deste Ministério.

Nº 797 - Nomear IVANOVITCH RIBEIRO COSTA, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Serviço, código DAS 101.1, da Coordenação-Geral de Recursos Logísticos da Subsecretaria de Pla-

nejamento, Orçamento e Adminsitração deste Ministério. Nº 799 - Nomear JOSÉ CARLOS GOMES COSTA, para exercer o cargo em comissão de Coordenador-Geral de Políticas Setoriais, código DAS 101.4, da Secretaria de Política Tecnológica Empresarial

Nº 800 - Nomear SONIA REGINA BURNIER DE SOUZÁ, para exercer, interinamente, o cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS 101.2, do Instituto Brasileiro de Informação em Ciência e Tecnologia deste Ministério.

Nº 801 - Nomear ARTHUR DUTRA DE MORAES HORTA, para exercer o cargo em comissão de Auxiliar, código DAS 102.1, do Departamento de Programas Temáticos da Secretaria de Políticas e Programas de Ciência e Tecnologia deste Ministério.

O Ministro de Estado da Ciência e Tecnologia, de conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria MP nº 57, de 14 de abril de 2000, e considerando o disposto no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve redistribuir:

Servidor: JOSÉ GOMES DA SILVA FILHO Cargo: Tecnologista Pleno 1-III, Classe K, Padrão III Código da vaga: 643549 Da: Comissão Nacional de Energia Nuclear Para: Ministério da Ciência e Tecnologia (CBPF) Contrapartida
Cargo vago: Técnico de Desenvolvimento Especializado

Código da vaga: 0610826 Do: Centro Brasileiro de Pesquisas Físicas / MCT Para: Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão Processo: 01341.001024/2000-96

RONALDO MOTA SARDENBERG

(Of. El. nº 298/2000)

DESPACHOS DO MINISTRO Em 28 de setembro de 2000

Afastamentos e prorrogações de afastamento do país autorizados na forma do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995:

ANTONIO OCIMAR MANZI, Pesquisador do INPE, particpar do "Workshop sobre Métodos de Fluxos de Gás Carbôpnico na Camada Limite Atmosférica" e da "Reunião Científica de Processamento e Publicação de Dados no Quadro do Consórcio de Torres Brasil-União Européia do Projeto LBA", em Amsterdan, Holanda e Milão, Itália, no período de 30.09.2000 a 15.10.2000, com ônus para o INPE. Art. 1º, inciso V.

ANTONIO SÉRGIO PIZARRO FRAGOMENI, Secretário de Política Tecnológica Empresarial do MCT, apresentação sobre "Integracion y Desarrollo Tecnológico em el Brasil" no Congresso Regional de Ensaios não Destrutivods e Estruturas (CORENDE 2000), em Mar del Plata, Argentina, no período de 29.09.2000 a 05.10.2000, com ônus para o MCT. Art. 1º incito de 29.09.2000 a

Regional de Ensaios não Destrutivous e Estrutiras (CORENDE 2000), em Mar del Plata, Argentina, no período de 29.09.2000 a 05.10.2000, com ônus para o MCT. Art. 1°, inciso V.

CLEBER LOPES DE OLIVEIRA, Tecnologista Senior III da CNEN, realizar inspeção de salvaguardas em instalações nucleares, em Buenos Aires, Argentina, no período de 01.10.2000 a 14.10.2000, com ônus limitado. Art. 1°, inciso V.

DAN MARCHESIN, Pesquisador Titular do IMPA, participar no Congresso da Sociedade dos Engenheiros de Petróleo – SPE (Annual Technical Confrence and Exhibition em Dallas; Workshop sobre Leis de Conservação no Mathematisches Forchungworkshop Soble Lefs de Conservação in Matternasticas Totalandes sinstitut Oberwolfach e visita científica na Universidade do Estado de Nova Iorque em Stone Brook, na Universidade do Estado da Carolina do Norte, na Universidade Claude Bernard Lyon e Universidade Indiana, em Dallas, Nova Iorque, Norte Carolina Bloomington, EUA;

diana, em Dallas, Nova Iorque, Norte Carolina Bloomington, EUA; Oberwolfach, Alemanha e Lyon, França, no período de 30.09.2000 a 05.11.2000, com ônus para o IMPA. Art. 1º, inciso V.

DELCY DE AZEVEDO PY JUNIOR, Físico da INB, participar do congresso organizado pela Agência Internacional de Energia Atômica — AIEA "O Ciclo de Produção de Urânio e o Meio Ambiente" e a 4º Reunião do Grupo de Trabalho em "Restauração Ambiental das Unidades de Produção de Urânio", em Viena, Áustria, no período de 30.09.2000 a 11.10.2000, com ônus para a INB. Art.

EDSON DEL BOSCO, Chefe do Laboratório Associado de Plasmas do INPE, Participar da 18ª Conferência de Energia de Fusão da AIEA (Agência Internacional de Energia Atômica) indicado pela Comissão Nacional de Energia Nuclear como representante brasileiro e efetuar visita técnica ao Laboratório de Frascati do Organismo para Novas Tecnologias, Energia e Meio Ambiente, em Sorrento e Fras-cati, Itália, no período de 01.10.2000 a 15.10.2000, com ônus li-mitado. Art. 1°, inciso V.

EDUARDO CHAVES VIEIRA, Assessor do MCT, repre-

sentar a Autoridade Nacional brasileira junto a Organização para a Proibição das Armas Químicas (OPAQ), na XXI Sessão do Conselho

Proibição das Armas Químicas (OPAQ), na XXI Sessão do Conselho Executivo da OPAQ, em Haia, Holanda, No período de 01.10.2000 a 08.10.2000, com ônus para o MCT. Art. 1°, inciso V.

GERSON OTTO LUDWIG, Pesquisador do INPE, participar como representante brasileiro indicado pela Comissão Nacional de Energia Nuclear, da 18° Conferência de Energia da Fusão promovida pela AIEA (Agência Internacional de Energia Atômica) apresentando trabalho, bem como efetuar visita técnica ao Laboratório de Frascati do Organismo para Novas Tecnologias, Energia em Sorrente e Frascati Itália, no período de

ratório de Frascati do Organismo para Novas Tecnologias, Energia e Meio Ambiente, em Sorrente e Frascati, Itália, no período de 01.10.2000 a 15.10.2000, com ônus para o INPE. Art. 1°, inciso V.

GILBERTO CÂMARA NETO, Tecnologista Senior do INPE, efetuar visita te cinica ao NCGIA (Centro Nacional de Informação e Análise Geográfica) da Universidade do Maine, visando a continuidade das atividades de pesquisa do Projeto NSF-CNPq em Interoperabilidade de Informação Geográfica, iniciativa apoiada pelo acordo de cooperação entre o CNPq e a NSF (Fundação Nacional de Ciências) em Orono, EUA, no período de 01.10.2000 a 01.11.2000, com ônus para o CNPq. Art. 1°, inciso V.

IARA ARRAES MONTEIRO, Tecnologista Senior III da CNEN. participar do Curso Inter-Regional de Treinamento soibre

CNEN, participar do Curso Inter-Regional de Treinamento soibre Avanços na Monitoração, Análise e Performance e Aumento da Segunraça das Usinas Nucleares, em Argonne, EUA, no período de 30.09.2000 a 21.10.2000, com ônus limitado. Art. 1º, inciso V.

(Of. El. nº 441/2000)

ISSN 1415-1545

. HÉLIO KURAMOTO, Tecnologista Senior III do IBICT, participar de reunião de Discussão sobre acordo de cooperação Bilateral Brasil-Alemanha em tópicos relacionados à Sociedade da Informação, em Karlzrhue, Alemanha, No período de 01.10.2000 a 10.10.2000, com ônus limitado. Art. 1º, inciso V.

. JULIANO PERES BARBOSA, Pesqusiador Titular do CE-TEM, participar da Conferência Anual dos Ministros de Minas das Américas, reuniões no CANMET, em Ottawa, Vancouver, Canadá, no período de 30.09.2000 a 08.10.2000, com ônus para CETEM. Art. 1°< inciso V.

JOYCE LANDMANN LIPSZTEIN, Pesqusiadora Titular III ca CNEN, participar, como Membro do Comitê II, da Reunião Anual da Comissão Internacional de Proteção Radiológica (ICRP), com vistas a elaboração das recomendações internacionais de proteção radiológica, em Leesburg, Virgínia, EUA, no período de 29.09.2000 a

06.10.2000, com ônus para A CNEN. Art. 19, inciso V.
. JOSÉ DEMISIO SIMÕES DA SILVA, Pesquisador Titular do INPE, participar da "6ª Conferência Internacional de Computação Inteligente" apresentando o trabalho "Uma abordagem hierárquica para a correspondência de múltiplos pontos de visão estéreo, utilizando uma busca por algorítmos genéticos", em lizuca, Fukuoka, Japão, no período de 28.09.2000 a 07.10.2000, com ônus limitado. Art. 1°, inciso V.

. JOSILTO OLIVEIRA DE AQUINO, Técnico III da CNEN, realizar treinamento junto ao Conselho Nuclear de Segurança < área de radiografia industrial, em Madri, Espanha, no período de 30.09.2000 a 01.11.2000, com ônus limitado. Art. 1º, inciso V.

KATIA MONIZ DA SILVA, Tecnologista Junior III da CNEN, participar do Simpósiio Internacional sobre Ciclo de Produção de Urânio e Meio-Ambiente, em Viena, Áustria, no período de 30.09.2000 a 07.10.2000, com ônus limitado. Art. 1º, inciso V.

LUYZ GYLVAN MEIRA FILHO, Presidente da AEB, aseessorar o Ministro de Estado da Ciência e Tecnologia na reunião ministerial preparatória da VI Sessão da Conferência das Partes, no âmbito da Convenção Quadro das Nações Unidas sobre Mudança do Clima, em Muiden, Holanda, no período de 03.10.2000 a 06.10.2000, com ônus para a AEB. Art. 1°< inciso V.

LUIZ GONZAGA SANTOS SOBRAL, Pesqusiador Titular

do CETEM, participar de reuniões, Workshops e visitas técnicas na Universidade Técnica de Hamburgo (Hamburgo), no KFA (Julich), dentro do Acordo de Cooperação Bilateral Brasil-Alemanha - projeto Remoção de Cromo de Efluentes da Indústria de Curtumes; no Instituto Jozef Stefan, Liubliana (Eslovênia); e, ainda, no Imperial College, na CVSL-Bio e na Universidadse de Surerey (Inglaterrra), para diuscussão de resultados da pesquisa em andamento na área de biorremediação de sdlos e efluentes, visando o estabelecimento de intercâmbio téncico-científico, em Hamburgo e Julich, Alemanha, Liubliana, Eslovênia e Londres, Inglaterra, no período de 02.10.2000 a 19.10.2000, com ônus para o CETEM. Art. 1°, inciso V.

MOZART CÂMARA DE MIRANDA FILHO, Geólogo da

INB, participar a convite da Agência Internacional de Energia Atômica – AIEA do congreso "O Ciclo de Produção de Urânio e o Meio Ambiente" e a 4ª Reunião do Grupo de Trabalho em "Restauração Ambiental das Unidades de Produção de Urânio", em Viena, Áustria, No período de 30.09.2000 a 11.10.2000, com ônus limitado. Art. 1º, inciso V.

NILO GARCIA DA SILVA, Tecnologista Pelno III da CNEN, Particiapr do curso Inter-Regional de Treinamento sobre Avanços na Monitoração, Análise e Performance e Aumento da Seguranbça das Usinas Nucleares, em Argonne, EUA, no período de 30.09.2000 a 21.10.2000, com ônus limitado. Art. 1º, inciso V. PAULO SÉRGIO MOREIRA SOARES, Tecnologista Sc-

nior do CETEM, discutir detalhes técnicos do projeto no CANMET e realizar visita téfnica à Cxasa da Moeda Canadense, e participar da Conferência Anual dos Minsitros de Minas das Américas - CAMMA, em Ottawa, Canadá, no período de 30.09.2000 a 08.10.2000, com ônus para o CETEM. Art. 1º, inciso V.
RAJARAM PURUSHOTTAM KANE, Pesquisador Titular

do INPE, participar do evento "STEP - Resultados, Aplicações e Fases de Modelagens"! apresetnando dois trabalhos; bem como efetuar visita técnica ao Laboratório de Ciência Espacial da Univerasdiade de Berkeley, ao Centro de Dados Mundiais da Universdiade do Colorado e a Universidade de Rice, em Saporo, Japão; Berkeley, Boulder e Houston, EUA, no período de 29.09.2000 a 01.11.2000, com ônus limitado. Art. 1°, inciso V.

REINALDO DIAS FERRAZ DE SOUZA, Coordenador Geral de Inovação e Competitividade em MCT, integrar a Delegação Brasileira na segunda revisao trienal do Acordo de Barreiras Técnicas (TBT) da Organização Mundial do Cornércio (OMC) e na reunião do Grupo de Trabalho sobre Regulamentação Doméstica, órgão subsidiário do Conselho de Serviços da OMC, em Genebra, Suíça, no período de 30.09.2000 a 07.10.2000, com ônus para o MCT.

RONALDO LUIZ CORREA DOS SANTOS, Pesqusiador Titular do CETEM, participar de reuniões, Workshops e visitas técnicas na Universidade Técnica de Hamburgo (Hamburgo), no KFA (Julich), dentro do Acordo de Cooperação Bilateral Brasil-Alemanha projeto Remoção de Cromo de Efluentes da Indústria de Curtumes;
 no Instituto Jozef Stefan, Liubliana (Eslovênia); e, ainda, no Imperial College, na CVSL-Bio e na Universidadse de Surcrey (Inglaterrra), para diuscussão de resultados da pesquisa em andamento na área de biorremediação de sdlos e efluentes, visando o estabelecimento de intercâmbio téncico-científico, em Hamburgo e Julich, Alemanha, Liubliana, Eslovênia e Londres, Inglaterra, no período de 02.10.2000 a 19.10.2000, com ônus para o CETEM. Art. 1°, inciso V. VANDA REGINA TEIJEIRA SACARTEZINI, Secretária de Política de Informática do MCT, proferir palestra "O Campo das Tecnologias da Informação — O Desafio do Setor Públic", a convite do Governo dp Canadá, que contará com representações dos governos da Austrália e EUA, em Ottawa, Canadá, no período de 01.10.2000 a 05.10.2000, com ônus limitado. Art. 1°, inciso V.

ARMANDO TATUMI HADANO, Técnico do INPE, dar continuidade na Estação Antárica Comandante Ferraz às atividades endo desenvolvidas na Operação Antártica XVIII, refernetes à manutenção e operação de equipamentos dos projetos Radiação UV-B,m Fix-VLF, Aerosóios/Radioatividade e Meteorologia, na Ilha Rei George,m Artártica, no período de 03.10.2000 a 09.12.2000, com ônus para o CNPa,

SÖNIA REGINA BURNIER DE SOUZA, Tecnologista do IBICT, dar continuidade ao estágio de treinamento no Projeto de Catalogação do Acervo da Biblioteca Oliveira Lima, junto a Universidade Católica da América, em Washington D.C., EUA, no período de 01.08.1999 a 15.12.1999, com ônus limitado. Art. 1°, inciso VI, § 2°.

RONALDO MOTA SARDENBERG

(Of. El. nº 299/2000)

SECRETARIA EXECUTIVA

Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração

PORTARIA Nº 202, DE 28 DE SETEMBRO DE 2000

O Subsecretário de Planejamento, Orçamento e Administração da Secretaria-Executiva do Ministério da Ciência e Tecnologia, em virtude da delegação de competência outorgada pelo artigo 1º, item XVII, da Portaria nº 183, de 10 de abril de 1995, e considerando o disposto no artigo 93 da Lei nº 8.112/90, com redação dada pelo artigo 22 da Lei nº 8.270/91 e na alínea "b", inciso I, do item 2, da IN SAF nº 10/93, resolve publicar a cessão autorizada pelo Ministro de Estado da Ciência e Tecnologia, da servidora deste Ministério, na forma abaixo indicada:

Nome: ROSANI APARECIDA DE ARAÚJO Cargo: Assistente em C&T Senior III, NS, Classe R, Padrão III Matrícula: 00662792 Para: Ministério da Saúde Cargo a ser ocupado: Não Especificado Amparo Legal: Inciso I, do art. 93, da Lei nº 8.112/90 Responsabilidade do ônus: Orgão Cedente Processo nº: 01200.003386/2000-26

EDMUNDO ANTONIO TAVEIRA PEREIRA

(Of. El. nº 296/2000)

Ministério do Meio Ambiente

INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS **NATURAIS RENOVÁVEIS**

PORTARIA Nº 779, DE 28 DE SETEMBRO DE 2000

A PRESIDENTE DO INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVÁ-VEIS - IBAMA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Decreto nº 3.059, de 14 de maio de 1999, publicado no Diário Oficial da União de 17 de maio de 1999, e Art.83, inciso XIV, do Regimento Interno do IBAMA, aprovado pela Portaria nº 445-GM/ MINTER, de 16 de agosto de 1989, publicada no Diário Oficial da União do dia subsequente, resolve:

Delegar competência ao Gerente de Projeto do IBAMA em Minas Gerais, JADER PINTO DE CAMPOS FIGUEIREDO, para assinar o Contrato de cessão de uso do imóvel situado na Fazenda do Pombal com área de 890.447,00 m2, no município de Ritápolis, no Estado de Minas Gerais, onde encontra-se localizado a Flona de Ritápolis.

MARÍLIA MARRECO CERQUEIRA

(Of. El. nº 233/2000)

Representação em Sergipe Gerência de Projeto

PORTARIA Nº 1, DE 27 DE SETEMBRO DE 2000

O GERENTE DE PROJETO DO INSTITUTO BRASILEI-RO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RE-NOVÁVEIS NO ESTADO DE SERGIPE, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelas Portarias nºs 910/96-P, de 16/11/99, publicada no DOU de 17/11/99, retificada pela Portaria nº 994/99-P, de 23/12/99, publicada no DOU de 24/12/99, resolve:

Designar a servidora CARMEN SANTOS SANTANA, matrícula no SIAPE nº 0679842, para substituir o Gerente Administrativo de Rede, código DAS-101.3, em seus impedimentos e afastamentos legais.

LUIZ DURVAL MACHADO TAVARES

(Of. El. nº 233/2000)

Ministério do Desenvolvimento Agrário

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 203, DE 26 DE SETEMBRO DE 2000

O MINISTRO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO, no uso das atribuições previstas no art. 87, parágrafo único, inciso I, da Constituição Federal,
Considerando a necessidade de coordenar, controlar, acompanhar e orientar a defesa realizada pelo Instituto Nacional de Consideramentos recursais, relativamente às desapropriações diretas por interesse social para fins de reforma agrária e as indiretas, cuja indenização remonte valores nitidamente superestimados;
Considerando, ainda, a necessidade de prevenir e evitar a condenação do erário federal nas referidas ações em quantias exorbitantes, em face de indenizações flagrantemente superiores ao preço de mercados decorrente de erro de cálculos, resolve:
Art. 1º Criar, no âmbito da Consultoria Jurídica deste Ministério, Comissão Especial de Coordenação e Orientação de Processos Judiciais, com a finalidade de coordenar, acompanhar e orientar a defesa da Autarquia nas ações judiciais referentes às desapropriações em que as indenizações superem flagrantemente os preços de mercado.

Art. 2º A Comissão ora criada será integrada pelos seguintes servidores. servidores

servidores:

I - Do Ministério do Desenvolvimento Agrário:

a) Joaquim Modesto Pinto Junior, Advogado da União, ocupante do cargo em comissão de Assessor, código DAS 102.4, da Consultoria Jurídica deste Ministério, que a coordenará;

II - Do Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária

- INCRÂ

II - Do Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária - INCRA:

a)Amélia Cristina Marques Caracas, Subprocuradora-Geral;
b) José Sérgio Pinto, Coordenador-Geral Agrário;
c) Celia Maria Elizabete Santos, Assistente junto ao Tribunal Regional Federal da 1ª Região- Brasília - DF;
d) Renata Paiva Sales da Silva, Assistente junto ao Tribunal Regional Federal da 2ª Região - Rio de Janeiro- RJ;
e) Isabela Marina Sampaio Pinheiro de Castro, Assistente junto ao Tribunal Regional Federal da 3ª Região - São Paulo - SP;
f) Lúcia Helena Bertazo Goldani, Assistente junto Tribunal Regional Federal da 4ª Região - Porto Alegre-RS;
g) João Pereira de Andrade Junior, Chefe da Procuradoria Regional do INCRA no Estado de Pernambuco, acumulando temporariamente a atividade de coordenação junto ao Tribunal Regional Federal da 5ª Região - Recife - PE;
h) Jurací Guimarães Júnior, Chefe da Procuradoria Regional do INCRA no Estado do Maranhão;
i) Luzio Adriano Horta de Oliveira, Chefe da Procuradoria Regional do INCRA no Estado de Minas Gerais
j) Petronio Henrique Ribeiro Moreira, Engenheiro Agrônomo;) Nilton Alves de Oliveira, Engenheiro Agrônomo;
m) Juarez Moura da Silva, Assistente para Cálculos Judiciais; e,
n) Nildo João de Souza, Contador.

ciais; e,

n) Nildo João de Souza, Contador.

Art. 3º Recomendar aos órgãos centrais, regionais e locais
deste Ministério e do INCRA que prestem à Comissão Especial ora
instituída o apoio técnico, jurídico e administrativo necessário ao
desempenho de suas atribuições.

Art. 4º Fica o Consultor Jurídico deste Ministério autorizado
a requisitar junto ao INCRA outros servidores para assessorar a referida Comissão, quando necessário ao desempenho dos trabalhos
respectivos.

respectivos.

Art. 5º Determinar que a Comissão Especial ora criada apresente, periodicamente, ao Consultor Jurídico deste Ministério relatórios sobre as atividades desenvolvidas.

Art. .6º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art°. 7º Revogam-se as disposições em contrário.

RAUL BELENS JUNGMANN PINTO

(Of. El. nº 66/2000)

Ministério Público da União

ATOS DO PROCURADOR-GERAL DA REPUBLICA

PORTARIAS DE 27 DE SETEMBRO DE 2000

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta do ofício n.º 253/2000/SLF/PR/AM, de 25 de setembro de 2000, do Ilustre Procurador-Chefe da Procuradoria da República no Estado do Amazonas, e por necessidade de serviço recelvar e por necessidade de serviço, resolve:

435 - Designar o Procurador da República AGEU FLORÊNCIO DA CUNHA, para responder pela chefia da Procuradoria da República no Estado do Amazonas, nos dias 27, 28 e 29 de setembro de 2000, tendo em vista a participação em seminário, do titular e do

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, com fundamento no art. 49, inciso VII, alínea b, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, e tendo em vista o que consta do Ofício n.º 263/2000 - GAB-PR/SC, de 19-9-2000, do Ilustre Procurador-Chefe Substituto da Procuradoria da República no Estado de Santa Catarina, resolve:



Nº 437 - Dispensar, a pedido, o Procurador da República CARLOS AUGUSTO DE AMORIM DUTRA, do encargo de substituto eventual do Procurador-Chefe da Procuradoria da República no Estado de

PORTARIAS DE 28 DE SETEMBRO DE 2000

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, e tendo em vista a solicitação constante do Ofício nº 223/00-PR/BA-GAB, de 22.09.2000, da Ilustre Procuradora-Chefe Substituta da Procuradoria da República no Estado da Bahia, e por necessidade do serviço, resolve:

Nº 438 - Designar o Procurador da República JOSÉ MANOEL VIA-NA DE CASTRO JÚNIOR para responder pela Chefia da Procu-radoria da República no Estado da Bahia, no período de 22.09 a 30.11.2000, em virtude do gozo de licença prêmio da Procuradora-

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, com fundamento no art. 204, inciso II, da Lei Complementar nº 75/93, c/c os arts. 57, inciso XII, e 49, inciso XIII, da referida lei, resolve:

Nº 440 - Autorizar o afastamento temporário de suas funções institucionais, do Procurador da República FÁBIO NESI VENZON, lotado na Procuradoria da República no Município de Criciúma, Estado de Santa Catarina, para proferir palestra no IV Simpósio Nacional sobre Recuperação de Áreas Degradadas, a ser realizado na cidade de Blumenau/SC, no dia 04 de outubro de 2000.

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o Termo de Deliberação do Egrégio Conselho Superior do Ministério Público Federal – 7ª Sessão Ordinária realizada em 12 de setembro de 2000 (Processo CSMPF 1.00.001.000090/2000-81), resolve:

Nº 441 - Autorizar o afastamento do País, com ônus limitado, da Procuradora Regional da República DENISE VINCI TÚLIO, lotada na Procuradoria Regional da República da 1º Região, para participar do I Curso de Especialização para Magistrados, a ser realizado na cidade de Amalfi, Itália, no período de 16 a 23 de setembro de 2000.

GERALDO BRINDEIRO

(Of. El. nº 712/2000)

ISSN 1415-1545

MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

Procuradoria da República no Estado do Amapá

PORTARIA Nº 18, DE 25 DE SETEMBRO DE 2000

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTÁDO DO AMAPÁ, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 393, de 11 de setembro de 1997. resolve:

Designar Altanedes Feitosa Mendes, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, matrícula n.º 6029-1, classe C, padrão 25, para exercer o encargo de substituto eventual de Chefe de Gabinete, código FC-05.

·MANOEL DO SOCORRO TAVARES PASTANA

(Of. El. nº 712/2000)

MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO

Procuradorias Regionais

1ª Região

PORTARIA Nº 185, DE 26 DE SETEMBRO DE 2000

O PROCURADOR-CHEFE SUBSTITUTO DA PROCURA-

O PROCURADOR-CHEFE SUBSTITUTO DA PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 1º REGIÃO, no Rio de
Janeiro, no uso de suas atribuições legais, resolve:
Designar a Doutora AÍDA GLANZ, Procuradora Regional do
Trabalho, para exercer o encargo de Coordenadora do Centro de Estudos
Jurídicos Maria Eunice Fontenelle Barreira Teixeira - CEJUR, em substituição ao Doutor REGINALDO CAMPOS DA MOTTA, Procurador
Regional do Trabalho, no período de 09/10/2000 a 09/11/2000.

THEOCRITO BORGES DOS SANTOS FILHO

(Of. El. nº 495/2000)

20ª Região

PORTARIA Nº 136, DE 27 DE SETEMBRO DE 2000

A Procuradora-Chefe da PRT da 20º Região, no uso das

atribuições legais, resolve:

Designar os Procuradores do Trabalho lotados na 20º
PRT/SE para atuarem nas sessões de julgamento do Tribunal Regional do Trabalho da 20º Região e prosseguimentos, adiamentos e

Dr. Henrique Costa Cavalcante - 03/10/00; Dr. Ricardo José das Mercês Carneiro - 10/10/00 e 24/10/00.

VILMA LEITE MACHADO AMORIM

MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS

Diretoria-Geral

PORTARIA Nº 441, DE 27 DE SETEMBRO DE 2000

O DIRETOR-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 476/PGJ, de 15.6.2000, publicada no Diário Oficial de 16.6.2000 e tendo em vista o que consta no Processo nº 08190.094442/00-77, resolve:

Declarar vago, a contar de 25.9.2000, nos termos do Art. 33, inciso VIII, da Lei 8.112, de 11.12.90, o Cargo de Técnico Administrativo - NTC-201.00, Classe C, Padrão 25, da Carreira de Apoio Técnico-Administrativo deste Ministério Público, ocupado por HERICA MARIA DE OLIVEIRA FELICIANO, matrícula 955-5, por motivo de posse em cargo público inacumulável.

HERBERT DRUMMOND

(Of. El. nº 9/2000)

Tribunal de Contas da União

PORTARIAS DE 27 DE SETEMBRO DE 2000

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no inciso XXVI do artigo 94 do Regimento Interno, resolve:

Nº 216 - Exonerar a Analista de Finanças e Controle Externo (Área Controle Externo), Padrão 45, MARIA DO CÉU CAMPOS DE QUEIROZ, Matrícula 625-4, da função comissionada de Diretor Técnico, Código FC-08, do Quadro de Pessoal da Secretaria do mesmo Tribunal, exercida na Jª Diretoria Técnica da Secretaria de Controle Externo no Estado da Paraíba/SEGECEX.

Nº 220 - Exonerar, a pedido, o Analista de Finanças e Controle Externo (Área Controle Externo), Padrão 42, RENATO JORGE BROWN RIBEIRO, Matrícula 3038-4, da função comissionada de Diretor Técnico, Código FC-08, do Quadro de Pessoal da Secretaria do mesmo Tribunal, exercida na Diretoria Técnica de Planejamento, Seleção e Formação do Instituto Serzedello Corrêa.

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o disposto no inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve:

Nº 217 - Nomear o Analista de Finanças e Controle Externo (Área Controle Externo), Padrão 40, RONALDO SALDANHA HONORATO, Matrícula 3529-7, para exercer, interinamente, na 1º Diretoria Técnica da Secretaria de Controle Externo no Estado da Paraíba/SEGECEX, a função comissionada de Diretor Técnico, Código FC-08, do Quadro de Pessoal da Secretaria do mesmo Tribunal, constante da Resolução nº 133, de 22 de março de 2000, até a investidura de novo Titular.

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no inciso XXIV do artigo 94 do Regimento Interno, resolve:

Nº 219 - Nomear a Analista de Finanças e Controle Externo (Área Controle Externo), Padrão 45, VALERIA GALGARINY DE MAGALHÃES MELO, Matrícula 2628-0, para exercer, na 1º Diretoria Técnica da Secretaria de Controle Externo no Estado do Espírito Santo/SEGECEX, a função comissionada de Diretor Técnico, Código FC-08, do Quadro de Pessoal da Secretaria do mesmo Tribunal, constante da Resolução nº 133, de 22 de março de 2000.

Nº 221 - Nomear o Analista de Finanças e Controle Externo (Área Controle Externo), Padrão 45, ARY FERNANDO BEIRÃO, Matrícula 2675-1, para exercer, na Diretoria Técnica de Planejamento, Seleção e Formação do Instituto Serzedelo Corrêa, a função comissionada de Diretor Técnico, Código FC-08, do Quadro de Pessoal da Secretaria do mesmo Tribunal, constante da Resolução nº 133, de 22 de março de 2000.

IRAM SARAIVA

(Of. El. nº 300/2000)

SECRETARIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 831, DE 25 DE SETEMBRO DE 2000

O SECRETÁRIO-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DO

O SECRETARIO-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no inciso XLIX do artigo 1º da Portaria nº 1, de 4 de janeiro de 1999, da Presidência deste Tribunal, resolve Exonerar o Analista de Finanças e Controle Externo (Área Controle Externo), Padrão 40, RONALDO SALDANHA HONORATO, Matrícula 3529-7, da função comissionada de Assessor, Código FC-07, do Quadro de Pessoal da Secretaria do mesmo Tribunal, exercida na Secretaria de Controle Externo no Estado da Paraíba/SEGECEX.

ARY FERNANDO BEIRÃO Substituto

Poder Iudiciário

SUPERIOR TRIBUNAL MILITAR

ATOS DE 28 DE SETEMBRO DE 2000

O TENENTE-BRIGADEIRO-DO-AR SÉRGIO XAVIER FEROLLA, MINISTRO-PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL MILITAR, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 6°, inciso XXV, do Regimento Interno, e tendo em vista o contido no Ofício nº 1066-GP, de 14 SET 00, resolve:

Nº 15.101 - Prorrogar, pelo prazo de 01 (um) ano, a contar de 30 SET 00, o período fixado no Ato nº 14.302, de 23 SET 99, publicado no Diário Oficial de 24 SET 99, que coloçou à disposição do Tribunal Regional Federal da 4ª Região, a Analista Judiciária, da área Judiciária, classe "C", padrão 35, nível superior, do Quadro Permanente das Auditorias da Justiça Militar, MARLENE POLENZ CANTA-NHEDE, lotada na 1ª Auditoria da 3ª CJM, para exercício de função comissionada junto àquele Tribunal.

O TENENTE-BRIGADEIRO-DO-AR SÉRGIO XAVIER FEROLLA, MINISTRO-PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL MILITAR, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 6°, inciso XXV, do Regimento Interno, e tendo em vista o contido no Ofício nº 201/SA, de 19 SET 00, resolve:

Nº 15.103 - Designar a Analista Judiciária, área Judiciária, classe "A", padrão 21, nível superior, do Quadro Permanente das Auditorias da Justiça Militar, MARIA DENISE ABELION PEREIRA, para, em conformidade com o disposto no artigo 38 da Lei nº 8.112/90, com a redação dada pela Lei nº 9.527/97, e no artigo 1º, inciso I, do Ato nº 13.903/99, c/c o artigo 2º, parágrafos 1º e 2º, do Ato Normativo nº 09/00, substituir o titular da função comissionada de Diretor de Secretaria, código STM-FC-09, junto à 2ª Auditoria da 3ª CJM, em seus afastamentos ou impedimentos regulamentares, a contar de 19 SET 00.

Ten.-Brig.-do-Ar SÉRGIO XAVIER FEROLLA

(Of. El. nº 127/2000)

Editais e Avisos

MINISTÉRIO DA FAZENDA

Banco Central do Brasil

Departamento de Regimes Especiais

COMUNICADO Nº 7.875, DE 27 DE SETEMBRO DE 2000

O Chefe do DEPARTAMENTO DE REGIMES ESPECIAIS do BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso das atribuições que lhe confere o inciso IV da Portaria 271, de 21 de agosto de 1996, cóm base no art. 16 da Lei 6.024, de 13.03.74, e tendo em vista tudo quanto consta no processo 0001045277, torna pública a designação de ARLEIDE DE OLIVEIRA LIMA, carteira de identidade 55.763/01 -CRC/RJ e CPF 467.620.437-04, para substituir SIDNEY RAMOS FERREIRA, nas funções de liquidante das empresas BANCO DE CRÉDITO COMERCIAL S.A. (CNPJ 60.633.294/0001-10), COROA ADMINISTRAÇÃO E PARTICIPAÇÕES LTDA. (CNPJ 30.262.042/0001-61), COROA S.A. DISTRIBUIDORA DE TÍTU-LOS E VALORES MOBILIÁRIOS (CNPJ 33.860.925/0001-61), BELL EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES LTDA. (CNPJ 27.924.042/0001-75), BETA CORRETORA DE CÂMBIO E VALO-RES MOBILIÁRIOS S.A. (CNPJ 33.837.568/0001-10), BANCO OPEN S.A. (CNPJ 42.466.284/0001-74), e OPEN S.A. CORRETO-RA DE CÂMBIO E VALORES MOBILIÁRIOS (CNPJ 35.902.295/0001-76), todas em liquidação extrajudicial, com sede no Rio de Janeiro (RJ), por motivo de afastamento temporário do titular, no período de 09 a 25.10.2000.

JOSÉ IRENALDO LEITE DE ATAIDE

(Of. El. nº 439/2000)

(Of. El. nº 94/2000)

(Of. El. nº 300/2000)

ISSN 1415-1545

Selo Obras Raras



Uma coleção de jóias que vão enriquecer sua biblioteca

Publicações de reconhecido valor histórico e literário, nas mais diversas áreas de interesse.



Para inaugurar esta nova linha editorial, a obra do renomado jurista Victor Nunes Leal: "Problemas de Direito Público e Outros Problemas". 0800 FAX 9765 E 1061/313-9765 E 1071 800, CEP PAR S 1071 800, CEP

A Imprensa Nacional está trazendo verdadeiras raridades até você





Seção 2.

nº 189-E, sexta-feira, 29 de setembro de 2000 ISSN 1415-1545

TABELA DE PREÇOS DE ASSINATURAS DOS DIÁRIOS OFICIAIS

DISTRIBUIÇÃO PARA O DISTRITO FEDERAL, SÃO PAULO, ESPÍRITO SANTO E RIO DE JANEIRO

,	Assinatura	Trimestral	Assinatura Semestral		Assinatura Anual	
	DF R\$	SP/ES/RJ R\$	DF R\$	SP/ES/RJ R\$	DF R\$	SP/ES/RJ R\$
Diário Oficial - Seção 1	82,34	147,68	164,68	295,36	329,36	590,72
Diário Oficial - Seção 2	41,68	72,70	83,36	145,41	166,72	290,82
Diário Oficial - Seção 1+2	100,92	166,26	201,84	332,53	403,68	665,06
Diário Oficial - Seção 3	78,85	144,19	157,70	288,39	315,40	576,78
Diário da Justiça - Seção 1	92,79	218,85	185,58	437,71	371,16	875,42
Diário da Justiça - Seção 2	163,65	438,87	327,30	877,74	654,60	1.755,48
Diário da Justiça - Seção 3	- 80,01	145,35	160,02	290,71	320,04	581,42

DISTRIBUIÇÃO PARA OUTROS ESTADOS

	Assinatura Trimestral		Assin	Assinatura Semestral		Assinatura Anual		Anual	
	R\$	Porte ECT	Total	R\$	Porte ECT	Total	R\$	Porte ECT	Total
Diário Oficial - Seção 1	59,24	88,44	147,68	118,48	176,88	295,36	236,96	353,76	590,72
Diário Oficial - Seção 2	18,58	54,12	72,70	37,17	108,24	145,41	74,34	216,48	290,82
Diário Oficial - Seção 3	55,75	88,44	144,19	111,51	176,88	28 8,39	223,02	353,76	576,78
Diário da Justiça - Seção 1	69,69	149,16	218,85	139,39	298,32	437,71	278,78	596,64	875,42
Diário da Justiça - Seção 2	140,55	298,32	438,87	281,10	596,64	877,74	562,20	1.193,28	1.755,48
Diário da Justiça - Seção 3	56,91	88,44	145,35	113,83	176,88	290,71	227,66	353,76	581,42

INFORMAÇÕES: 0800619900





Todos os dias, para todos os brasileiros, em qualquer lugar do Brasil e do mundo, o Diário Oficial da União está disponível, integralmente, no site da Imprensa Nacional. A consulta é gratuita. Assim, a Imprensa Nacional está cumprindo mais uma missão de cidadania, garantindo o direito ao acesso às informações oficiais no momento em que são divulgadas.

> É só acessar www.in.gov.br





Diário Oficial

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

IMPRENSA NACIONAL

BRASÍLIA — DF

ANO XLI - Nº 189

SEXTA-FEIRA, 29 DE SETEMBRO DE 2000

NÃO PODE SER VENDIDO SEPARADAMENTE

Sumário

·	PAG
ATOS DO PODER EXECUTIVO	•••
PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA (*)	
MINISTÉRIO DA DEFESA (*)	
MINISTÉRIO DA FAZENDÀ (*)	
MINISTÉRIO DA AGRICULTURA E DO ABASTECIMENTO (*)	
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO (*)	
MINISTÉRIO DA CULTURA (*)	
MINISTÉRIO DO TRABALHO E EMPREGO (*)	
MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL(*)	
MINISTÉRIO DA SAÚDE (*)	
MINISTÉRIO DO DESENV. INDÚSTRIA E COMÉRCIO EXTERIOR (*)	
MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO ORCAMENTO E GESTÃO (*)	
MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES (*)	
MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE (*)	
MINISTÉRIO DO ESPORTE E TURISMO (*)	
MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO (*)	
MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO (*)	
PODER JUDICIÁRIO (*)	
EDITAIS E AVISOS	

(*) N. da DIJOF: órgãos sujeitos à publicação no caderno eletrônico.

Atos do Poder Executivo

MINISTERIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES

DECRETO DE 28 DE SETEMBRO DE 2000

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com o disposto no Decreto-Lei nº 1.565, de 5 de setembro de 1939, regulamentado pelo Decreto nº 44.721, de 21 de outubro de 1958, e na Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, alterado pelo Decreto nº 1.656, de 3 de outubro de 1995, resolve

DESIGNAR

os Senhores JOSÉ MENDONÇA BEZERRA, JOSÉ CHAVES, RICARDO IZAR, HERÁCLITO FORTES, GEDDEL VIEIRA LIMA e HENRIQUE EDUARDO ALVES, para, na qualidade de Observadores Parlamentares, integrarem, por período de quatorze dias, em Nova York, a Delegação do Brasil à 55ª Sessão da Assembléia-Geral das Nações Unidas.

Brasília, 28 de setembro de 2000; 179º da Independência e 112º da República.

FERNANDO HENRIQUE CARÓOSO Luiz Felipe Lampreia

Presidência da República

DESPACHOS DO PRESIDENTE DA REPÚBLICA

GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL

Exposição de Motivos

 N° 67, de 27 de setembro de 2000. "Autorizo. Em 27.9.2000". N° 68, de 28 de setembro de 2000. "Autorizo. Em 28.9.2000".

MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE

Exposição de Motivos

Nº 67, de 27 de setembro de 2000. Afastamento do País do Senhor Ministro JOSÉ SARNEY FILHO, no período de 5 a 18 de outubro de 2000, para: na Alemanha, participar, na qualidade de Presidente dos trabalhos, da Mesa da Convenção de Desertificação da ONU e do Fórum Bilateral Brasil-Alemanha; em Washington, manter reuniões com autoridades americanas, incluindo o Banco Interamericano de Desenvolvimento, o Banco Mundial, a Agência de Proteção Ambiental dos EUA e diversas entidades voltadas para o meio ambiente; e, em Paris, tratar de assuntos relativos à cooperação internacional com a UNESCO. "Autorizo. Em 28.9.2000".

CASA CIVIL

Secretaria de Administração

PORTARIAS DE 28 DE SETEMBRO DE 2000.

O SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º da Portaria nº 223, de 31 de março de 1999, do Chefe da Casa Civil da Presidência da República, e tendo em vista o disposto no inciso I do art. 1º do Decreto nº 3.362, de 10 de fevereiro de 2000, resolve

Nº 537 EXONERAR

JOÃO MARIA DANTAS DA COSTA do cargo de Oficial-de-Gabinete II da Coordenação de Administração de Recursos Humanos da Diretoria de Recursos Humanos, Orçamento e Finanças desta Secretaria, código DAS 102.2.

NO · 538 EXONERAR

MARCIA HELENA NOGUEIRA do cargo de Oficial-de-Gabinete II da Subchefia para Assuntos Juridicos da Casa Civil da Presidência da República, código DAS 102.2.

NO 539 EXONERAR

RONALDO CAGIANO BARBOSA do cargo de Oficial-de-Gabinete II da Subchefia para Assuntos Juridicos da Casa Civil da Presidência da República, código DAS 102.2.

O SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência subdelegada pelo art. 1º da Portaria nº 223, de 31 de março de 1999, do Chefe da Casa Civil da Presidência da Répública, e tendo em vista o disposto no inciso III do art. 1º do Decreto nº 3.362, de 10 de fevereiro de 2000, resolve

NO 540 DISPENSAR

ANA MARIA BRASILIENSE HOLANDA CAVALCANTE da função de Assistente, código GR-IV, do Departamento de Documentação Histórica do Gabinete Pessoal do Presidente da República.

No 541 DISPENSAR

ANDERSON MARTINS RIOS JUNIOR da função de Supervisor, código GR-V, da Coordenação-Geral de Desenvolvimento de Sistemas da Diretoria de Tecnologia da Informação desta Secretaria.

Nº 542 DISPENSAR

BRASIL ALVES DE OLIVEIRA da função de Assistente, código GR-IV, da Coordenação-Geral de Tecnologia de Rede da Diretoria de Tecnologia da Informação desta Secretaria.

Nº 543 DISPENSAR

DECIO BARBOSA LAMOUNIER da função de Assistente, código GR-IV, da Coordenação-Geral de Operações da Diretoria de Telecomunicações desta Secretaria.

Nº 544 DISPENSAR

ROBISON ALEXANDRE MACHADO DO NASCIMENTO da função de Assistente, código GR-IV, da Coordenação-Geral de Tecnologia de Rede da Diretoria de Tecnologia da Informação desta Secretaria. Nº 545

DESIGNAR

JOSÉ DONISETTE DA SILVA, para exercer a função de Assistente, código GR-IV, na Secretaria de Imprensa e Divulgação do Gabinete do Presidente da República, ficando dispensado da que atualmente ocupa.

Nº 546 DESIGNAR

ROSE MARY ROSENDO DE SOUZA, para exercer a função de Secretário, código GR-III, na Secretaria de Imprensa e Divulgação do Gabinete do Presidente da República, ficando dispensada da que atualmente ocupa.

NO 547 DESIGNAR

MARIA DO CARMO PESSOA SANTIAGO, para exercer a função de Secretário, código GR-III, no Gabinete da Secretaria-Geral da Presidência da República.

NO 548 DESIGNAR

GLAUCIO BALDUINO DOS SANTOS, Sd CBMDF, para exercer a função de Supervisor, código GR-V, na Secretaria de Assuntos Federativos da Secretaria-Geral da Presidência da República, ficando dispensado da que atualmente ocupa.

ARI MATOS CARDOSO

ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO

PORTARIA CONJUNTA Nº 16, DE 28 DE SETEMBRO DE 2000

OS MINISTROS DE ESTADO DA ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO e o DA EDUCAÇÃO, interino, no uso de suas atribuições, considerando o disposto no art. 87, Parágrafo único da Constituição Federal; no art. 3° da Lei nº 9.704, de 17 de novembro de 1998; no Decreto nº 3.403, de 5 de abril de 2000; nos artigos 143, 148, 149 e 152, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a teor das justificativas apresentadas, resolvem:

Art. 1º - Prorrogar, por 60 dias, a contar de 2 de outubro de 2000, o prazo para conclusão dos trabalhos da Comissão constituída pela Portaria Conjunta nº 8, de 31 de julho de 2000, publicada no Diário Oficial nº 148, de 02 de agosto de 2000, Seção 2, Página 2.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GILMAR FERREIRA MENDES

LUCIANO OLIVA PATRÍCIO

(Of. nº 313/2000)

CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA Imprensa Nacional

http://www.in.gov.br

e-mail: in@in.gov.br

SIG, Quadra 6, Lote 800, CEP 70610-460, Brasília — DF CGC/MF: 00394494/0016-12

FONE: 0800-619900

FERNANDO HENRIQUE CARDOSO Presidente da República

> PEDRO PARENTE Chefe da Casa Civil

ANTÔNIO EUSTÁQUIO CORRÊA DA COSTA Diretor-Geral

DIÁRIO OFICIAL — SEÇÃO 2

Publicação de atos de interesse dos servidores da Administração Pública Federal ISSN 1415 -1545

> MAURÍCIO AUGUSTO COELHO Coordenador de Produção Industrial

CATARINA ACIOLI DE FIGUEIREDO Editora-Chefe da Divisão de Jornais Oficiais Reg. Profissional nº 1.160/07/23/DF

HELENA LÚCIA COCHLAR DA SILVA ARAÚJO Chefe da Divisão Comercial

RETIFICAÇÃO

Na Portaria Interministerial nº 5, de 27 de setembro de 2000, publicada no D.O.U. Nº 188, de 28 de setembro de 2000, Seção 2, páginas 2 e 3, nos nomes dos signatários onde se lê: "JOSÉ ORNELAS e GILMAR FEREIRA MENDES", leia-se: "WALDECK ORNELAS e GILMAR FERREIRA MENDES", respectivamente.

(Of. no 1.017/2000)

Ministério da Defesa

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS SPEAT/MD DE 28 DE SETEMBRO DE 2000

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, conforme o disposto no artigo 31 da Lei nº 9.649, de 27 de maio de 1998, e de acordo com o artigo 1º do Decreto nº 2.790, de 29 de setembro de 1998, resolve:

Nº 6.076 - DESIGNAR

o General-de-Divisão FRANCISCO JOSÉ DA SILVA FERNANDES e o Capitão-de-Fragata MARCOS JOSÉ DE CARVALHO FERREIRA para participar da Reunião do Mecanismo Permanente de Análise Estratégica, a ser realizada em Buenos Aires – Argentina, nos dias 05 e 06 de outubro de 2000.

A missão acima é considerada eventual e de natureza militar, estando enquadrada na alinea "c" do inciso I e na alinea "b" do inciso II do art. 3°, combinado com o art. 11 da Lei n° 5.809, de 10 de outubro de 1972. Os militares designados fazem jus às vantagens previstas no parágrafo 2° do art. 7° e no art. 22 do Decreto n° 71.733, de 18 de janeiro de 1973, modificado pelo Decreto n° 1.656, de 3 de outubro de 1995.

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, conforme disposto no art. 31 da Lei nº 9.649, de 27 de maio de 1998, resolve:

N96.087 - DISPENSAR

o Brigadeiro-do-Ar SIDNEY BENÍCIO de exercer a função de Presidente da Comissão de Desenvolvimento do Projeto e Implantação do Sistema Militar de Comando e Controle — CISMC².

Nº 6.088-NOMEAR

o Contra-Almirante AFONSO BARBOSA para exercer a função de Presidente da Comissão de Desenvolvimento do Projeto e Implantação do Sistema Militar de Comando e Controle — CISMC².

GERALDO MAGELA DA CRUZ QUINTÃO

(Of. nº 6.081/2000)

COMANDO DO EXÉRCITO

Gabinete do Comandante

PORTARIA Nº 515, DE 26 DE SETEMBRO DE 2000

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, considerando o disposto no art. 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, e de acordo com o art. 9º, inciso II, alínea "b", do Regulamento de Movimentação para Oficiais e Pracas do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 Out 96, resolve:

NOMEAR,

por necessidade do serviço, "ex officio", Oficial do seu Gabinete, o 1º Ten QAO MB JOÃO PEDRO MADEIRA GONÇALVES.

GLEUBER VIEIRA

(Of. nº 856/2000)

Departamento-Geral do Pessoal

PORTARIAS DE 22 DE SETEMBRO DE 2000

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL; em conformidade com o inciso I do Art 115 e § 3° e inciso II do Art 116 da Lei N° 6.880, de 09 de dezembro de 1980, com o Decreto N° 2.790, de 29 de setembro de 1998, e com a subdelegação de competência constante da Portaria Ministerial N° 149, de 12 de março de 1999, combinada com o Art 19 da Lei Complementar N° 97, de 09 de junho de 1999, resolve

Nº 66 - CONCEDER demissão do serviço ativo do Exército, "a pedido"- com indenização, a contar desta data, ao Cap QEM (019622933-0) ANTONIO CARLOS CALLADO DE SOUZA e inclui-lo com o mesmo posto na reserva não remunerada.

Nº 67 - CONCEDER demissão do serviço ativo do Exército, "a pedido"- com indenização, a contar desta data, ao 1º Ten QEM (018618933-8) ÁLVARO MARCOS ANTONIO DE ARAÚJO PISTONO e incluí-lo com o mesmo posto na reserva não remunerada.

CONCEDER

demissão do serviço ativo do Exército, "a pedido"- com indenização, a contar desta data, ao 1º Ten QEM (014994443-1) ROBERSON FERNANDES LORIATO e incluí-lo com o mesmo posto na reserva não remunerada

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, em conformidade com o inciso I do Art 115 e § 3º e inciso II do Art 116 da Lei Nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, com o Decreto N°. 2.790, de 29 de setembro de 1998, e com a subdelegação de competência constante da Portaria Ministerial N° 149, de 12 de março de 1999,

combinada com o Art 19 da Lei Complementar Nº 97, de 09 de junho de 1999, resolve-

CONCEDER

demissão do serviço ativo do Exército, "a pedido"- com indenização, a contar desta data, ao 1º Ten QEM (018504563-0) ALEXANDRE GUIMARÃES FERREIRA e incluí-lo com o mesmo posto na

Gen.-Ex. VALDESIO GUILHERME DE FIGUEIREDO

(Of. no 88/2000)

Ministério da Fazenda

SECRETARIA EXECUTIVA Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração Coordenação-Geral de Recursos Humanos RETIFICAÇÃO

Na Portaria COGRH/SAA/MF nº 649 de 29 de novembro de 1995, publicada no Diário Oficial da União de 01 de dezembro de 1995, na parte referente a servidora a seguir mencionada, tendo em vista o PROCESSO Nº 10768.028550/98-43, onde se lê:

VALDÉIA DE GOUVÊA NEVES DE MIRANDA

Agente Administrativo

C NI-VI

VALDÉIA DE GOUVÊA NEVES DE MIRANDA

Agente Administrativo

B NI-II

(Of. no 105/2000)

Delegacia de Administração na Bahia

PORTARIAS DE 20 DE SETEMBRO DE 2000

A DELEGADA DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DA BAHIA, no uso das atribuições conferidas pelo Art. 70 do Regimento Interno da Secretaria Executiva, aprovado pela Portaria n.º 264, de 09.10.98, publicada no Diário Oficial da União de 23 seguinte, resol

N9 101 -Conceder pensão vitalícia à JOSEFA TEIXEIRA DE OLIVEIRA SANTOS (viúva), correspondente a cota parte integral, relativa ao ex-servidor aposentado ARMANDO ALMEIDA DOS SANTOS, Técnico da Receita Federal, Classe "S", Padrão IV, com proventos acrescidos da Opção de Função do DAS-2, a partir de 09.07.2000, data do óbito, de acordo com os art. 215 e 217 da Lei 8112/90 - Proc.10583.000198/90-65;

Conceder pensão vitalícia à ZILAH ATHAYDE SOUZA MARINHO Nº 102 -(viúva), correspondente a cota parte integral, relativa ao ex-servidor aposentado CARLOS MARINHO, Auditor Fiscal da Receita Federal, Classe "S", Padrão III, com proventos acrescidos de 20% referente a vantagem do art. 184 II, da Lei 1711/52, a partir de 20.07.2000, data do óbito, de acordo com os art. 215 e 217 da Lei 8112/90 - Proc. 0530.050604/83-55;

Conceder pensão vitalícia à JOANA PEREIRA LIMA DE OLIVEIRA (viúva), correspondente a cota parte integral, relativa ao ex-servidor aposentado ANTONIO FERREIRA DE OLIVEIRA, Agente de Transporte Marítimo e Fluvial, Classe "C", Padrão III, com proventos calculados na Classe "B", Padrão III, referente a vantagem do art. 184 I, da Lei 1711/52, a partir de 14.08.2000, data do obito, de acordo com os art. 215 e 217 da Lei 8112/90 -Proc. 10580.000087/84-21; e

Conceder pensão temporária à JULIANA DA SILVA PAES BARRETO, DIEGO DA SILVA PAES BARRETO, GABRIELLA SILVA GONÇALVES e JOÃO VICTOR SILVA GONÇALVES, correspondente a cota parte de 1/4, relativa a ex-servidora aposentada MARCIONILLA SILVA, Auditora Fiscal da Receita Federal, Classe "S", Padrão II, com proventos acrescidos de 20%, referente a vantagem do art. 184 II, da Lei 1711/52, a partir de 16.08.2000, data do óbito, de acordo com os art. 215 2 217 da Lei 8112/90 - Proc.0583.000187/83-48.

GILZETE NASCIMENTO BRITO

(Of. no 299/2000)

Delegacia de Administração em Minas Gerais

PORTARIAS DE 25 DE SETEMBRO DE 2000

O DELEGADO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA EM MINAS GERAIS, usando da delegação de competência que lhe foi conferida pela Portaria n.º 264, de 09.10.98, do Ministro de Estado da Fazenda, publicada no Diário Oficial da União, de 23.10.98, resolve:

Tendo em vista o que consta do Processo n.º 00620.050109/83-37, excluir a vantagem do art. 184, inciso I, da lei 1.711/52, e incluir a vantagem do art. 184, inciso II, da lei 1711/52, combinado com o art. 250, da lei 8.112/90, a partir de 01.07.1999, no fundamento legal da aposentadoria concedida através da Portaria n.º 439, de 14.06.1983, publicada no D.O.U. de 16.03.1983, referente à servidora MARIA HERGEMÔNIA DE SOUZA, matrícula SIAPE 110482, ocupante do cargo de Auditor Fiscal da Receita Federal, do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda.

Nº 302-

Tendo em vista o que consta do Processo n.º 00640.051958/81-80, incluir a vantagem do art. 184, inciso II, da lei 1.711/52, combinado com o art. 250, da lei 8.112/90, e excluir a vantagem do art. 184, inciso I, da lei 1711/52, a partir de 01.07.1999, no fundamento legal da aposentadoria concedida através da Portaria Ministerial n.º 490, de 24.11.1981, publicada no D.O.U. de 27.11.1981, referente ao servidor EDSON CLÁUDIO DA SILVA, matrícula SIAPE 110609, ocupante do cargo de Auditor Fiscal da Receita Federal, do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda.

Tendo em vista o que consta do Processo n.º 0680.008.157.90, incluir a vantagem do art. 184, inciso II, da lei 1.711/52, combinado com o art. 250, da lei 8.112/90, e excluir a vantagem do art. 184, inciso I, da lei 1711/52, a partir de 01.07.1999, no fundamento legal da aposentadoria concedida através da Portaria Ministerial n.º 341, de 13.06.1978, publicada no D.O.U. de 19.06.1978, referente à servidora ZINAH REZENDE ALVARENGA, matrícula SIAFE 110337, ocupante do cargo de Auditor Fiscal da Receita Federal, do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda.

Tendo em vista o que consta do Processo n.º 10680.005679/89-52, incluir a vantagem do art. 184, inciso II, da lei 1.711/52, combinado com o art. 250, da lei 8.112/90, e excluir a vantagem do art. 184, inciso I, da lei 1.711/52, combinado com o art. 250, da lei 8.112/90, e excluir a vantagem do art. 184, inciso I, da lei 1.711/52, a partir de 01.07.1999, no fiundamento legal da aposentadoria concedida através da Portaria Ministerial n.º 126, de 08.03.1977, publicada no D.O.U. de 16.03.1977, referente à servidora OLYMPIA PEREIRA VAZ, matrícula SIAPE 118935, ocupante do cargo de Técnico da Receita Federal, do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda.

(Ofs. n9s 65 e 66/2000)

EUGÊNIO FERRAZ

Delegacia de Administração no Pará Representação no Amapá

PORTARIA Nº 681, DE 19 DE SETEMBRO DE 2000

A REPRESENTANTE NO AMAPÁ DA DELEGACIA DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA DO PARÁ, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 264 de 09 de outubro, publicada no D.O.U. de 23 de outubro de 1998, resolve:

Exonerar a pedido de acordo com disposto na Medida Provisória n º 1.970-11, de 1º de junho de 2000, a servidora SUSANE CRISTINA PONTES LEITE DA COSTA, matricula SIAPE nº 1012948, do Contador, Classe "B", Padrão V, do Quadro de Pessoal em Extinção do Ex-Território Federal do Amapá, Processo (28750.001007/00-21).

MARIA RUBENITA GOMES LACERDA

(Of. no 1.243/2000)

Delegacia de Administração em Pernambuço

PORTARIA Nº 164, DE 26 DE SETEMBRO DE 2000

O DELEGADO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA EM PERNAMBUCO, no uso das atribuições regimentais, e tendo em vista o que consta no processo nº 10480.004116/00-71 resolve:

Conceder aposentadoria por invalidez, com proventos integrais ao servidor MOISÉS ANTONIO DE FRANÇA, Matricula SIPE nº 15898 e Matricula SIAPE nº 118880, ocupante do cargo de Motorista Oficial, código 12001, Classe "C", Padrão V, do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda, com fundamento no art. 40, inciso I, parágrafo 1º, da CF/88, com a nova redação dada pela E.C. nº 20/98

JOSÉ EUDES DE ARAÚJO LIMA

(Of. no 309/2000)

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL Superintendências Regionais da Receita Federal 3ª Região Fiscal

Delegacia da Receita Federal em Teresina

PORTARIA Nº 60, DE 21 DE SETEMBRO DE 2000

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL EM TERESINA-PI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 209, item XV do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, aprovado pela Portaria nº 227, de 03-09-98, publicada no DOU de 04-09-98, do Sr. Ministro da Fazenda, resolve:

Designar o servidor PAULO DE TARSO SOUSA MARQUES DA FONSECA, Auditor Fiscal da Receita Federal, Classe S, Padrão IV, Matrícula SIPE 15282, para Responder pelo Expediente da Seção de Controle Aduaneiro — SAANA, desta Delegacia, no período de 25 a 29-09-2000, em virtude do afastamento simultâneo do Chefe titular e do Substituto eventual.

GIVANALDO JOSÉ AQUINO DA SILVA

(Of. nº 2.102/2000)

SUPERINTENDÊNCIA DE SEGUROS PRIVADOS Secretaria-Geral

PORTARIA Nº 131, DE 22 DE SETEMBRO DE 2000

O SECRETÁRIO GERAL DA SUPERINTENDÊNCIA DE SEGUROS PRIVADOS - SUSEP, no uso das atribuições que lhe confere o item 1, alínea "d", da Portaria SUSEP nº 94, de 11 de a bril de 1997, publicada no D.O.U. de 20.05.97, resolve:

Nomear RICARDO AMORIM GOIS, Analista Tecnico, matrícula SIAPE nº 1206183, pa ra exercer a função de substituto do Coordenador da Gerência de Fiscalização de Previ dência Privada Aberta, Capitalização e Corretores - GEFIP, do Departamento de Fiscalīzação - DEFIS, código DAS 101.3, em seus impedimentos eventuais.

Esta Portaria entra em vigor a partir desta data.

RICARDO DE SÁ ACATAUASSŰ KAVIER

PORTARIAS DE 26 DE SETEMBRO DE 2000

O SECRETÁRIO GERAL DA SUPERINTENDÊNCIA DE SEGUROS PRIVADOS - SUSEP, no uso das atribuições que lhe confere o item 1, alínea "d", da Portaria SUSEP nº 94 de 11 de abril de 1997, publicada no D.O.U. de 20.05.97, resolve:

Nº 132 — I - Exonerar, JOSÉ CARLOS DE SOUZA MAIA FILHO, Analista Técnico, ma trícula SIAPE nº 1191573, da função de substituto do Chefe da Divisão de Controle do Mercado Segurador - DICOS, do Departamento de Controle Econômico - DECON, codigo DAS 101.2, para o qual fora nomeado através da Portaria SUSEP nº 043, de 5 de novembro de 1998, publicado no D.O.U. de 10 de novembro de 1998.

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

Nº 133 - I - Nomear MARIA JOSÉ DE SOUZA D'ASSUMPÇÃO, Analista Técnico, matricula SIAPE nº 1091531, para exercer a função de substituto do Chefe da Divisão de Controle de Mercado Segurador - DICOS, do Departamento de Controle Econômico - DECON codigo DAS 101.2, em seus impedimentos eventuais.

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RICARDO DE SĂ ACATAUASSU XAVIER

(Of. nº 111/2000)

Ministério da Agricultura e do Abastecimento

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 28 DE SETEMBRO DE 2000

O MINISTRO DE ESTADO DA AGRICULTURA E DO ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 1°, inciso I, do Decreto n° 3.362, de 10 de fevereiro de 2000, e tendo em vista o disposto no art. 13, § 6°, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

NO 380 - TORNAR SEM EFEITO, por falta de posse no prazo legal,

a Portaria Ministerial nº 292, de 3 de agosto de 2000, publicada no Diário Oficial da União de 4 subsequente, que efetivou a nomeação da Senhora VERÔNICA DA SILVA SOARES GOMES, para exercer o cargo em comissão de Auxiliar, código DAS 102.1, da Coordenação-Geral de Aquicultura, do Departamento de Pesca e Aquicultura, da Secretaria de Apoio Rural e Cooperativismo, de que trata o Decreto 3.527, de 28 de junho de 2000.

O MINISTRO DE ESTADO DA AGRICULTURA E DO ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 1º, inciso I, do Decreto nº 3.362, de 10 de fevereiro de

NO 381 - NOMEAR

ALBERTO OLIVEIRA LIMA, para exercer o cargo em comissão de Auxiliar, código DAS 102.1, da Coordenação-Geral de Aquicultura, do Departamento de Pesca e Aquicultura, da Secretaria de Apoio Rural e Cooperativismo, de que trata o Decreto 3.527, de 28 de junho de 2000.

O MINISTRO DE ESTADO DA AGRICULTURA E DO ABASTECIMENTO, considerando o disposto no artigo 93, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pelo artigo 22, da Lei n.º 8.270, de 17 de dezembro de 1991, e na alínea b, inciso I, do item 2, da IN SAF n.º 10, de 30 de novembro de 1993, resolve autorizar a cessão da seguinte servidora, pertencente ao Quadro de Pessoal deste Ministério, na forma abaixo indicada:

NOME	SILVANA CRISPIM LOUREIRO
CARGO.	Analista de Sistema III
MATRÍCULA	1084707
PARA	Advocacia-Geral da União
CARGO A SER OCUPADO	Não informado
AMPARO LEGAL	artigo 93, inciso II, § § 1° e 3°, da Lei n.° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pelo artigo 22, da Lei n.° 8.270, de 17 de dezembro de 1991, artigo 47, da Lei Complementar n.° 73, de 10 de fevereiro de 1993, e artigo 5°, da Lei n.° 8.682, de 14 de julho de 1993
RESPONSABILIDADE DO ÔNUS	Órgão Cedente
PROCESSO N.º	21000.006259/2000-42

MARCUS VINICIUS PRATINI DE MORAES

DESPACHOS DO MINISTRO Em 27 de setembro de 2000

O MINISTRO DE ESTADO DA AGRICULTURA E DO ABASTECIMENTO, no uso O MINISTRO DE ESTADO DA AGRICULTURA E DO ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza o(a) Engenheiro Agrónomo JOSE MAGID WAQUIL, contratado(a) pela EMBRAPA, sob o regime de CLT, lotado no(a) CNPMS, tenha o seu prazo de permanência no exterior homologado de 18.8 a 27.9 e prorrogado 28.9 a 3.12.2000, na forma do disposto no Art. 1º, inciso IV, do citado Decreto, com o objetivo de continuar o treinamento de pós-graduação, em nível de pós-doutorado, na área de avaliação de milho transgênico, na Universidade de Nebraska, em Lincoln, NE, Estados Unidos da América, com onus para o(a) CNPq. (Processo nº 21000.004679/99-07)

O MINISTRO DE ESTADO DA AGRICULTURA E DO ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza o(a) Economista RICARDO RODOLFO TAFANI, do Quadro Permanente da CEPLAC, lotado no(a) Comissão Executiva do Pláno da Lavoura Cacaueira, a afastar-se do Pals, næ forma do disposto no Art. 1º, inciso V, do citado Decreto, com o objetivo de parlicipar, como Auditor Interno, da 63º Assembléia Geral da Aliança dos Paises Produtores de Cacau (APPC) e da Reunião do Conselho de Ministros de Agricultura dos Paises Membros da APPC, em Kota Kinabalú, Sabah, República da Malásia, no período de 29.9 a 9.10.2000, com ônus para o(a) CEPLAC. (Processo nº 21000.006630/2000-76)

O MINISTRO DE ESTADO DA AGRICULTURA E DO ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza o(a) Engenheiro Agrónomo JOSÉ JAIME VASCONCELOS CAVALCANTI, contratado(a) pela EMBRAPA. sob o regime da CLT, lotado no(a) CNPAT, a afastar-se do País, næ forma do disposto no Art. 1º, inciso VI, do citado Decreto, com o objetivo de realizar curso de pós graduação, em nível de doutorado, na área de genética molecular, na Universidade de Reading, em Berkshire, U.K., Reino Unido da Grã-Bretanha, no período de 29.9.2000 a 28.3.2004, com ônus para o(a) Acordo de Empréstimo EMBRAPA/BIRD/PRODETAB. (Processo nº 21000.006264/2000-55)

Tornar sem efeito a autorização que trata do afastamento do país do Engenheiro Agrónomo PAULO PARIZZI, do Quadro Permanente deste Ministério, lotado na Delegacia Federal de Agricultura (DFA/MG), de 25 a 30.9.2000, publicado no D.O.U. de 25.9.2000. (Processo nº 21000.006237/2000-82)

Tornar sem efeito a autorização que trata do afastamento do país da Engenheira Agrônoma OTILIA MARIA BARROS LEAL DE FREITAS, do Quadro Permanente deste Ministério, totado na Delegacia Federal de Agricultura (DFA/CE), de 25 a 30.9.2000, publicado no D.O.U. de 25.9.2000. (Processo n° 21000.006423/2000-11)

Tornar sem efeito a autorização que trata do afastamento do país do Médico Veterinário ADAUTO LIMA RODRIGUES, Chefe da DOMC/SDA, lotado na Secretaria de Defesa Agropecuária, de 16 a 22.9.2000, publicado no D.O.U. de 15.9.2000. (Processo nº 21000.006232/2000-50)

Alteração:

Alterar o periodo de afastamento do país do Economista PAULO CEZAR DE FREITAS SAMICO, Secretário da Secretaria de Produção e Comercialização (SPC), de 27.9 a 1.10.2000, para 26 a 30.9.2000, publicado no D.O.U. de 22.9.2000. (Processo nº 21000.006424/2000-66)

MARCUS VINICIUS PRATINI DE MORAES

(Of. no 163/2000)

DELEGACIA FEDERAL DE AGRICULTURA **EM MATO GROSSO**

PORTARIA Nº 75, DE 22 DE SETEMBRO DE .2000

A DELEGADA DA DELEGACIA FEDERAL DE AGRICULTURA NO ESTADO DE MATO GROSSO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria CRH/SAA/MAA n° 557 de 10 de setembro de 1997, publicada no Diário Oficial do dia 12 seguinte e tendo em vista o disposto no ant.º 9° da Instrução Normativa Interministerial n° 02, de 26 de junho de 1997 e o que consta do Processo n° 21024.001984/2000-56, resolve:

CONCEDER.

Em virtude do falecimento do ex-servidor aposentado deste Ministério, ELIZALDO
DE SOUZA PEREIRA, matrícula SIAPE nº 7253, ocupante do cargo de Agente Atividades Agrope cuária, Nível
NI, Classe B Padrão V, a partir de 13 de setembro de 2000.

I – pensão vitalícia á MARCELINA RONDON PEREIRA, na qualidade de viúva, com
fundamento no artº 215 combinado com a alínea "a" do inciso I, do artº 217 da Lei 8.112/90, correspondente ao

valor de 50% (cinqüenta por cento) do provento do cargo.

II – pensão temporária à ELEISON RONDON PEREIRA, na qualidade de filho menor, com fundamento no arte 215 combinado com a alínea "a" do inciso II do arte 217 da Lei nº 8.112/90, devendo ser observado o disposto no inciso IV do arte 222, da mencionada Lei, correspondente ao valor de 25% (vinte e cinco

observado o disposito no moso de cargo, por cento) do provento do cargo.

III ~ pensão temporária à ELIZÁBETE TEREZA RONDON PEREIRA, na qualidade de la complexión de la complex filha menor, com fundamento no arte 215 combinado com a alínea "a" do inciso II de arte 217 da Lei 8.11,290, devendo ser observado o disposto no inciso IV de arte 222, da mencionada Lei, correspondente ao valor de 25% (vinte e cinco por cento) do provento o cargo.

ALZIRA ARAÚJO MENEZES CATUNDA

(Of. nº 217/2000)

DELEGACIA FEDERAL DE AGRICULTURA NO PARÁ

PORTARIAS DE 18 DE SETEMBRO DE 2000

O DELEGADO FEDERAL DE AGRICULTURA, NO ESTADO DO PARÁ usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria CRH/SAA/MA nº 654, de 10 de setembro de 1997, publicada no Diário Oficial da União do dia 12 seguinte, resolve:

Conceder pensão vitalícia a Sra. Maria de Nazaré da Conceição Alves na qualidade de viúva, com fundamento nos artigos 215 e 217 item I Alinea "a" da Lei nº 8.112/90, a partir de 10/07/2000, data do óbito do ex-servidor aposentado Manoel Alves, deste Ministério, (Processo MA-21030.003708/-43).

Conceder o artigo 184, item I da Lei 1.711/52, não concedida na inicial ao Instituidor de Pensão Manoel Alves aposentado pela Portaria Coletiva nº. 293 de 10 de maio de 1976, publicada no D.O.U. de 20 de maio de 1976, julgado legal pelo Tribunal de Contas da União em sessão de 08 de novembro 1977 e incluir na Pensão de sua beneficiária.

ANTONIO DÁVILA DE SOUSA NEVES

PORTARIA Nº 140, DE 21 DE SETEMBRO DE 2000

O DELEGADO FEDERAL DE AGRICULTURA, NO ESTADO DO PARÁ, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria CRH/SAA/MA nº 654, de 10 de setembro de 1997, publicada no Diário Oficial da União do dia 12 seguinte, resolve:

Conceder pensão vitalícia a Sra. Argemira Rodrigues Gomes na qualidade de viúva, com fundamento nos artigos 215 e 217 item I Alínea "a" da Lei nº 8.112/90, a partir de 02/09/2000, data do óbito do exservidor aposentado Albino Gomes, deste Ministério, (Processo MA-21030.003929/-11).

ANTONIO DÁVILA DE SOUSA NEVES

PORTARIAS DE 22 DE SETEMBRO DE 2000

O DELEGADO FEDERAL DE AGRICULTURA, NO ESTADO DO PARÁ, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria CRH/SAA/MA nº 654, de 10 de setembro de 1997, publicada no Diário Oficial da União do dia 12 seguinte, resolve:

NO 143 -

Conceder o artigo 184, item I da Lei 1.711/52, não concedida na inicial ao Instituidor de Pensão Bernardo Nogueira Campos aposentado pela Portaria nº. 985 de 06 de novembro de 1978, publicada no D.O.U. de 10 de novembro de 1978, julgado legal pelo Tribunal de Contas da União em sessão de 26 de abril de 1979 e incluir na Pensão de seus (as) beneficiários(as).

Nº 144 -

Conceder pensão vitalicia a Sra. Maria Mendonça Campos na qualidade de viúva e Jocivam Nogueira Campos na qualidade de filho menor, com fundamento nos artigos 215, 217 item I e Alínea "a" e item II alínea "a" da Lei 8.112/90, a partir de 15/11/1994, data do óbito do ex-servidor aposentado Bernardo Nogueira Campos, deste Ministério, (Processo 21030.000026/1995-97).

ANTONIO DÁVILA DE SOUSA NEVES

(Ofs. n9s 310, 312, 313/2000)



Ministério da Educação

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO SUPERIOR

RETIFICAÇÃO

Na Portaria/MEC nº 2.442, de 20 de setembro de 2000, publicada no Diário Oficial de 26 de setembro de 2000, Seção 2, página 7, onde se lê: "Paulo Diniz Netto Lobo ..." leia-se "Paulo Luiz Netto Lôbo ..."

(Of. nº 214/2000)

INSTITUTO BENJAMIN CONSTANT

PORTARIA NO 71. DE 20 DE SETEMBRO DE 2000

O Diretor-Geral do Instituto Benjamin Constant, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pelo Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Educação, conforme Portaria n.º 28 de 06 de março de 1998, publicada no Diário Oficial de 09 de março de 1998, resolve:

Conceder aposentadoria compulsória a LUIZ ALBERTO DA ROSA SALGUEIRO, matricula SIAPE n.º 263223, ocupante do cargo de Armazenista, classe "A", padrão nível III, do quadro permanente de pessoal deste Instituto com fundamento no Artigo 186, Inciso II da Lei 8.112/90, c/c. Artigo 40, Inciso II da Constituição Federal com redação dada pela Emenda Constitucional n.º 20/98, com vigência em 12 de março de 2000, conforme consta no processo n.º 23119.000134/2000-15.

Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em

contrário.

ANTÔNIO JOÃO MANESCAL CONDE Em exercício

(Of. no 375/2000)

INSTITUTO NACIONAL DE EDUCAÇÃO DE SURDOS

PORTARIA Nº 230, DE 22 DE SETEMBRO DE 2000

A DIRETORA GERAL DO INSTITUTO NACIONAL DE EDUCAÇÃO DE SURDOS, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria Ministerial nº 028, de 06/03/98, publicada no Diário Oficial União de 09 subsequente, e da competência fixada pelo Regimento Interno, aprovado pela Portaria Ministerial nº 559, de 25/06/98, publicada no Diário Oficial da União de 26 subsequente, resolve:

Conceder pensão por morte a partir de 22/07/2000, a ALMEZINDA MARIA GONÇALVES DINIS, cota parte de 01/01 na qualidade de Viúva, do ex-servidor JANUÁRIO JOSÉ DINIZ, com fundamento nos Art. 215, 216, 217, inciso I, letra a, da Lei nº 8.112/90.(Processos nº 23121.000868/2000-47).

STNY BASILIO FERNANDES DOS SANTOS

(Of. no 559/2000)

UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS

PORTARIAS DE 26 DE SETEMBRO DE 2000

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS, uso das atribuições que lhe confere o disposto no art. 46, do Regimento Interno, resolve:

N° 1343 - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos proporcionais, à razão de 34/35 (trinta e quatro, trinta e cinco avos), com fundamento no art. 40, inc. III, alínea "c", da Constituição Federal/88, c/c art. 186, inc. III, alínea "c", da Lei nº 8.112/90 e § 3º do art. 3º, da Emenda Constitucionaj nº 20, de 15/12/98, mantida a vantagem pessoal, prevista no art. 15 da Lei nº 9.527/97, correspondeste à 4/10 (quatro décimos) da FG-4, de Diretor da Divisão de Encargos Sociais/DP, a CARLOS ROBERTO DOS SANTOS, Matrícula nº 2992447/SIAPE, no cargo de Assistente em Administração, NI, Classe A, Padrão III, lotado no Departamento de Pessoal. (Processo nº 23070.008980/93-33)

 N° 1344 - Rescindir, a pedido, nos termos do art. 12, inc. II, da Lei nº 8.745/93, a partir de 22/09/00, o contrato temporário de Professor Substituto de HELENA NOGUEIRA GOMES, Matrícula nº 1318824/SIAPE, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, lotada na Faculdade de Letras. (Processo nº 23070.002869/00-34)

MILCA SEVERINO PEREIRA

(Of. no 74/2000)

UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO

PORTARIA Nº 94, DE 13 DE SETEMBRO DE 2000

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o artigo 114 da Lei 8.112 de 11/12/90, considerando o disposto no artigo 114 da Lei 8.112/90, e face o contido no Processo nº 2033/92-85, resolve:
TORNAR sem efeito a Portaria nº 126/92-GR, de 1/4/92, publicada no DOU de 9/4/92, seção 2, página

2269, que trata da concessão de aposentadoria a servidora YONE BASTOS AZEVEDO, Professor Adjunto IV, 40 horas, matrículas UFMA 411.1, SIAPE 4055438.

2. Determinar que a referida docente retorne às suas atividades junto ao Departamento de Medicina I do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde, desta Universidade.

OTHON DE CARVALHO BASTOS

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 73/2000-GR, de 31/7/2000, publicada no DOU de 17/8/2000, página 8, seção 2; onde se lê: matrícula SIAPE 406904; leia-se: matrícula SIAPE 406940.

(Of. no 299/2000)

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

PORTARIAS DE 21 DE SETEMBRO DE 2000

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de atribuição conferida pela Portaria de Subdelegação de Poderes Nº. 188 de 06/03/95 do Ministro da Educação, resolve autorizar o afastamento do país dos seguintes servidores:

Nº 2,350-CÂNDIDO CELSO COIMBRA, Professor Adjunto, no período de 26/10/2000 a 04/11/2000, para participar do "11th International Congress of Endocrinology (ICE 2000), em Sydney/Austrália, com ônus limitado. Proc. nº. 23072.005430/00-43.

Nº2.351.— CHRISTIANE LUCE GOMES WERNECK, Professor Assistente, no período de 07/12/2000 a 18/12/2000, para participar do "8º Congresso de Educação Física e Ciências do Desporto dos Países da Língua Portuguesa" e realizar visita técnica, ambos na Universidade de Montricidade Humana de Lisboa, em Lisboa/Portugal. Proc. nº. 23072.010192/00-14.

Nº2.352- Tornar sem efeito a Portaria nº 12158743, de 01/07/2000, publicada no DOU de 11/07/2000, Seção II, Página 10, que autorizou o afastamento do país de ELENA VITALIEVNA GOUSSEVSKAIA, Professor Adjunto, no período de 25/08/2000 a 02/09/2000, vez que a mesma não se afastou, por falta de auxílio financeiros.

Nº2.353-ELEONORA MOREIRA LIMA, Professor Adjunto, no período de 11/10/2000 a 16/10/2000, para participar da "Renal Week-2000", na American Society of Nephrology, em Toronto/Canadá, com ônus limitado. Proc. nº. 23072.013145/00-32.

NP2.354- LUCI FUSCALDI TEIXEIRA-SALMELA, Professor Adjunto, no período de 16/10/2000 a 23/10/2000, para participar da "AAASP-Annual Conference", em Nashville/EUA, com ônus limitado. Proc. nº. 23072.010168/00-21.

N92.355- MARCELO CARDOSO, Professor Adjunto, no período de 17/10/2000 a 20/10/2000, para participar do "Congreso Iberamericano de Investigación en Celulosa y Papel 2000", em Iguatú/Argentina, com ônus limitado. Proc. nº. 23072.010836/00-57.

Nº2.356- MARLENE CATARINA DE OLIVEIRA LOPES MELO, Professor Adjunto , no período de 24/09/2000 a 02/10/2000, para participar da "XXXV Assembléia Anual do CLADEA" em Barcelona/Espanha. Proc. nº. 23072.025147/00-65.

NP 2.358 - SÔNIA DENISE FERREIRA ROCHA, Professor Adjunto, no período de 15/10/2000 a 20/10/2000, para participar do "50th Canadian Chemical Engineering Conference"em Montreal/Canadá, com ônus limitado. Proc. nº. 23072.010834/00-21.

N92.359- UMEKO MARUBAYASHI, Professor Adjunto, no período de 26/10/2000 a 04/11/2000, para participar do "11° Internacional Congresso de Endrocrinologia ICE 2000", em Sydney/Austrália, com ônus mediante solicitação de auxílio ao CNPq. Proc. nº. 23072.005429/00-64.

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais no uso de atribuição conferida pela Portaria de Subdelegação de Poderes nº 188 de 06/03/95 do Ministro de Estado da Educação e do Desporto, resolve autorizar, em caráter excepcional o Afastamento do País do servidor:

N92.357- ROMEU CARDOSO GUIMARÃES, Professor Adjunto, no período de 31/08/2000 a 29/09/2000, para participar de Congressos. Científicos no Internacional Centre for Theoretical Physises", na Itália, com ônus limitado. Proc. nº 23072.005392/00-56.

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais no uso de atribuição conferida pela Portaria de Subdelegação de Poderes nº 188 de 06/03/95 do Ministro de Estado da Educação e do Desporto, resolve homologar o Afastamento do País do servidor:

Nº2.360.- ALAÍDE BRAGA DE OLIVEIRA, Professor Titular, no período de 04/09/2000 a 10/09/2000, que participou da "Tercera Reunion del Proycto X.5", em Cochabamba/Bolívia, com ônus limitado. Proc. nº 23072.012351/00-99.

FRANCISCO CÉSAR DE SÁ BARRETO

(Of. no 213/2000)

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ

DESPACHO DO REITOR Em 25 de setembro de 2000

O VICE-REITOR NO EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, usando da competência que lhe é delegada pela Portaria nº 188-MEC, de 06 de março de 1995, AUTORIZA o afastamento do País da seguinte servidora:

DEISE REGINA BAPTISTA MENDONÇA, ocupante do cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, Classe Assistente, lotada nesta Universidade, no período de 05/11/2000 a 10/11/2000, para participar do 17º Internacional Diabetes Federation Congress, a realizar-se em Cidade do México/México, com ônus limitado. (Processo nº 23075.29712/00-24).

(Of. no 64/2000)

CARLOS ROBERTO ANTUNES DOS SANTOS

UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS

PORTARIA Nº 579, DE 14 DE SETEMBRO DE 2000

A Reitora da Universidade Federal de Pelotas, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 188, de 06 de Março de 1995, do Ministério da Educação e do Desporto, publicada no Diário Oficial da União, de 08 de Março de 1995,

Considerando os termos do Decreto no 1387, de 07 de Fevereiro de 1995, que dispõe sobre afastamento do País de servidores civis da Administração Pública Federal,

Considerando os termos de Processo UFPel protocolado sob o nº 23110.003810/00-12, resolve:

Autorizar o afastamento do País do servidor ORLANDO ANTONIO LUCCA FILHO, Professor
Adjunto, da Faculdade de Agronomía Eliseu Maciel, da Universidade Federal de Pelotas, de 21 de setembro a 29 de setembro
de 2000, inclusive trânsito, com ônus limitado, a fim de ministrar aulas no Curso de Espeçialização por Tutoria à Distância em
Tecnologia de Sementes, em Santa Cruz de La Sierra, Bolívia.

INGUELORE SCHEUNEMANN DE SOUZA

(Of. ng 85/2000)

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIAS 22 DE SETEMBRO DE 2000

O VICE-REITOR, NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto n.º 48.598, de 23 de julho de 1960, e tendo em vista o que consta no Processo n.º 23078.010990/00-04, da Reitoria,

Nº 2.397 - Declarar aposentado, compulsoriamente, a contar de 7 de junho de 2000, nos termos do artigo 40, parágrafo 1º, inciso II, da Constituição Federal, com a nova redação dada pelo artigo 1º da Emenda Constitucional n.º 20, de 15 de dezembro de 1998, RENATO LUIZ AMARAL, no cargo de Professor Titular da carreira do magistério superior, do Quadro desta Universidade, no regime de 40 horas semanais de trabalho, com exercício no Departamento de Cirurgia da Faculdade de Medicina, com proventos integrais, incorporando a vantagem prevista no artigo 184, inciso II, da Lei nº 1711, de 28 de outubro de 1952, assegurada através do artigo 250, da Lei nº 8112, de 11 de dezembro de 1990.

O VICE-REITOR, NO EXERCÍCIO DA REITORIA, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições, e de acordo com o disposto na Lei nº 8.168, de 16 de janeiro de 1991, no Decreto nº 228, de 11 de outubro de 1991, e na Portaria MEC nº 1964, de 29 de outubro de 1991, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.202251/00-10, resolve:

Nº 2.400 - Dispensar, a partir de 01 de outubro de 2000, a ocupante do cargo de Assistente em Administração, Código 063 001, Nível Intermediário, Classe B, Padrão IV, do Quadro de Pessoal desta Universidade, MÁRCIA MARIA SILVA DE MIRANDA, da função de Secretária do Departamento de Paleontologia e Estratigrafia do Instituto de Geociências, Código FG-7, para a qual foi designada pela Portaria nº 872, de 07 de abril de 2000, publicada no Diário Oficial da União de 14 de abril de 2000.

O VICE-REITOR, NO EXERCÍCIO DA REITORIA, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições, e de acordo com o disposto na Lei nº 8.168, de 16 de janeiro de 1991, no Decreto nº 228, de 11 de outubro de 1991, e na Portaria MEC nº 1964, de 29 de outubro de 1991, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.202251/00-10, resolve:

Nº 2.402-Designar TÂNIA MARISA DUBAL DA SILVA, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Código 063 001, Nível Intermediário, Classe C, Padrão VI, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal do Rio Grande do Sul, para exercer a função de Secretária do Departamento de Paleontologia e Estratigrafía do Instituto de Geociências, Código FG-7, da mesma Universidade.

O VICE-REITOR, NO EXERCÍCIO DA REITORIA, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições e considerando o disposto na Portaria nº 188, do Ministro de Estado da Educação e do Desporto, publicada no DOU de 08 de março de 1995, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.022697/00-17, resolve:

Nº 2.403-Conceder ao ocupante do cargo de Professor Assistente, JOHANNES DOLL, lotado e com exercício no Departamento de Ensino e Currículo da Faculdade de Educação, afastamento do País, com ônus limitado, nos termos do artigo 1º, inciso V do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, para os últimos acertos da conclusão da tese de Doutorado, junto à Universität Koblenz-Landau, em Landau - Alemanha, no período compreendido entre 21 de outubro e 05 de novembro de 2000, inclusive trânsito.

O VICE-REITOR, NO EXERCÍCIO DA REITORIA, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições e considerando o disposto na Portaria nº 188, do Ministro de Estado da Educação e do Desporto, publicada no Diário Oficial da União de 08 de março de 1995, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.018769/00-12, resolve:

Nº 2.404-Tornar insubsistente a Portaria nº 2177, de 01 de setembro de 2000, publicada no Diário Oficial da União de 11 de setembro de 2000, que concedeu afastamento do País à "rofessora INÊS ALCARAZ MAROCCO.

O VICE-REITOR, NO EXERCÍCIO DA REITORIA, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições e considerando o disposto na Portaria nº 188, do Ministro de Estado da Educação e do Desporto, publicada no DOU de 08 de março de 1995, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.019550/00-22, resolve:

NO 2.405-Conceder ao ocupante do cargo de Professor Titular, JOSÉ PALAZZO MOREIRA DE OLIVEIRA, lotado e com exercício no Departamento de Informática Aplicada do Instituto de Informática, afastamento do País, com ônus CNPq, nos termos do artigo 1º, inciso V do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, para participar da "19th International Conference on Conceptual Modeling", em Salt Lake City - Estados Unidos da América, no período compreendido entre 07 e 14 de outubro de 2000, inclusive trânsito.

O VICE-REITOR, NO EXERCÍCIO DA REITORIA, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições e considerando o disposto na Portaria nº 188, do Ministro de Estado da Educação e do Desporto, publicada no DOU de 08 de março de 1995, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.021838/00-01, resolve:

Nº 2.406-Conceder à ocupante do cargo de Professor Adjunto, ANA MARIA STAHL ZILLES, lotada e com exercício no Departamento de Lingüística, Filologia e Teoria Literária do Instituto de Letras, afastamento do País, com ônus CNPq, nos termos do artigo 1°, inciso V do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, para participar do "29th New Ways of Analyzing Variation – NWV29", promovido pela Michigan State University e realizar visitas de intercâmbio acadêmico na referida Universidade, em Michigan - Estados Unidos da América, no período compreendido entre 03 e 13 de outubro de 2000,

O VICE-REITOR, NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto n.º 48.598, de 23 de julho de 1960, e tendo em vista o que consta no Processo n.º 23078.015606/00-33, da Reitoria,

№ 2.423 - Declarar aposentada, compulsoriamente, a contar de 7 de agosto de 2000, nos termos do artigo 40, parágrafo 1º, inciso II, da Constituição Federal, com a nova redação dada pelo artigo 1º da Emenda Constitucional n.º 20, de 15 de dezembro de 1998, ANNA MARIA BECKER MACIEL, no cargo de Professor Adjunto, nível 4, da carreira do magistério superior, do Quadro desta Universidade, no regime de dedicação exclusiva de trabalho, com exercício no Departamento de Línguas Modernas do Instituto de Letras, com proventos proporcionais à razão de 21/30 (vinte e um/trinta avos).

O VICE-REITOR, NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto nº 48.598, de 23 de julho de 1960, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.019411/00-26, da Reitoria,

Nº 2.424 - Conceder aposentadoria por invalidez, nos termos do artigo 40, parágrafo 1º, inciso I, da Constituição Federal, na forma disposta no artigo 1º, da Emenda Constitucional nº 20, de 15 de dezembro de 1998, a LUIZ ALBERTO SILVA DOS SANTOS, no cargo de Pedreiro, grupo NA, classe D, padrão IV, do Quadro desta Universidade, no regime de 40 horas semanais de trabalho, com exercício no Departamento de Desenvolvimento de Recursos Humanos da Pró-Reitoria de Recursos Humanos, com proventos integrais.

O VICE-REITOR, NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto nº 48.598, de 23 de julho de 1960, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.025729/98-13, da Reitoria, resolve:

Conceder aposentadoria, nos termos do artigo 186, inciso III, letra C, da Lei nº 8112, de 11 de dezembro de 1990, de acordo com o artigo 3º, da Emenda Constitucional nº 20, de 15 de dezembro de 1998, a ÂNGELA MARIA CALDAS ROSENBERG, no cargo de Assistente de Administração, grupo NI, classe A, padrão III, do Quadro desta Universidade, no regime de 40 horas semanais de trabalho, com exercício na Escola de Enfermagem, com proventos proporcionais à razão de 25/30 (vinte e cinco/trinta avos), incorporando a vantagem pessoal de que trata a Lei nº 9624, de 2 de abril de 1998, que assegurou o disposto na Lei nº 8911, de 11 de julho de 1994, referente a 10/10 (dez décimos) sob o código FG-6.

O VICE-REITOR, NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto nº 48.598, de 23 de julho de 1960, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.018981/00-07, da Reitoria,

Nº 2.426 – Conceder aposentadoria por invalidez, nos termos do artigo 40, parágrafo 1º, inciso I, da Constituição Federal, na forma disposta no artigo 1º, da Emenda Constitucional nº 20, de 15 de dezembro de 1998, a EURIDICE DA CONCEIÇÃO DE SOUZA FEIJÓ, no cargo de Assistente de Assistente de Concentração, grupo NI, classe A, padrão I, do Quadro desta Universidade, no regime de 40 horas de trabalho com exemplo no Institute de Ciância Párica de Trabalho com exemplo no Institute de Ciância Párica de Trabalho com exemplo no Institute de Ciância Párica de Trabalho com exemplo no Institute de Ciância Párica de Trabalho com exemplo no Institute de Ciância Párica de Trabalho com exemplo no Institute de Ciância Párica de Trabalho com exemplo no Institute de Ciância Párica de Trabalho com exemplo no Institute de Ciância Párica de Trabalho com exemplo no Institute de Ciância Párica Párica de Trabalho com exemplo no Institute de Ciância Párica Párica de Trabalho com exemplo no Institute de Ciância Párica P semanais de trabalho, com exercício no Instituto de Ciências Básicas da Saúde, com proventos integrais.

O VICE-REITOR, NO EXERCÍCIO DA REITORIA, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições e considerando o disposto na Portaria nº 188, do Ministro de Estado da Educação e do Desporto, publicada no DOU de 08 de março de 1995, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.021428/00-61, resolve:

Nº 2.427-Conceder à ocupante do cargo de Professor Adjunto, ARABELA CAMPOS OLIVEN, lotada e com exercício no Departamento de Estudos Básicos da Faculdade de Educação, afastamento do País, com ônus CNPq, nos termos do artigo 1º, inciso V do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, para participar do "Colóquio Brasil 2000", promovido pela Université de la Sorbonne Nouvelle - Paris III, em Paris - França, no período compreendido entre 14 e 22 de outubro de 2000, inclusive trânsito.

NILTON RODRIGUES PAIM

PORTARIA NO 2.430, DE 25 DE SETEMBRO DE 2000

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RÍO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições e considerando o disposto na Portaria nº 188, do Ministro de Estado da Educação e do Desporto, publicada no DOU de 08 de março de 1995, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.021383/00-25, resolve:

Conceder ao ocupante do cargo de Professor Titular, FERNANDO BINS LUCE, lotado e com exercício no Departamento de Ciências Administrativas da Escola de Administração, afastamento do País, com ônus limitado, nos termos do artigo 1º, inciso V do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, para participar da "XXXV Asamblea Anual CLADEA 2000", em Barcelona – Espanha, no período compreendido entre 24 de setembro e 1º de outubro de 2000, inclusive trânsito.

WRANA MARIA PANIZZI

(Of. no 88/2000)

Pró-Reitoria de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 21 DE SETEMBRO DE 2000

A PRÓ-REITORA DE RECURSOS HUMANOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições delegadas pela Portaria n.º 3.239, de 23 de novembro de 1998, nos termos da Instrução Normativa n.º 16/97, de 29 de setembro de 1997, do Tribunal de Contas da União, publicada no Diário Oficial da União de 09 de outubro de 1997, e tendo em vista o contido no Processo n.º 23078.022808/00-78, resolve:

Nº 2.392-Conceder pensão com natureza vitalícia, a partir de 18 de agosto de 2000, à MARIA GOMES DE OLIVEIRA KERN, nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "b", da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em decorrência do óbito de Nelson Paulo Kern, inativo no cargo de Redator no quadro de pessoal desta Universidade.

A PRÓ-REITORA DE RECURSOS HUMANOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições delegadas pela Portaria n.º 3.239, de 23 de novembro de 1998, nos termos da Instrução Normativa n.º 16/97, de 29 de setembro de 1997, do Tribunal de Contas da União, publicada no Diário Oficial da União de 09 de outubro de 1997, e tendo em vista o contido no Processo n.º 23078.019019/00-50, resolve:

№ 2.393- Conceder pensão com natureza vitalícia, a partir de 23 de julho de 2000, à CLARINHA MARIA TREGNAGO FERREIRA, nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em decorrência do óbito de Pedro Stefani Ferreira, inativo no cargo de Professor Adjunto no quadro de pessoal desta Universidade.

A PRÓ-REITORA DE RECURSOS HUMANOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições delegadas pela Portaria n.º 3.239, de 23 de novembro de 1998, nos termos da Instrução Normativa n.º 16/97, de 29 de setembro de 1997, do Tribunal de Contas da União, publicada no Diário Oficial da União de 09 de outubro de 1997, e tendo em vista o contido no Processo n.º 23078.019846/00-99, resolve:

Nº 2.394- Conceder pensão com natureza vitalícia, a partir de 14 de junho de 2000, à CARMEN VAZ SILVEIRA NETTO, nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em decorrência do óbito de Sady Silveira Netto, inativo no cargo de Professor Adjunto no quadro de pessoal desta Universidade.

A PRÓ-REITORA DE RECURSOS HUMANOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições delegadas pela Portaria n.º 3.239, de 23 de novembro de 1998, nos termos da Instrução Normativa n.º 16/97, de 29 de setembro de 1997, do Tribunal de Contas. da União, publicada no Diário Oficial da União de 09 de outubro de 1997, e tendo em vista o contido no Processo n.º 23078.019243/00-23, resolve:

Nº 2.395- Conceder pensão com natureza vitalícia, a partir de 04 de agosto de 2000, à MARIA CATHARINA VIÉGAS, nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "b", da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em decorrência do óbito de Waldemar Adalberto Ermel, inativo no cargo de Técnico em Laboratório-Área no quadro de pessoal desta Universidade.

A PRÓ-REITORA DE RECURSOS HUMANOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições delegadas pela Portaria n.º 3.239, de 23 de novembro de 1998, nos termos da Instrução Normativa n.º 16/97, de 29 de setembro de 1997, do Tribunal de Contas da União, publicada no Diário Oficial da União de 09 de outubro de 1997, e tendo em vista o contido no Processo n.º 23078.022281/00-91, resolve:

Nº 2.396- Conceder pensão com natureza vitalícia, a partir de 21 de agosto de 2000, à IRMA DA SILVA CORREIA, nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em decorrência do óbito de Dirceu Correia, inativo no cargo de Porteiro no quadro de pessoal desta Universidade.

MARIA BEATRIZ ARAÚJO BRITO GALARRAGA

(Of. no 88/2000)

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE

PORTARIAS DE 18 DE SETEMBRO DE 2000

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE, no uso de suas atribuições legais e, considerando o que consta do Processo nº 23113.004715/00-51/UFS, resolve:

Nº 527 - Art. 1º - Dispensar, a pedido, da função gratificada, FG-4, de Chefe da Divisão de Serviço de Internação do Hospital Universitário, o Enfermeiro, Nível Superior, com regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, SIMONE DE GOIS SIMÕES, Matrícula SIAPE nº 1101146, lotado no Hospital Universitário.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor nesta data, devendo ser publicada no Diário Oficial da

Nº 528 - Art. 1°- Designar, o Enfermeiro, Nível Superior, Classe C, Padrão II, SILVANIA CARLA UANÚS; matricula SIAPE nº 1101221, lotado no Hospital Universitário, para exercer a função gratificada, FG-4, de Chefe da Divisão de Serviço de Internação do Hospital Universitário.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor nesta data, devendo ser publicada no Diário Oficial da União .

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE, no uso de suas atribuições legais e, conferidas pela Portaria nº 227, de 27.03.78, publicada no Diário Oficial da União de 27.03.78 e, considerando o disposto nos artigos 215 e 217, inciso II, alínea "c" da Lei nº 8.112, de 11,12.90, considerando o que consta do Processo nº 23113.003919/00-66/UFS, resolve:

Art. 1º - Conceder Pensão Temporária, a REBECA SANTOS FEITOSA e RAFAEL SANTOS FEITOSA, Filhos da ex-servidora ENILDE SANTOS FEITOSA, matricula SIAPE nº 0425475, do quadro de pessoal inativo deste órgão, correspondente a 50% (cinquenta por cento), dos proventos do cargo de Assistente de Administração, Nível Intermediário, Classe A, Padrão II, falecida em 27 de julho de 2000.

Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

JOSÉ FERNANDES DE LIMA

(Of. no 533/2000)

UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA

DESPACHO DO REITOR

COMPETED DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria n° 188 de 06 de março de 1995, autoriza o afastamento do País dos seguintes servidores:

PAULO EUGÊNIO ALVES MACEDO DE OLIVEIRA, Professor Adjunto do Instituto de Biologia da Universidade Federal de Uberlândia, de 14/10/2000 a 04/11/2000, para realizar visita ao Departamento de

Biologia Vegetal e Ecologia (Projeto de Cooperação) da Universidade de Sevilla, em Sevilla - Espanha, com ônus do Ministério da Educação e Cultura da Espanha (art.1°, V Decreto 1387/95).

ROBERTO SÉRGIO TAVARES CANTO, Professor Titular da Faculdade de Medicina da Universidade Federal de Uberlândia, de 04/10/2000 a 18/10/2000, para realizar visita ao Serviço de Ortopedia de Malaga, em Malaga - Espanha, com ônus limitado (art.1°, V Decreto 1387/95).

GLADSTONE R. DA CUNHA FILHO

(Of. no 99/2000)

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE

DESPACHOS DO REITOR

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Rio Grande, de conformidade com o Decreto nº 1.387/95, conjuntamente com a Portaria nº 188, de 08 de março de 1995, autoriza o afastamento do país de:
№ 62 — Carlos Roney Armanini Tagliani, Professor Assistente I, com mestrado, DE, com a finalidade de ministrar curso do

NY 62 - Carlos robey Armanum i aginami, professor Assistente 1, com mestado, DE, com a infantado de infantado de Programa Train-sea-coast "Gerenciamento Costeiro Integrado - Trocas e Interrelações entre o Sistema Costeiro e Oceânico", em Coronilla, Uruguai de 07.10.2000 a 13.10.2000, com ônus limitado, processo nº 23116.001485/2000-65.

NY66 3- Maria de Fátima Prado Gautério, Professor Auxiliar IV, DE, com a finalidade defender a tese de doutorado, em Buenos Aires, Argentina, de 02.10.2000 a 07.10.2000, com ônus limitado, processo nº 23116.006005/2000-52

CARLOS ALBERTO EIRAS GARCIA

(Of. nº 95/2000) '

HOSPITAL DE CLÍNICAS DE PORTO ALEGRE

DESPACHO DO PRESIDENTE Em 27 de setembro de 2000

O Presidente do Hospital de Clínicas de Porto Alegre, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria 188 de 08.03.95 do Ministério da Educação, autoriza o afastamento do país do sequinte empregado:

LUIZ ANTONIO NASI, Médico, de 29/09 a 06/10/2000, a fim de participar do Congresso Europeu de Terapia Intensiva, Roma, Itália. Com Ônus limitado.

SÉRGIO PINTO MACHADO

(Of. nº 350/2000)

Ministério da Cultura

INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL

PORTARIAS DE 28 DE SETEMBRO DE 2000

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL-IPHAN, no uso da atribuição que lhe confere o Artigo 4°, parágrafo 2°, Anexo I, do Decreto n.º 2807, de 22 de outubro de 1998 e Portaria n.º 137, de 19 de abril de 2000.

Designar THAYS PESSOTTO DE MENDONÇA ZUGLIANI, matrícula n.º 224322. ocupante do cargo de Técnico III, Classe "A", Padrão "III", do Quadro de Pessoal deste Instituto, para substituir LOUISE HENRIQUES RITZEL, ocupante do cargo em comissão de Diretora, código DAS-101,4, em seus im, edimentos legais, temporários e eventuais.

Nº 192- Des mar a servidora THAYS PESSOTTO DE MENDONÇA ZUGLIANI, matrícula n.º 224322, ocupante lo cargo de Técnico III, Classe "A", Padrão "III", do Quadro de Pessoal deste Instituto, para exe cer as atividades de gestão da área territorial do Distrito Federal, junto ao Departamento de Proteção/DF, em conformidade com a Portaria n.º 190, de 18 de setembro de 2000.

Designar VANDI RODRIGUES FALCÃO, matrícula n.º 222998, ocupante do cargo de Técnico III, Classe "A", Padrão "III", do Quadro de Pessoal deste Instituto, para substituir THAYS PESSOTTO DE MENDONÇA ZUGLIANI, ocupante do cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3, junto ao Departamento de Proteção/DF, em seus impedimentos legais, temporários e eventuais.

Designar ROGÉRIO JOSÉ DIAS, matrícula n.º 224008, ocupante do cargo de Técnico III, Classe "A" Padrão "III", do Quadro de Pessoal deste Instituto, para substituir CARLOS FERNANDO DE MOURA DELPHIM, ocupante do cargo em comissão de Coordenador, código DAS-101.3, junto ao Departamento de Proteção/DF, em seus impedimentos legais, temporários e eventuais.

Designar ELIZABETH BOMFIM LEPIKSON, matricula n.º 132.207.2, ocupante do Nº 195cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS-101.2, para substituir ETELVINA REBOUÇAS FERNANDES, ocupante do cargo em comissão de Superintendente, código DAS-101.3, em seus impedimentos legais, temporários e eventuais, junto à 7ª Superintendência Regional/BA.

Exonerar CLÁUDIA MARINA DE MACEDO VASQUES, matrícula n.º 222797, ocupante do cargo de Técnico IV, Classe "A", Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Instituto, do cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS-101.2, junto à 14ª Superintendência Regional/GO.

Nº 197- Nomear MARIA CRISTINA PORTUGAL FERREIRA, matricula n.º 222878, ocupante do cargo de Técnico III, Classe "A", Padrão "III", do Quadro de Pessoal deste Instituto, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS 101.2, junto à 14º Superintendência Regional/GO.

CARLOS HENRIQUE HECK

(Of. nº 48/2000)

FUNDAÇÃO NACIONAL DE ARTE

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 23 - FUNARTE, de 26.01.1995, publicada Na Portaria nº 23 - FUNARTE, de 26.01.1995, publicada no DOU de 03.02.1995, Seção 2, pág. 789, que trata da Concessão de Aposen tadoria do servidor Ney Robson Moreira Padrão, onde se lê: "... com as vantagens do artigo 2º da Medida Provisória nº 831/95.", leia-se: "... com as vantagens do artigo 2º da Medida Provisória nº 831/95, e do artigo 2º da Lei nº 8.911/94, com vigência a partir de 22.02.2000.". (pro cesso nº 01530.000002/95-35)

Na Portaria nº 87 - FUNARTE, de 24.04.92, publicada no DOU de 29.04.92, Seção 2, pág. 2.672, apostilada sob o nº 003 em 18/02/93, que trata da aposentadoria da servidora Ivanize Jacome Bertoldi, onde se lê: "... combinado com o artigo 3º parágrafo 2º do Decreto - Lei nº 1.445/76 e o artigo 5º parágrafo 1º da Lei nº 8.538/92.", leia-se: "... combinado com o artigo 3º parágrafo 2º do Decreto - Lei nº 1.445/76, ar tigo 5º parágrafo 1º da Lei nº 8.538/92 e o artigo 2º da Lei nº 8.911/94, com vigência a partir de 25/02/2000.". (processo nº 01530.0001618/91-54).

(Of. no 201/2000)

Ministério do Trabalho e **Emprego**

DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO NO AMAPÁ

PORTARIAS DE 21 DE SETEMBRO DE 2000

O Delegado Regional do Trabalho - Substituto, do Estado do Amapá, no uso das atribuições legais que lhe foram atribuídas através das Portarias n.º 788, Art. 28, Inciso VII, de 11.09.97, publicada no D.O.U de 15.09.97 e Portaria Ministerial n.º 518, de 24.06.99, com publicação no dia 25.06.99,

- Destituir a atual Comissão Permanente de Licitação, constituída através da Portaria n.º 20, de

N.º 135 - Destituir a atual Comissão Permanente de Licitação, constituida atraves da Portana n.º 20, de 15.03.2000, com a publicação de 24.03.2000.
N.º 136 - Designar os servidores Marinete Brito Guimarães, Mat. nº 1012115, Nelma do Socorro Pereira Góes de Araújo, Mat. n.º 1018907, Sandra Regina Cardoso de Almeida, Mat. n.º 1010733, Maria Regina de Nazaré Cruz.
Moutinho, Mat. n.º 1014927, como secretária, e como membros suplentes os servidores Ruth Seabra da Costa,
Mat. n.º 1018909, Aderson Pinheiro de Lima, Mat. n.º 1016963 e Maria José Farias Rodrigues Gonçaives, Mat.
n.º 1053569, para sob a presidência da primeira e, em seus impedimentos eventuais, do segundo, comporem a
Comissão Permanente de Licitação, nos termos das disposições contidas na Lei 8.666, de 21.06.93 e suas
afterações, visando atribuição de promover atos de licitação desta Delegacia.

VALDECI SILVA ASSUNÇÃO

Ministério da Previdência e Assistência Social

INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL Gerência Executiva em Duque de Caxias Serviço de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 31, DE 19 DE SETEMBRO DE 2000

O CHEFE DO SERVIÇO DE RECURSOS HUMANOS, do INSS, no Estado do Rio de Janeiro, no uso das atribuições estabelecidas no art. 69 do Regimento Interno, aprovado pela PT nº MPAS/GM-6247/99, publicada no DOU nº 249-E, de 29-12-99, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária à servidora DINAMAR DE PAULA ALMADO, mat.SIAPE-0912253, ocupante do Cargo de Agente Administrativo, classe "A", padrão III, do Quadro de Pessoal do INSS, com fundamento no artigo 186, IncisoIII, alínea "d" da Lei n ° 8.112/90, combinado com o art. 40 parágrafo 1°, Inciso III, alínea "b", da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional n ° 20/98, correspondendo os proventos mensais a 18/30(dezoito, trinta)avos(Processo n º 35311.002377/98).

CELSO PAIXÃO DE BARROS

PORTARIA Nº 33, DE 20 DE SETEMBRO DE 2000

O CHEFE DO SERVIÇO DE RECURSOS HUMANOS, do INSS, no Estado do Rio de Janeiro, no uso das atribuições estabelecidas no art. 69 do Regimento Interno, aprovado pela PT n º MPAS/GM-6247/99, publicada no DOU n ° 249-E, de 29-12-99, resolve:

Conceder Pensão Vitalícia, à viúva MARIA DA GLORIA DA SILVA PINHEIRO, a partir de 23-07-00, cuja cota parte equivale a 100%(cem por cento) dos vencimentos do ex-servidor JOÃO CESAR GUIMARÃES PINHEIRO, mat. SIAPE-0911574, ocupante do cargo de Agente Administrativo, classe "A", padrão III, do Quadro de Pessoal do INSS, em decorrência do óbito ocorrido em 23-07-00, com fundamento no artigo 217, inciso I, alínea "a", da Lei n º 8122/90(Processo n º 35311.002429/00-59).

CELSO PAIXÃO DE BARROS

(Of. nº 366/2000)

Gerência Executiva em Natal Serviço de Administração

PORTARIA Nº 133, DE 22 DE SETEMBRO DE 2000

O Chefe de Serviço de Administração da Gerência Executiva do Instituto Nacional do Seguro Social -INSS, em Natal, Estado do Rio Grande do Norte, no uso das atribuições conferidas pela Portaria INSS/GE/Natal nº 14 de 10/03/2000, publicada no BSL nº 11 de 15/03/2000, em face do que consta do Processo nº 35232.002703/00-15, resolve:

Conceder aposentadoria por invalidez permanente, nos termos do artigo 40, inciso I, da Constituição Federal e artigo 186, inciso I, § 1º da Lei 8.112/90, ao servidor FRANCISCO JANILSON MENDES, matricula SIAPE nº 923.722, no Cargo de Motorista Oficial, código 01201, Classe "A", Padrão "III", do Quadro Permanente deste Instituto.

Declarar vago o referido cargo.

MÁRIO ALVES

(Of. nº 162/2000)

(Of. nº 366/2000)

VOCE SABIA



...a obra "Marília de Dirceu", do inconfidente mineiro Thomaz Antonio Gonzaga foi impressa, em 1810, na Impressão Régia? Que Machado de Assis, autor de romances como "Dom Casmurro" e "Quincas Borba", entre outros, trabalhou na Imprensa Nacional, onde chegou a ser ajudante do diretor de publicação do Diário Oficial?





SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 720, DE 27 DE SETEMBRO DE 2000

O Secretário Executivo do Ministério da Saúde, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 3.433, publicada no Diário Oficial de 13/08/98, autorizou, na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, o afastamento do país da servidora:

Elba Cristina Lima Rego, Assessora do Ministro da Saúde, com a finalidade de participar de "Seminário sobre Evidência de Políticas de Saúde - Sistemas de Saúde", promovido pela Organização Mundial da Saúde (OMS), em Bali, Indonésia, no período de 26 de setembro a 11 de outubro de 2000, inclusive trânsito, com ônus limitado, ou seja, apenas manutenção dos vencimentos (Processo nº 25000.030379/00-11).

BARJAS NEGRI

(Of. no 209/2000)

Subsecretaria de Assuntos Administrativos Coordenação-Geral de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 1.197, DE 27 DE SETEMBRO DE 2000

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DA SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria SAG nº 08, de 26.09.90, publicada no Diário Oficial da União de 01.10.90, e tendo em vista o que consta dos processos abaixo especificados, resolve:

Conceder uma pensão mensal vitalícia a SANTANA OLIVEIRA SABAA SRUR com fundamento legal nos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112/90, qualificada no processo nº 25200.001911/94-91, como cônjuge do servidor ARMANDO SABAA SRUR, Matrícula SIAPE nº 0232401, do Quadro Permanente deste Ministério, falecido em 21.04.1994, no valor correspondente ao do respectivo provento decorrente do cargo de Médico, Código NS-9001, Classe "A", Padrão NS-III, acrescido das parcelas de 35% da Gratificação de Adicional por Tempo de Serviço artigo 67 da Lei nº 8.112/90, da Vantagem Pessoal de que trata o artigo 13 da Lei nº 8.216/91, de 140% da Gratificação de Atividade Executiva — Lei Delegada nº 13/92 e de 20% da Vantagem do artigo 184 inciso II, da Lei nº 1.711/52, com vigência financeira a partir da supracitada data de falecimento.

Conceder uma pensão mensal vitalícia a RAIMUNDA BARBOSA DE BRITO, com fundamento legal nos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112/90, como cônjuge do servidor ANTONIO FERREIRA DE BRITO, Matrícula SIAPE nº 525200, do Quadro Permanente deste Ministério, falecido em 27.12.1996, no valor correspondente ao do respectivo provento decorrente do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Código NM-010070, Classe "A", Padrão NI-III, acrescido das parcelas de 35% da Gratificação de Adicional por tempo de Serviço – artigo 67 da Lei nº 8.112/90, da Vantagem Pessoal de que trata o artigo 13 da Lei nº 8.216/91 e de 160% da Gratificação de Atividade Executiva – Lei Delegada nº 13/92, com vigência financeira a partir da supracitada data de falecimento.

Conceder uma pensão mensal vitalícia a IZABEL DE CASTRO DRUMOND com fundamento legal nos artigo 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei n° 8.112/90, qualificada no processo n° 25406.01057/94 –11 como cônjuge do servidor DJALMA DRUMOND, Matrícula SIAPE n° 229033, do Quadro Permanente deste. Ministério, falecido em 01.02.1994, no valor correspondente ao do respectivo provento decorrente do cargo de Auxiliar de Enfermagem, Código NM-001001, Classe "A", Padrão NI-III, acrescido das parcelas de 42% da Gratificação de Adicional por Tempo de Serviço – artigo 67 da Lei n° 8.112/90, da Vantagem Pessoal de que trata o artigo 13 da Lei n° 8.216/91 e de 120% da Gratificação de Atividade Executiva – Lei Delegada n° 13/92, com vigência financeira a partir da supracitada data de falecimento.

Conceder uma pensão mensal vitalícia a MARIA DA GUIA CHRISTIANES com fundamento legal nos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112/90, qualificada no processo nº 25000.022990/94 --76 como cônjuge do servidor VERDI CHRISTIANES, Matrícula SIAPE nº 227789, do Quadro Permanente deste Ministério, falecido em 15.11.1993, no valor correspondente ao do respectivo provento decorrente do cargo de Agente de Vigilância, Código NM-010045, Classe "B", Padrão NI-III, acrescido das parcelas de 11% da Gratificação de Adicional por Tempo Serviço – artigo 67 da Lei nº 8.112/90, da Vantagem Pessoal de que trata o artigo 13 da Lei nº 8.216/91 e de 100% da Gratificação de Atividade Executiva – Lei Delegada nº 13/92, com vigência financeira a partir da supracitada data de falecimento.

Conceder uma pensão mensal temporária a PAULO SERGIO ANDRADE CIRNE com fundamento legal nos artigos 215 e 217, inciso II, alínea "a", da Lei n° 8.112/90, qualificado no processo n° 25000.014159/94-12 como filho inválido do servidor FLAVIA DE ANDRADE CIRNE, Matrícula SIAPE n° 0086958, do Quadro Permanente deste Ministério, falecida em 21.07.1993, no valor correspondente ao do respectivo provento decorrente do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Código NM-010070, Classe "D", Padrão NI-V, acrescido das parcelas de 24% da Gratificação de Adicional por Tempo de Serviço – artigo 67 da Lei n° 8.112/90, da Vantagem Pessoal de que trata o artigo 13 da Lei n° 8.216/91 e de 80% da Gratificação de Atividade Executiva – Lei Delegada n° 13/92, com vigência financeira a partir da supracitada data de falecimento.

Conceder uma pensão mensal vitalícia a DELVINA LUCCA DE OLIVEIRA e uma temporária a DANILO DELCIO DE OLIVEIRA, com fundamento legal nos artigos 215 e 217, incisos I e II, alíneas "a" e "a", da Lei nº 8.112/90, qualificados, respectivamente, no processo nº 25000.007073/94-71 como Cônjuge e filho do servidor DALVI DE OLIVEIRA, Matrícula SIAPE nº 0232292, do Quadro Permanente deste Ministério, falecido em 16.04.1994, sendo os valores das cotas-partes vitalícia de ½ e temporária de ½ incidentes no total do respectivo provento decorrente do cargo de Agente Administrativo, Código SA-008001, Classe "B", Padrão NI-III, acrescido das parcelas de 25% da Gratificação de Adicional por Tempo de Serviço – artigo 67 da Lei nº 8.112/90 e de 140% da Gratificação de Atividade Executiva – Lei Delegada nº 13/92, com vigência financeira a partir da supracitada data de falecimento.

Conceder uma pensão mensal vitalícia a MARIA DE LOURDES NUNES com fundamento legal nos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "c" da Lei n° 8.112/90, qualificada no processo n° 25000.009843/97-90, como companheira do servidor AMARO PIRES MONTEIRO, Matrícula SIAPE n° 0226671, do Quadro Permanente deste Ministério, falecido em 27.03.1997, no valor correspondente ao do respectivo provento decorrente do cargo de Agente de Vigilância, Código NM-01045, Classe "b", Padrão NI-VI, acrescido das parcelas de 18% da Gratificação de Adicional por Tempo de Serviço – artigo 67 da Lei n° 8.112/90, da vantagem Pessoal de que trata o artigo 13 da Lei n° 8.216/91 e de 160% da Gratificação de Atividade Executiva – Lei Delegada n° 13/92, com vigência financeira a partir da supracilada data de falecimento.

Conceder uma pensão mensal vitalícia a CECILIA PORTO DOS SANTOS com fundamento legal nos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112/90, qualificada no processo nº 25405.00015/95-00 como cônjuge do servidor DULCEMAR CORREA DOS SANTOS, Matricula SIAPE nº 0023256, do Quadro Permanente deste Ministério, falecido em 23.12.1994, no valor correspondente ao do respectivo provento decorrente do cargo de Agente Administrativo, Código SA-008001, Classe "A", Padrão NI-III, acrescido das parcelas de 36% da Gratificação de Adicional por Tempo de Serviço - artigo 67 da Lei nº 8.112/90, de 160% da Gratificação de Atividade Executiva – Lei Delegada nº 13/92 e de 20% da Vantagem do artigo 184, inciso II, da Lei nº 1.711/52, com vigência financeira a partir da supracitada data de falecimento.

RUBIO CEZAR DA CRUZ LIMA

PORTARIA Nº 1.236, DE 28 DE SETEMBRO DE 2000

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DA SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria SAG n.º 08, de 26.09.90, publicada no Diário Oficial da União de 01.10.90 e, tendo em vista o que consta no processo nº 25000-003951/00-17, resolve:

Conceder aposentadoria por invalidez proporcional ao tempo de serviço, com fundamento no artigo 40, inciso I da Constituição Federal de 05/10/88, combinado com a Emenda Constitucional nº 20 de 16/12/98. à servidora NEINILDE MENDES SANTOS, matrícula SIAPE 527112, occupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, código NM-1001, Classe "A", Padrão III, do Quadro Permanente deste Ministério, com proventos proporcionais a 17/30 (dezessete, trinta avos) correspondente ao cargo efetivo, acrescido de 13% (treze por cento) de Gratificação de Adicional por Tempo de Serviço, tratada no RJU e Resolução Senado nº 35, de 03/09/99, 160% (cento c sessenta por cento) de Gratificação de Atividade Executiva, Lei Delegada nº 13/92.

RUBIO CEZAR DA CRUZ LIMA

(Of. no 209/2000)

Núcleo Estadual no Rio de Janeiro Divisão de Administração de Pessoal Inativo

PORTARIA Nº 773, DE 10 DE JUNHO DE 2000

O CHEFE DA DIVISÃO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL INATIVO DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/GM/MS Nº 1772, de 26.02.1998, e tendo em vista o que consta no Processo nº 33367.001546/00 - 96, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária a ORLANDO PORFIRO DA FONSECA, matrícula 3.190.668 (SIAPE 0.612.375), Agente de Portaria, Nível Intermediário, Classe A, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado no Hospital do Andaraí, com fundamento no artigo 186, inciso III, alínea "a", da Lei 8.1112/90 e artigo 3º da Emenda Constitucional nº 20/98, com provento integral, incorporando-se 31% (trinta e um por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e 160% de Gratificação de Atividade Executiva da Lei Delegada 13/92.

JOSÉ CARLOS DE CAMPOS CONDÉ

(Of. nº 722/2000)

Serviço de Pessoal Inativo

PORTARÍA Nº 970, DE 4 DE AGOSTO DE 2000

O CHEFE DE SERVIÇO DE PESSOAL INATIVO DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/GM/MS nº 267, de 31.03.1999 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.003767/00 - 76, resolve:

Conceder Aposentadoria por Invalidez a JOEL GOMES DA SILVA, matrícula 3.917.428 (SIAPE 0.633.769), Motorista Oficial, Nível Intermediário, Classe A, Padrão I, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado no Hospital da Lagoa, com fundamento no artigo 186, inciso I, parágrafo 1°, da Lei 8.112/90, combinado com o artigo 40, inciso I, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pelo artigo 1° da Emenda Constitucional nº 20/98, com provento integral, incorporando-se 14% (quatorze por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e 160% de Gratificação de Atividade Executiva da Lei Delegada 13/92.

JOSÉ CARLOS DE CAMPOS CONDÉ

PORTARIA Nº 1.017, DE 14 DE AGOSTO DE 2000

O CHEFE DE SERVIÇO DE PESSOAL INATIVO DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/GM/MS nº 267, de 31.03.1999 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.006154/99 - 58, resolve:

Conceder Aposentadoria por invalidez à ELENA DOS SANTOS IAKIMOFF, matrícula 5.051.002 (SIAPE 0.652.843), Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Nivel Intermediário, Classe B, Padrão V, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no Hospital Sanatório Alcides

Carneiro, com fundamento no artigo 186, inciso I, parágrafo 1°, da Lei 8.112/90, combinado com o artigo 40, inciso I, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pelo artigo 1° da Emenda Constitucional nº 20/98, com provento integral, incorporando-se 11% (onze por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e 160% de Gratificação de Atividade Executiva da Lei Delegada 13/92.

JOSÉ CARLOS DE CAMPOS CONDÉ

PORTARIA NO 1.118, DE 4 DE SETEMBRO DE 2000

O CHEFE DE SERVIÇO DE PESSOAL INATIVO DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/GM/MS nº 267, de 31.03.1999 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.009624/99 - 26, resolve:

Conceder Aposentadoria por invalidez a SEBASTIÃO AVELINO DE SANTANA, matrícula 3.471.993 (SIAPE 0.621.628), Auxiliar de Enfermagem, Nível Intermediário, Classe A, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado no Hospital da Lagoa, com fundamento no artigo 186, inciso I, da Lei 8.112/90, combinado com o artigo 40, inciso I, da Constituição Federal de 1988,com redação dada pelo artigo 1º da Emenda Constitucional nº 20/98, com provento proporcional a 26/35 (vinte e seis, trinta e cinco avos), incorporando-se 20% (vinte por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e 160% de Gratificação de Atividade Executiva da Lei Delegada 13/92.

JOSÉ CARLOS DE CAMPOS CONDÉ

PORTARIA Nº 1.124, DE 5 DE SETEMBRO DE 2000

O CHEFE DE SERVIÇO DE PESSOAL INATIVO DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/GM/MS nº 267, de 31.03.1999 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.006360/97 - 88, resolve:

Conceder Aposentadoria voluntária à FIDELINA DE SOUZA E SOUZA, matrícula 5.084.237 (SIAPE 0.653.752), Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Nível Intermediário, Classe A, Padrão I, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no PAM São Fidelis, com fundamento no artigo 186, inciso III, alínea "c", da Lei 8.112/90 e artigo 3º da Emenda Constitucional nº 20/98, com provento proporcional a 29/30 (vinte e nove, trinta avos), incorporando-se 11% (onze por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e 160% de Gratificação de Atividade Executiva da Lei Delegada 13/92

JOSÉ CARLOS DE CAMPOS CONDÉ

PORTARIA Nº 1.145, DE 13 DE SETEMBRO DE 2000

O CHEFE DE SERVIÇO DE PESSOAL INATIVO DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/GM/MS nº 267, de 31.03.1999 e à vista das informações constante no Processo nº: 25001.008971/97-42, tendo em apenso o de nº 0768.022825/83-69, resolve:

Com base no artigo 248 da Lei nº 8.112/90, manter a partir de 01.01.91, o pagamento da Pensão Vitalícia a CORÁLIA CARDOSO FERNANDES, Matrícula SIAPE nº 1.035.720, implantada na folha de pagamento deste Ministério em Dezembro/93, na qualidade de viúva do ex-servidor MANOEL FERNANDES FILHO, matrícula SIAPE nº 1.000.277, falecido em 15.12.77, Artífice de Confecções de Roupas e Uniformes, Nível Intermediário, Classe C, Padrão VI, perceptor de 46% de Anuênios, Vantagem do Artigo 184, inciso I, da Lei nº 1.711/52, Vantagem Pessoal do Artigo 13, da Lei nº 8.216/91 e 160% de Gratificação de Atividade Executiva da Lei Delegada nº 13/92.

JOSÉ CARLOS DE CAMPOS CONDÉ

PORTARIA Nº 1.159, DE 19 DE SETEMBRO DE 2000

O CHEFE DE SERVIÇO DE PESSOAL INATIVO DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/GM/MS nº 267, de 31.03.1999 e à vista das informações constante no Processo nº: 25000.008338/96-13, resolve:

Com base no artigo 248 da Lei nº 8.112/90, manter a partir de 01.01.91, o pagamento da Pensão Vitalícia a IRENE MACHARET CAMISÃO, Matrícula SIAPE nº 1.246.437, implantada na folha de pagamento deste Ministério em Fevereiro/94, na qualidade de viúva do ex-servidor PAULO CAMISÃO, matrícula SIAPE nº 1.024.874, falecido em 12.04.70, Odontólogo, Nível Superior, Classe C, Padrão VI, perceptor de 05% de Anuênios, Vantagem Pessoal do Artigo 13, da Lei nº 8.216/91 e 160% de Gratificação de Atividade Executiva da Lei Delegada nº 13/92.

JOSÉ CARLOS DE CAMPOS CONDÉ

(Ofs, nos 721 e 722/2000)

FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE Coordenação Regional no Maranhão

PORTARIA Nº 4.657, DE 20 DE SETEMBRO DE 2000

O COORDENADOR REGIONAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE, NO ESTADO DO MARANHÃO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas de competência outorgada pela Portaria n.º 267/GM, de 31 de março de 1999, Portaria n.º 281/99, publicada no D.O.U. n.º 76, de 23.04.99, e tendo em vista o que consta do Processo abaixo especificado, resolve:

Retificar a Portaria Nº 4.417/SEPESNÚCLEO/EST/MS/MA, de 09.03.1999, publicada no DOU n.º 50, de 16.03.1999, que concedeu Pensão Vitalicia à senhora SEBASTIANA DOS SANTOS COSTA, mão do ex-servidor PEDRO DE JESUS RODRIGUES DOS SANTOS, matriculas DTP-

5.096.677, SIAPE-551.451, ONDE SE LÊ: Art. 217, inciso I, alínea "a" da Lei 8.112/90, ... LEIA-SE: Art. 217, inciso I, alínea "d" da Lei nº 8.112/90, mantido os demais termos da Portaria em referência.(Processo n.º 25014-000183/98)

JOSÉ RAIMUNDO DA CUNHA MACÊDO

(Of. no 1.245/2000)

Coordenação Regional em Pernambuco

PORTARIAS DE 15 DE SETEMBRO DE 2000

O COORDENADOR REGIONAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições e de acordo com a competência que lhe foi subdelegada através da Portaria nº 289, de 06 de fevereiro de 1996, publicada no D.O.U. de 14 subsequente, resolve:

Nº 247 - I - Aposentar, a pedido, no Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, com proventos integrais, de acordo com o artigo 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal, e Emenda Constitucional nº 20/98, publicada no DOU de 17.12.98, o servidor JOSÉ DE FRANÇA DOS SANTOS, matrícula nº 473890, Vigilante, classe "A", padrão III. Processo 25225,000620/00-72.

II - Declarar vago o cargo referido no item I.

O COORDENADOR REGIONAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições e de acordo com a competência que lhe foi subdelegada através da Portaria nº 281 de 22.04.99, publicada no D.O.U. de 23 subsequente, combinada com a Portaria MS/GM-267/99, publicada no D.O.U. nº 63 de 05 de abril de 1999, com fundamento no artigo 215 da Lei nº 8112/90, e tendo em vista o que consta no Processo nº 25019.002908/2000, resolve:

Conceder pensão vitalicia a João Batista Coelho e temporária a Larissa Pereira Coelho com maioridade em 23.10.2007, Lorena Pereira Coelho com maioridade em 27.11.2010 e João Guilherme Pereira Coelho com maioridade em 29.10.2012, qualificados como viúvo e filhos menores de Marinez Pereira Coelho, com fundamento legal no artigo 215, combinado com artigo 217, inciso I e II, alínea "a" da Lei 8112/90, a partir de 28.05.2000.

O COORDENADOR REGIONAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições e de acordo com a competência que lhe foi subdelegada através da Portaria nº 281 de 22.04.99, publicada no D.O.U. de 23 subsequente, combinada com a Portaria MS/GM-267/99, publicada no D.O.U. nº 63 de 05 de abril de 1999, com fundamento no artigo 215 da Lei nº 8112/90, e tendo em vista o que constá no Processo nº 25019.002933/2000, resolve:

Nº 7.117 -

Conceder pensão vitalícia a Josefa Francisca Silva Figueiroa e temporária a José Marcone Silva Figueiroa, com maioridade em 25.03.2002, qualificados como viúva e filho de José da Costa Figueiroa, com fundamento legal no artigo 215, combinado com artigo 217, inciso I e II, alínea "a" da Lei 8112/90, a partir de 27.05.2000, data do óbito do citado instituidor.

O COORDENADOR REGIONAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições e de acordo com a competência que lhe foi subdelegada através da Portaria nº 281 de 22.04.99, publicada no D.O.U. de 23 subsequente, combinada com a Portaria MS/GM-267/99, publicada no D.O.U. nº 63 de 05 de abril de 1999, com fundamento no artigo 215 da Lei nº 8112/90, e tendo em vista o que consta no Processo nº 25019.003121/2000, resolve:

Nº 7.118

Conceder pensão vitalicia a Rosangela Gonçalves do Carmo e temporária a Pedro Augusto Mesquita Galindo, com maioridade em 22.08.2005 e Paulo Roberto de Mesquita Galindo, com maioridade em 26.02.2009, qualificados como companheira designada e filhos de Moacir Oliveira Galindo, com fundamento legal no artigo 215, combinado com artigo 217, inciso I e II, alínea "a" e "C" da Lei 8112/90, a partir de 11.05.2000, data do óbito do citado instituidor.

GIOVANI SÁVIO DE ANDRADA OLIVEIRA

(Ofs. nos 292 e 406/2000)

Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior

INSTITUTO NACIONAL DE METROLOGIA, NORMALIZAÇÃO E QUALIDADE INDUSTRIAL

PORTARIA Nº 233, DE 22 DE SETEMBRO DE 2000

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE METROLOGIA, NORMALIZAÇÃO
OUALID INDUSTRIAL - INMETRO, no uso de suas atribuições legais, resolve:

E QUALID INDUSTRIAL - INMETRO, no uso de suas atribuições legais, resolve:

I Delegar competência a **Sérgio Brum**, Superintendente Interino da **Superintendência do**INMETRO no Estado de Santa Catarina - SUR-02/SC, para, no âmbito do órgão sob sua direção,

promover a alienação de materiais permanentes inservíveis, obsoletos e sucateados, alocados à SUR-02/SC ou na sua posse.

II - Estender a delegação de competência, ora outorgada, à alienação de bens de terceiros apreendidos em caráter definitivo ou não reclamados por seus proprietários.

III - Publicar esta Portaria no Diário Oficial da União, quando iniciará sua vigência, ficando revogadas quaisquer delegações anteriormente concedidas.

ARMANDO MÁRIANTE CARVALHO

DESPACHOS DO PRESIDENTE Em 26 de setembro de 2000

Afastamentos do País autorizados na forma do disposto $\,$ no $\,$ Decreto $\,$ no $\,$ 1.387, de 7 de fevereiro de 1995.

Autorizo, em virtude de delegação de competência outorgada à Presidência do INMETRO, a servidora Madeleine Matossian de Lacerda Soares, Tecnologista Senior III, lotada na Diretoria de Credenciamento e Qualidade, do INMETRO, matrícula SIAPE n° 448287, a se afastar do território brasileiro, em direção a Gênova/Itália, no período de 14 a 20 de outubro de 2000, com ônus para esta Autarquia, a fim de participar da Auditoria de Supervisão no Registro Italiano Navale – RINA, visando a manutenção do seu credenciamento no INMETRO como Organismo de Certificação para Sistema da Qualidade, segundo a ISO 9000 e QS 9000. (Processo INMETRO n° 52600.004182/2000).

Autorizo, em virtude de delegação de competência outorgada à Presidência do INMETRO, o colaborador eventual MIGUEL GOMES DA ROHCA JÚNIOR, Engenheiro da Divisão de Credenciamento de Organismos, lotado na Diretoria de Credenciamento e Qualidade, do INMETRO, a se afastar do território brasileiro, em direção a Gênova/Itália, no período de 14 a 20 de outubro de 2000, com ônus para esta Autarquia, a fim de participar de Auditoria de Supervisão de Credenciamento a ser realizada no Registro Italiano Navale - RINA. (Processo INMETRO nº 52600.004183/2000).

Tendo em vista o que consta nos autos do processo, autorizo o servidor José Augusto Jesus de Azevedo, Chefe da Divisão de Acústica e Vibrações, lotado na Divisão de Metrologia Óptica, da Diretoria de Metrologia Científica e Industrial - DIMCI, matrícula SIAPE nº 448229, a se afastar do território brasileiro, em direção a Mellhouse/França, com ônus para esta Autarquia, no período de 01 a 07/10/2000, a fim de participar dos ensaios de medição de ruído veicular nas condições parada e em aceleração, no laboratório da Peugeot Citroen e da Reunião no Ministério do Meio Ambiente da França para apresentação do "Programa Silêncio". (Processo nº 52600.004185/00)

Autorizo, em virtude de delegação de competência outorgado à Presidência do INMETRO, o servidor GIORGIO MOSCATI, Assessor da Presidência desta Autarquia, matrícula - USP 131.6736, a se afastar do território brasileiro, em direção a Paris/França, no período de 14 a 25 de outubro de 2000, a fim de participar das seguintes reuniões: do Comitê Internacional de Pesos e Medidas (CIPM); da sessão regular da "Académie des Sciences" da França; da Reunião de Diretores dos Laboratórios Nacionais de Metrologia (LNM) e da reunião de preparação do Comitê Consultivo de Radiações Ionizantes (CCRI), do BIPM. (Processo nº 52600.004186/2000)

Autorizo, em virtude de delegação de competência outorgada à Presidência do INMETRO, a servidora Maria Aparecida Martinelli, Chefe da Divisão de Articulação e Desenvolvimento de Projetos Especiais, da Diretoria de Credenciamente e Qualidade desta Autarquia, matrícula SIAPE nº 448337, a se afastar do território brasileiro, em direção a Havana/Cuba, no período de 02 a 08 de outubro de 2000, inclusive trânsito, com ônus para esta Autarquia, para participar de reuniões técnicas durante o Simpósio Internacional "Qualidade 2000" e reunião com a Oficina Nacional de Normalización de Cuba sobre Convênio de Cooperação. - Processo INMETRO nº 52600.004210/2000.

ARMANDO MARIANTE CARVALHO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria n.º 210, de 24 de agosto de 2000, onde se lê: "Dispensar, a partir de 01 de agosto de 2000(...)", leia-se: "Dispensar, a partir de 01 de julho de 2000 (...).

No Despacho do Presidente referente ao Processo INMETRO nº 52600.004100/2000, publicado no Diário Oficial da União de 22/09/2000, Seção 2, Página 15, onde se lê: "em direção a Milão, Itália" leia-se: "em direção a Hayana, Cuba".

(Ofs. nos 271 a 273/2000)

Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão

SECRETARIA EXECUTIVA Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração

PORTARIA Nº 230, DE 28 DE SETEMBRO DE 2000

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 316/SE, de 16 de junho de 2000, publicada no Diário Oficial de 19 de junho de 2000, tendo em vista o disposto no art. 11 da Portaria SRH nº 997, de 13 de junho de 2000, publicada no Diário Oficial de 15 seguinte, e o que consta no processo abaixo especificado, resolve:

Tornar sem efeito a Portaria nº 155, de 03 de agosto de 2000, publicada no Diário Oficial de 07 seguinte, 151-E, Seção II, pág. 08. (Processo nº 04000.004214/2000-14).

LUIZ ANTÔNIO DE SOUZA CORDEIRO

PORTARIA Nº 231, DE 28 DE SETEMBRO DE 2000

- O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SE nº 316, de 16 de junho de 2000, publicada no Diário Oficial do dia 19 seguinte, resolve:
- Art. 1° Constituir Comissão Especial de Licitação destinada a cumprir os procedimentos licitatórios, nos termos das disposições contidas na Lei 8.666/93 e suas alterações visando a contratação de empresa especializada para serviços de publicidade e propaganda.
- Art. 2° Designar os servidores ELIANA DE ARAÚJO -- Mat. SIAPE n° 141750, LEVI LAURENÇO NARCISO -- Mat. SIAPE n° 1045551, RAIMUNDO NONATO DE MELO FILHO -- Mat. SIAPE n° 0660012 e JOSÉ VALMIR AMARAL OLIVEIRA -- Mat. SIAPE n° 141488, para, sob a presidência do primeiro, comporem a Comissão Especial de Licitação.
- Art. 3º Nos impedimentos eventuais do Presidente da Comissão, o mesmo deverá ser substituído por outro membro integrante, obedecendo a ordem de classificação.
- Art. 4º Para fins previstos nos § 4º do artigo 109 da Lei 8.666, de 21 de junho de 1993 e alterações, o Subsecretário de Planejamento, Orçamento e Administração é a autoridade imediatamente superior a Comissão Especial de Licitação.
 - Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LUIZ ANTONIO DE SOUZA CORDEIRO

(Ofs. nos 16 e 2.121/2000)

FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA

Coordenação de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 27 DE SETEMBRO DE 2000

O COORDENADOR DE RECURSOS HUMANOS, no uso de suas atribuições conferidas por delegação do CONSELHO DIRETOR, através da R.CD-003, de 13/04/98, resolve:

Nº 2.228-Conceder aposentadoria por invalidez ao servidor RAIMUNDO ALMEIDA SANTANA, matrícula nº 765774, de acordo com o Art. 40, Parágrafo 1º, Inciso I, da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pelo Art. 1º da Emenda Constitucional nº 20/98, combinado com o Art. 186, Inciso I, Parágrafo 1º, e Arts. 188 e 189, Parágrafo Único, da Lei nº 8.112/90, com percepção de proventos integrais, correspondentes aos vencimentos do cargo de Técnico 3 - I, do Quadro Permanente desta Fundação (Processo nº 03604.001129.00-3). Declarar vago o referido cargo.

Nº 2.229-Conceder aposentadoria ao servidor JOSÉ KOSLYK PRIMO, matrícula nº 771649, de acordo com o Art. 3º da Emenda Constitucional nº 20/98, combinado com o Art. 186, inciso III, alínea "c", e Arts. 188, 189, Parágrafo Único, 190 e 191, da Lei nº 8.112/90, com percepção de proventos proporcionais a 33/35 (trinta e três trinta e cinco avos), correspondentes aos vencimentos do cargo de Técnico 3 - III, do Quadro Permanente desta Fundação, acrescido da vantagem do Art. 15 da Lei 9.527/97 (Processo nº 03641.000187/98). Declarar vago o referido cargo.

N° 2.230-Conceder Pensão Vitalícia a BEDRIE AZIZ AZEVEDO, esposa do ex-servidor SERGIO MIGUEL DE AZEVEDO, matrícula nº 772341, do Quadro de Pessoal desta Fundação, correspondente a 100% da remuneração do cargo de Técnico 3 - III, e demais vantagens, a partir de 22/05/2000, com fundamento no Art. 40, § 5° da Constituição Federal de 1988, combinado com o Art. 215, Art. 216, § 1°, Art. 217, Inciso I, alínea "a", Art. 224 e Art. 225 da Lei nº 8.112/90 (Processo nº 03633.000470.00-4).

Nº 2.231-Conceder Pensão Vitalicia a HELENA MARIA MACÊDO CUNHA MOREIRA, esposa do exservidor JOÃO MOREIRA DOS REIS, matrícula nº 769965, do Quadro de Pessoal desta Fundação, correspondente a 100% da remuneração do cargo de Tecnologista Senior II, e demais vantagens, a partir de 19/06/2000, com fundamento no Art. 40, § 5º da Constituição Federal de 1988, combinado com o Art. 215, Art. 216, § 1º, Art. 217, Inciso I, alínea "a", Art. 224 e Art. 225 da Lei nº 8.112/90 (Processo nº 03631.000058/2000-23).

N° 2.232-Conceder Pensão Vitalicia a LÉA VELASCO GUERRA, esposa do ex-servidor FABIO GOES GUERRA, matrícula nº 766373, do Quadro de Pessoal desta Fundação, correspondente a 100% da remuneração do cargo de Técnico 1 - IV, e demais vantagens, a partir de 22/04/2000, com fundamento no Art. 40, § 5° da Constituição Federal de 1988, combinado com o Art. 215, Art. 216, § 1°, Art. 217, inciso I, alínea "a", Art. n° 224 e Art. 225 da Lei n° 8.112/90 (Processo n° 03604.002126.00-1).

N° 2.233-Conceder Pensão Vitalícia a MARGARIDA MARQUES DE ALMEIDA, esposa do ex-servidor ORLANDINO DE ALMEIDA, matrícula nº 770099, do Quadro de Pessoal desta Fundação, correspondente a 100% da remuneração do cargo de Estatístico, Classe B, Padrão IV, e demais vantagens, a partir de 23/05/2000, com fundamento no Art. 40, § 5º da Constituição Federal de 1988, combinado com o Art. 215, Art. 216, § 1º, Art. 217, inciso I, alínea "a", Art. nº 224 e Art. 225 da Lei nº 8.112/90 (Processo nº 03631.000056/2000-34).

Nº 2.234-Conceder Pensão Vitalicia a MARTINA PICKLER HOLLEN, esposa do ex-servidor AFONSO CLAUDIO HOLLEN, matricula nº 771608, do Quadro de Pessoal desta Fundação, correspondente a 100% da remuneração do cargo de Técnico 3 - III, e demais vantagens, a partir de 28/05/2000, com fundamento no Art. 40, § 5º da Constituição Federal de 1988, combinado com o Art. 215, Art. 216, § 1º, Art. 217, inciso I, alínea "a", Art. nº 224 e Art. 225 da Lei nº 8.112/90 (Processo nº 03641.000507.00-1).

Nº 2.235-Conceder Pensão Vitalícia a NADIR PEREIRA GONÇALVES, esposa do ex-servidor ANTONIO CARLOS GONÇALVES, matrícula nº 774108, do Quadro de Pessoal desta Fundação, correspondente a 100% da remuneração do cargo de Técnico 3 - III, e demais vantagens, a partir de 27/06/2000, com fundamento no Art. 40, § 5º da Constituição Federal de 1988, combinado com o Art. 215, Art. 216, § 1º, Art. 217, inciso I, alínea "a", Art. nº 224 e Art. 225 da Lei nº 8.112/90 (Processo nº 03635.001841/2000-74).

Nº 2.236-Conceder Pensão Vitalícia a SARA PRUDENTE ARAUJO, esposa do ex-servidor WALTER ARAUJO, matrícula nº 773648, do Quadro de Pessoal desta Fundação, correspondente a 100% da remuneração do cargo de Estatístico, Classe C, Padrão IV, e demais vantagens, a partir de 15/05/2000, com fundamento no Art. 40, § 5º da Constituição Federal de 1988, combinado com o Art. 215, Art. 216, § 1º, Art. 217, inciso I, alínea "a", Art. nº 224 e Art. 225 da Lei nº 8.112/90 (Processo nº 03629.000118/2000-57).

Nº 2.237-Conceder Pensão Vitalícia a VILMA SOARES JORGE, esposa do ex-servidor ABNER JORGE, matrícula nº 762731, do Quadro de Pessoal desta Fundação, correspondente a 100% da remuneração do cargo de Técnico 3 - III, e demais vantagens, a partir de 19/07/2000, com fundamento no Art. 40, § 5º da Constituição Federal de 1988, combinado com o Art. 215, Art. 216, § 1º, Art. 217, inciso I, alínea "a", Art. nº 224 e Art. 225 da Lei nº 8.112/90 (Processo nº 03604.000808/2000-94).

Nº 2.238-Conceder Pensão Vitalícia a ZULMIRA DA SILVA MENEZES, esposa do ex-servidor JOSÉ MACIEL MENEZES FILHO, matrícula nº 765956, do Quadro de Pessoal desta Fundação, correspondente a 100% da remuneração do cargo de Técnico 2 - VI, e demais vantagens, a partir de 17/07/2000, com fundamento no Art. 40, § 5º da Constituição Federal de 1988, combinado com o Art. 215, Art. 216, § 1º, Art. 217, inciso I, alínea "a", Art. nº 224 e Art. 225 da Lei nº 8.112/90 (Processo nº 03604.000784/2000-73).

Nº 2.239-Conceder Pensão Vitalícia a IONISE PEREIRA DOS SANTOS, companheira do ex-servidor ARNOLDO VIRTUDES DE SOUZA, matrícula nº 766442, do Quadro de Pessoal desta Fundação, correspondente a 100% da remuneração do cargo de Assistente em Ciência e Tecnologia 2 - IV, e demais vantagens, a partir de 28/04/2000, com fundamento no Art. 40, § 5º da Constituição Federal de 1988, combinado com o Art. 215, Art. 216, § 1º, Art. 217, inciso I, alínea "c", Art. nº 224 e Art. 225 da Lei nº 8.112/90 (Processo nº 03604.002235.00-1).

N° 2.240-Conceder Pensão Vitalicia a MARIA LUCIA QUEIROZ OLIVEIRA, companheira do exservidor EDILSON PEREIRA DE MOURA BRASIL, matrícula n° 768897, do Quadro de Pessoal desta Fundação, correspondente a 100% da remuneração do cargo de Agente de Estatistica, Classe B, Padrão VI, e demais vantagens, a partir de 17/04/2000, com fundamento no Art. 40, § 5° da Constituição Federal de 1988, combinado com o Art. 215, Art. 216, § 1°, Art. 217, inciso I, alínea "c", Art. n° 224 e Art. 225 da Lei n° 8.112/90 (Processo n° 03623.000758.00-9).

Nº 2.241-Conceder Pensão Vitalícia a LUZIA MEDEIROS BRASIL, mãe da ex-servidora MARIA DAS MERCÊS MEDEIROS, matrícula nº 761997, do Quadro de Pessoal desta Fundação, correspondente a 100% da remuneração do cargo de Técnico 3 - III, e demais vantagens, a partir de 20/05/2000, com fundamento no Art. 40, § 5º da Constituição Federal de 1988, combinado com o Art. 215, Art. 216, § 1º, Art. 217, inciso I, alínea "d", Art. nº 224 e Art. 225 da Lei nº 8.112/90 (Processo nº 03604.002323.00-8).

Nº 2.242-Conceder Pensão Vitalicia a DALVACÍ VERGÉS FLECK KUMMER, e Pensão Temporária a DIEGO ANTÔNIO FLECK KUMMER e ANA CAROLINA FLECK KUMMER, respectivamente esposa e filhos do ex-servidor AVELINO ANTONIO KUMMER, matricula nº 773464, do Quadro de Pessoal desta Fundação, correspondente a 50% para a esposa, e 25% para cada filho, da remuneração do cargo de Técnico 2 - VI, e demais vantagens, a partir de 28/03/2000, com fundamento no Art. 40, § 5º da Constituição Federal de 1988, combinado com o Art. 215, Art. 216, § 1º e § 2º, Art. 217, inciso I, alínea "a", e inciso II, alínea "a", Art. 224 e Art. 225 da Lei nº 8.112/90 (Processo nº 03641.000484.00-5).

Nº 2.243-Conceder Pensão Vitalícia a SONÍ CANDIDO CAETANO FERREIRA, e Pensão Temporária a ALCEU FERREIRA JUNIOR e MARCUS VINÍCIUS CANDIDO FERREIRA, respectivamente esposa e filhos do ex-servidor ALCEU FERREIRA, matrícula nº 772310, do Quadro de Pessoal desta Fundação, correspondente a 50% para a esposa, e 25% para cada filho, da remuneração do cargo de Técnico 3 - III, e demais vantagens, a partir de 10/05/2000, com fundamento no Art. 40, § 5° da Constituição Federal de 1988, combinado com o Art. 215, Art. 216, § 1° e § 2°, Art. 217, inciso I, alínea "a", e inciso II, alínea "a", Art. 224 e Art. 225 da Lei nº 8.112/90 (Processo nº 03633.000055/2000-70).

Nº 2.244-Conceder Pensão Vitalícia a ABIGAIL GONÇALVES DA SILVA CORREIA, e Pensão Temporária a ODILMA MARIANA GONÇALVES FURTADO, MARCOS PAULO SILVA FURTADO e LUIZA MARIANA FURTADO GONÇALVES, respectivamente esposa e filhos do ex-servidor ODIL FURTADO CORREIA, matrícula nº 770057, do Quadro de Pessoal desta Fundação, correspondente a 1/2 para a esposa, e 1/6 para cada filho, da remuneração do cargo de Técnico 3 - III, e demais vantagens, a partir de 02/07/2000, com fundamento no Art. 40, § 5º da Constituição Federal de 1988, combinado com o Art. 215, Art. 216, § 1º e § 2º, Art. 217, inciso I, alínea "a", e inciso II, alínea "a", Art. 224 e Art. 225 da Lei nº 8.112/90 (Processo nº 03631.000172/2000-53).

PAULO ROBERTO DAVAL BARBOSA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria CRH nº 843, de 09/06/98, publicada no D.O.U. de 17/06/98, Seção 2, página 24, que aposentou por invalidez a servidora CONCEIÇÃO BATISTA JORGE, matrícula nº 763596, onde se lê: "com percepção de proventos proporcionais a 18/30 (dezoito trinta avos)", leia-se: "com percepção de proventos proporcionais a 19/30 (dezenove trinta avos)".

Na Portaria CRH nº 2.226, de 20/09/2000, publicada no D.O.U. de 22/09/2000, Seção 2, página 16, que concedeu pensão vitalicia a LUZIA CRISTINA OLIVEIRA DE SOUZA, companheira do ex-servidor PAULO CESAR HONORIO DOS SANTOS, matrícula nº 764984, onde se lê: "correspondente a 6/6 para a companheira, e 1/12 para os filhos,", leia-se: "correspondente a 6/12 para a companheira, e 1/12 para os filhos."

(Ofs. n9s 857 e 858/2000)

FUNDAÇÃO ESCOLA NACIONAL DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

PORTARIA Nº 65, DE 28 DE SETEMBRO DE 2000

A Presidenta da Fundação Escola Nacional de Administração Pública - ENAP, no uso das atribuições que lhe confere o Estatuto aprovado pelo Decreto nº 3.268, de 30 de novembro de 1999, publicado no DOU de 01/12/99, resolve:

NOMEAR.

SILVIO ALVES DE LIMA, para exercer o Cargo em Comissão de Assessor, código DAS 102.3, da Diretoria de Informação e Conhecimento em Gestão.

REGINA SILVIA VIOTTO MONTEIRO PACHECO

(Of. nº 134/2000)

Ministério das Comunicações

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA INTERMINISTERIAL Nº 587, DE 28 DE SETEMBRO DE 2000

OS MINISTROS DE ESTADO DAS COMUNICAÇÕES E DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, de conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria n.º 57, de 14 de abril de 2000, do Ministro de Estado do Planejamento, Orçamento e Gestão, publicada no Diário Oficial do dia 17 seguinte, e considerando o disposto no art. 37 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei n.º 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolvem redistribuir.

Servidor: ADELMO EMÍLIO MENDONÇA FALCÃO

Matricula SLAPE n.º: 455451

Cargo: Agente de Telecomunicações e Eletricidade, Classe A, Padrão III

Código da vaga: 465190

Do: Ministério das Comunicações

Para: Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão

CONTRAPARTIDA Servidor: Cargo vago

Cargo: Agente Administrativo

Código da vaga: 0476042

Para: Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão

Processo: 53610.000078/2000.

PIMENTA DA VEIGA

MARTUS TAVARES

(Of. no 183/2000)

SECRETARIA EXECUTIVA

DESPACHOS DO SECRETÁRIO EXECUTIVO Em 27 de setembro de 2000

O SECRETÁRIO EXECUTIVO, Substituto, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria nº 158, de 08 de maio de 1998, autoriza o afastamento do País dos servidores :

- WAGNER MOREIRA DOS SANTOS, Consultor do Presidente, DARY SALMORIA, Subchefe da Assessoria de Relações Internacionais, e JORGE EDUARDO MARTINS RODRIGUES, Chefe do Departamento de Planejamento Operacional, todos da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT, para participarem da Exposição Conferência Internacional de Tecnología Postal - EXPO 2000, das Reuniões do Conseiho de Administração, das Reuniões do Grupo de Alto Nível "Desenvolvimento Futuro", e do Grupo de Trabalho "Serviço Postal Universal" da União Postal Universal - UPU, na SUIÇA, no período de 01 a 14 de outubro de 2000, para o primeiro, no período de 01 a 21 de outubro de 2000, para o segundo, e no período de 01 a 06 de outubro de 2000, para o útimo, trânsitos incluídos, com ônus, nos termos do Art. 1°, Inciso IV do Decreto 1,387, de 07 de fevereiro de 1995.

- MARCELO PERRUPATO E SILVA, Secretário de Serviços Postais, e PAULO MACHADO BELÉM FILHO, Diretor do Departamento de Planejamento do Sistema Postal, ambos do Ministério das Comunicações, para participarem da Sessão Anual 2000 do Conselho de Administração da União Postal Universal - UPU, na SUIÇA, no periodo de 07 a 21 de outubro de 2000, trânsito incluído, com ônus, nos termos do Art. 1°, Inciso IV do Decreto 1.387, de 07 de fevereiro de 1995.

MARCUS PESTANA ·

(Of. nº 183/2000)

Ministério do Meio Ambiente

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 27 DE SETEMBRO DE 2000

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 99.274, de 6 de junho de 1990, alterado pelo Decreto nº 2.120, de 13 de janeiro de 1997 resolve:

Nº 231 - Art. 1º Designar, para o encargo de membros titular e suplente, respectivamente, do Conselho Nacional do Meio Ambiente-CONAMA, PEDRO PAULO VACCANI DOS SANTOS FILHO e NILSON FERNANDES DA CRUZ, como representantes da Secretaria de Segurança Institucional da Presidência da República, em substituição aos atuais, respectivamente..

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 232 – Art lº Designar, para o encargo de membro suplente, do Conselho Nacional do Meio Ambiente-CONAMA, **DRAULT-ERNANI DE OLIVEIRA**, como representante do Ministério do Desenvolvimento. Indústria e Comércio Exterior, em substituição ao atual.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ SARNEY FILHO

PORTARIAS DE 28 DE SETEMBRO DE 2000

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso das suas atribuições legais, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pelo Art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, e alínea "b", inciso I, do item 2, da IN SAF/PR nº 10/93, resolve autorizar a cessão dos seguintes servidores, pertencentes ao Quadro de Pessoal do Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis-

NO 233 -

Servidora: Jussara Puppin Zandonadi

IBAMA, na forma abaixo discriminada:

Cargo Efetivo: Administrador
Orgão Cessionário: Casa Civil da Presidência da República
Amparo Legal: art. 2º da Lei nº 9.007, de 17 de março de 1995
Responsabilidade do ônus: Órgão cedente
Processo: 02000.004718/2000-00.

NO 234 -

Servidora: Cleide Ribeiro Barbosa

Cargo Efetivo: Auxiliar Operacional de Serviços Diversos Órgão Cessionário: Advocacia Geral da União Amparo Legal: art. 47, da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, e art. 5º da Lei nº 8 682, de 14 de julho de 1993

Responsabilidade do ônus: Órgão cedente Processo: 02000.003625/2000-87

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 2.947, de 26 de janeiro de 1999, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 2.972, de 26 de fevereiro de 1999, publicado no Diário Oficial de 1º de março de 1999, resolve.

Nº 235-Nomear Jane Márcia Assunção, para exercer o cargo em comissão de Chefe da Divisão de Acompanhamento e Controle de Contratos e Convênios, código DAS 101.2, da Coordenação-Geral de Finanças da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração, ficando, em consequência. exonerada do cargo que atualmente ocupa.

Nº 236-Nomear João Carlos Pereira, para exercer o cargo em comissão de Chefe da Divisão de Execução Orçamentária e Financeira, código DAS 101.2, da Coordenação-Geral de Finanças da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração, ficando, em consequência, exonerado do cargo que atualmente

JOSÉ SARNEY FILHO

DESPACHOS DO MINISTRO Em 27 de setembro de 2000

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do país dos servido-

LUIZ CARLOS ROS FILHO, Diretor do Fundo Nacional do Meio Ambiente, deste Ministério, para participar do Segundo Encontro de Fundos Ambientais da América Latina e Caribe, em Lima, Peru, no período de 30 de setembro a 7 de outubro de 2000, inclusive trânsito, com ônus.

Em 28 de setembro de 2000

JOSÉ AUGUSTO NEGREIROS ARAGÃO, Engenheiro de Pesca do Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis—Ibama, para participar do IV Workshop sobre a Administração e Manejo das Pescarias de Camarões e Peixes Demersais da Região Brasil-Guianas, em Cumaná, Venezuela, no período de 1º a 14 de outubro de 2000, inclusive trânsito, com ônus limitado.

JOSÉ SARNEY FILHO

(Of. no 1.000/2000)

Ministério do Esporte e Turismo

INSTITUTO NACIONAL DE DESENVOVLVIMENTO **DO DESPORTO**

PORTARIA Nº 68, DE 28 DE SETEMBRO DE 2000

PRESIDENTE do INSTITUTO NACIONAL DESENVOLVIMENTO DO DESPORTO - INDESP, no uso de suas atribuições legais e, tendo em vista o disposto nos artigos 11 e 12 do Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, regulamentado pelos Decretos nºs 83.937/79 e 86.377/81, resolve:

Art. 1º Delegar competência à servidora CLARINDA CHAVES DA SILVA, Chefe da Divisão de Execução para, nos afastamentos ocasionais, impedimentos legais e regulamentares da Coordenadora-Geral de Orçamento e Finanças da Diretoria de Administração e Finanças desta Autarquia, atuar como co-responsável substituto no que se refere aos atos necessários à execução orçamentária e financeira dos recursos consignados na Unidade Gestora 153236 — Gestão 26295 — Instituto Nacional de Desenvolvimento do Desporto — Indesp.

Art. 2º A presente Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

(Of. no 260/2000)

AUGUSTO CARLOS GARCIA DE VIVEIROS

Ministério do Desenvolvimento **Agrário**

INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA

PORTARIAS DE 27 DE SETEMBRO DE 2000

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA-INCRA, no exercício das atribuições previstas no artigo 18 da Estrutura Regimental, aprovada pelo Decreto n.º 3.509, de 14 de junho de 2000, resolve:

Nº 930 - Art.1º Delegar competência ao Senhor ELOY ALVES FILHO, Superintendente Regional do INCRA no Estado de Minas Gerais - SR-06, para, assistido pela Procuradoria Regional, assinar Escritura Pública de Compra e Venda, em nome do INCRA, especificamente relativo a parte do imóvel rural denominado "Fazenda Vargem Formosa", também conhecido como "Buração e Samambaia", com áreas registradas no Cartório de Registro de Imóveis da Comarca de Minas Novas. sob os n. R.1-7.508; R.1-7.510; R.1-7.511; R.1-7.512; R.1-7.513 e R.1-7.515, todos de fis. 01 do Livro n.º 02, datado de 23 de novembro de 1.994, situado nos Municípios de Chapada do Norte e Francisco Badaró Estado de Minas Gerais

Ot do Livro n.º 02, datado de 23 de novembro de 1.994, situado nos Municipios de Chapada do Norte e Francisco Badaró, Estado de Minas Gerais.

Art. 2º Determinar que, no exercício da competência conferida, sejam rigorosamente observadas a legislação e normas vigentes que disciplinam a matéria, inclusive, exigindo no ato da escrituração do imóvel a apresentação do comprovante de pagamento do Imposto sobre a Propriedade Territorial Rural – ITR, referente aos últimos 5 (cinco) exercícios.

Art. 3º Revogar a Portaria/INCRA/P/N.º 520, de 23 de novembro de 1999, publicada no Diário Oficial da União do dia 24 subsequente.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Nº 932 – Art. 1º Delegar competência ao Senhor Darwin Boerner Júnior, Superintendente Regional do Sul do Pará – SR-27/E, para, assistido pela Procuradoria Regional, assinar Escritura Pública de Compra e Venda, em nome do INCRA, especificamente relativo ao imóvel rural denominado "Fazenda Fênix – 04 A", com área registrada de 1.447,7600 ha (um mil quatrocentos e quarenta e sete hectares e setenta e seis ares), no Cartório de Registro de Imóveis da Comarca de Conceição do Araguaia, sob o nº R-1- 22.515, fl. 01, do Livro 2, datado de 15.03.1994, situado no Municipio de Xinguara, Estado do Pará.

Art. 2º Determinar que, no exercício da competência conferida, sejam rigorosamente observadas a legislação e normas vigentes que disciplinam a matéria, inclusive, exigindo no ato da escrituração do imóvel, a apresentação do comprovante de pagamento do Imposto sobre a Propriedade Territorial Rural – ITR, referente aos últimos 5 (cinco) exercícios.

`Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

FRANCISCO ORLANDO COSTA MUNIZ

(Of. nº 295/2000)

Ministério Público da União

MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO Procuradoria-Geral

PORTARIA Nº 247, DE 28 DE SETEMBRO DE 2000

O PROCURADOR-GERAL DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais, e considerando o disposto no art. 91, XXI, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, resolve:

Convocar o Procurador Regional do Trabalho, Doutor PAULO ROBERTO PEREIRA, lotado na Procuradoria Regional do Trabalho da 12º Região/SC, para oficiar na Procuradoria Regional do Trabalho da 20º Região/SE, no período de 09 a 20.10.2000.

GUILHERME MASTRICHI BASSO

(Of. no 170/2000)



A IMPRENSA **NACIONAL INFORMA** QUE NÃO POSSUI REPRESENTANTES COMERCIAIS

Os interessados em publicação de matérias ou aquisição de obras e jornais devem entrar em contato com a Imprensa Nacional.

Poder Judiciário

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PARANÁ

PORTARIA Nº 227, DE 25 DE AGOSTO DE 2000 (*)

DESEMBARGADOR TADEU MARINO LOYOLA PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PARANÁ, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 11, inciso XXIX do Regimento Interno deste Tribunal, e considerando o disposto no artigo 56 da Lei 9.995 de 25 de julho de 2.000 e o protocolizado sob o n. _11.009/2.000-TRE, resolve

PUBLICAR o Quadro Demonstrativo de Quantitativo de Cargos Ocupados e Vagos do Tribunal Regional Eleitoral do Paraná,

QUANT	'I TA'	rivo	DE C	ARGOS	OCUPADO	S E V	AGOS	
		995			5 de julh			
CARGOS O			OCUPADOS POR SERVIDORES ESTÁVEIS			OCUPADOS POR SERVIDORES NÃO ESTÁVEIS		TOTAL
Analista Judiciárío (Nível Superior)		, 95				9		108
Técnico Judiciário (Nível Intermediário)		200				13		217
Total		295				22		325
Cargos em Comissão/Função de Confiança	por vid		por a	servi- s não	Ocupados sem vínculo	Requisi- tados	Vagos	Total
FC - 10	-		1		1		-	1
FC - 09	4 .		•		1	-	-	5
FC - 08 (Criados pela Lei n. 8.868/94)*	18		-		1	_	-	19
FC - 08 (Chefes de Cartório da Capital)	5		-		-	_	-	5
FC - 07			-		-	-	-	-
FC - 06	-		-		-	-	-	-
FC - 05 *	40.		-		1	•	-	41
FC - 04	42		-		-	1	-	42
FC - 03 ·	8		_		-	-	-	8
FC - 02	8		-			-	-	8
FC - 01	10		-		-	_		10
TOTAL * * RETIFICA a Porta:	135				3.08.1999	-	-	139

Oficial da União, Seção II, de 27.08.1999, para que conste conforme Ouadro acima.

TADEU COSTA

(*) Republicada por ter saído com incorreção, do original, no D.O. de 30-8-2000, Seção 2, pág. 18.

(Of. ng 7.821/2000)

Editais e Avisos

MINISTÉRIO DO TRABALHO E EMPREGO Delegacia Regional do Trabalho no Pernambuco

EDITAL DE CITAÇÃO

O Presidente da Comissão de processo Administrativo Discipli nar, instituída pela Portaria nº 042 de 28.08.00, publicada no Boletim¹
de Pessoal nº 08/00, de 31.08.00, da Sra. Delegada Regional do Trabalho
em Pernambuco e, tendo em vista o disposto no artigo 163 e seu parágrafo-único, do Regime Jurídico dos Servidores Públicos Civis da União ,
Lei 8.112/90, Cita, pelo presente Edital o Sr ROGÊRIO DE SÁ PEREIRA ,
Servidor Público Federal, Técnico de Nível Médio, matrícula nº 0749253,
lotado na Agência do Trabalho e Emprego da Cidade de São Josê do Egito¹
no Estado de Pernambuco, Filho de WALKIRIO PEREIRA e de ROGÊRIA DE Sá
PEREIRA, para, no prazo de quinze dias, a partir da data da última pu blicação deste, apresentar, na Delegacia Regional do Trabalho em Pernam
buco, sito na Av. Agamenon Magalhães, nº 2000, bairro do Espinheiro no
Recife/PE, sala 408 - 4º Andar, defesa escrita no processo disciplinar¹
a que responde, sob pena de revelia.

Recife, 18 de setembro de 2000

Recife, 18 de setembro de 2000 JULIO CÉSAR MAIA COUTINHO



Desde 1808 imprimindo e divulgando a história oficial do **País**





SIG, Quadra 6, Lote 800. CEP 70610-460

(Of. no 162/2000)

VOCÊ SABIA QUE...

lmons (NIX).

DAMO WATERL

...o Diário Oficial da União circulou pela primeira vez em 1º de outubro de 1862. e que, atualmente, pode ser adquirido em qualquer parte do País, através de assinatura ou

exemplar avulso?

Vansa 1.

Par an

www.in.gov.br in@in.gov.br

SIG, Quadra 6, Lote 800. Brasília - DF CEP 70610-460